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Libros y obras de TEATRO . LISTA Nº 79.   

 

Obras de teatro, sus autores, actores y otros impresos relacionados directamente con la escena, que 

ponemos a la venta. 

 

OBSERVACIONES 

-Las condiciones de venta, son las usuales en Librería Anticuaria o de Lance; es decir, los pedidos se 

servirán por riguroso orden de petición y se enviarán por correo certíficado contra reembolso, salvo 

que exista acuerdo en contrario.Los gastos mínimos de envío son de 7,00€. 

Con Organismos e Instituciones Públicas, el pago se hará por transferencia bancaría, después de la 

recepción de la factura con los libros. 

-Los precios ofertados son netos en nuestro almácen y no incluyen IVA. 

-Todos los libros de esta lista están en aceptable estado de conservación y de no indicarse el tipo de 

encuadernación, se entenderá que están en rústica. 

-Tenemos por costumbre enviar una carta o tarjeta postal a todos aquellos clientes que nos han 

solicitado libros, confirmándoles el envio de los disponibles o los que están agotados. 

-Algunas de las abreviaturas más usuales en esta Lista son : M.=Madrid ; B.=Barcelona; p.=páginas ; 

lams.=láminas ; s.a.= sin año de impresión  ; s.l. = sin lugar de impresión ; enc.= encuadernación ; 

hol. = holandesa ; figs.= figuras ; grab.= grabados 

 

 

1. JOSE MARIA PEMAN: Metternich, comedia… Málaga, Colección Teatro, nº 315 (extra) Artes 

Gráficas Alcalá. 1961. 8º 101 pgs.+1h.     8 € 

 

2. JOSE MARIA PEMAN: Los monos gritan al amanecer, comedia… Avila, Colección Teatro, nº419. 

Gráficas Senén Martín. 1964. 8º 69 pgs.+1h.     6 € 

 

6. LUIS FERNANDEZ ARDAVIN: Rosa de Madrid, comedia… M. Colección Teatro nº102. 1954. 8º.  

138 pgs.  6 € 

 

12. CLAUDIO de la TORRE: El camino negro y el collar. M. Colección Teatro nº 20 (extra) 1952. 8º 

104 pgs.     6 € 

 

14. JOSE ANTONIO GIMENEZ-ARNAU: Murió hace quince años, drama… M. Colección Teatro nº 72. 

1952. 8º. 63 pgs.   6 € 

 

17. PEDRO SANCHEZ NEYRA y Pablo Sanchez Mora: Korolenko, comedia… dibujos de Antonio 

Merlo M. La Farsa nº 439. 1936. 8º. 93 pgs.+1h.     10 € 

 

18. J. SILVA ARAMBURU y Enrique Paso: Don Juan José Tenorio, comedia… dibujos de Antonio 

Merlo M. La Farsa  nº 220. 1931. 8º 86 pgs.+1h.  10 € 

 

19. J. NAVARRO COSTABELLA: Els amors de Judit. B. Catalunya Teatral, nº 83. 1935. 18cm. 45 

pgs.+1h. Cuidada edición.    15 € 

 

20. A. MARISTANY-GALOBARDAS i L. Valls: La farsa de l'honor, comedia dramática… B. Catalunya 

Teatral, nº 82. 1935. 18cm. 47 pgs. Cuidada edición    15 € 

 

26. ANTONIO PASO y Antonio Estremera: De la Habana ha venido un barco… dibujos de Almada. 

M. La Farsa nº 74. 1929. 8º.  59 pgs.+2h.     10 € 

 

27. ANTONIO PASO y Antonio Estremera: La atropellaplatos, farsa… dibujos de Almada. M. La 

Farsa nº 60. 1928. 8º. 58 pgs.+3h.     10 € 
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28. ANTONIO PASO y Antonio Estremera: Sixto Sexto, apropósito… dibujos de Almada. M. La 

Farsa nº113. 1929. 8º. 64 pgs.     10 € 

 

32. FELIPE SASSONE: Volver a vivir, drama… M. El Teatro Moderno nº 20. 1926. 8º. 70 pgs.+1h.   

6 € 

 

33. ANTONIO F. LEPINA: Cuentan de una mujer, aventura en tres actos… dibujos de Antonio 

Merlo M. La Farsa nº 273. 1932. 8º. 79 pgs.     10 € 

 

35. ALEJANDRO DUMAS (hijo): La dama de las camelias, drama en cinco actos traducido por 

Ramón Alvarez Tubau M. La Novela Teatral nº 212. 1920. 20cm. sin paginar (unas 60 pgs.)     6 € 

 

38. JORGE y JOSE de la CUEVA: María del Valle, comedia… dibujos de Gutierrez Navas M. La 

Farsa nº 361. 1934. 8º. 71 pgs.+1 hoja     10 € 

 

39. CARLOS ARNICHES y JOAQUIN ABATI: Las lágrimas de la Trini. M. El Teatro Moderno, nº 36. 

1926. 8º. 76 pgs.+2 h.     10 € 

 

43. ANTONIO ESTREMERA y Rafael García Valdés: S.S. (Servicio secreto), comedia… dibujos de 

Antonio Merlo M. La Farsa nº 425. 1935. 8º. 79 pgs.     10 € 

 

44. ANTONIO ESTREMERA y Rafael García Valdés: ¡Que trabaje Rita!, disparate comico… dibujos 

de M. Prieto M. La Farsa nº 203. 1931. 8º. 58 pgs.+3h.     10 € 

 

45. LUIS FERNANDEZ ARDAVIN y Valentín de Pedro: Manon Lescaut, adaptación escénica de la 

famosa obra… M. La Farsa nº 241. 1932. 8º. 75 pgs.+2h.     10 € 

 

46. LUIS FERNANDEZ ARDAVIN y Valentín de Pedro: La santa, comedia dramática… dibujos de 

Alonso M. La Farsa nº 84. 1929. 8º 62 pgs.+1h.     10 € 

 

50. ANTONIO DOMINGUEZ  y Joaquín García León: Papá tiene un hijo, juguete… dibujos de 

Antonio Merlo M. La Farsa nº 346. 1934. 8º. 64 pgs.     10 € 

 

61. FELIX ROMANI: Norma, tragedia… B. imp. de Tomás Gorchs. 1858. 19cm. 63 pgs. Con cubiertas 

protectoras en papel de aguas.    30 € 

 

65. ANTONIO GIL DE ZARATE: Guzmán el Bueno, drama en cuatro actos. M. Imp. de José Mª Repullés. 

1848. 19cm.  78pgs. +1h. Con cubiertas protectoras en papel de aguas.        35€ 

 

67. LUIS FERNANDEZ DE SEVILLA: Mi querido enemigo, farsa… dibujos de Gutierrez Navas. M. 

La Farsa nº 358. 1934. 8º. 78 pgs.     10 € 

 

68. MANUEL DE GONGORA: La razón del silencio, comedia… dibujos de Agustín Segura. M. La 

Farsa nº 313.  1933. 8º.  61 pgs+1h.     10 € 

 

71. ALBERTO MIRALLES: Nuevos rumbos del teatro. B. 1973. 20cm. 142 pgs. Con fotos a color y figs. 

en el texto. Enc. editorial en pasta dura.         10 € 

 

73. PEDRO MUÑOZ SECA y Pedro Pérez Fernández: La Caraba, juguete… M. La Farsa nº 1. 1927. 8º. 

68 pgs.+1h.  10 € 

 

76. JOSE FERNANDEZ DEL VILLAR: El hogar, novela escénica… dibujos de Gutierrez Navas M. La 

Farsa nº 246. 1932. 8º. 63 pgs.     10 € 

 

78. LUIS FERNANDEZ DE SEVILLA: Vaya usted con Dios, amigo. M. La Farsa nº 428. 1935. 8º. 95 

pgs.     10 € 

 

79. LUIS FERNANDEZ DE SEVILLA: Carracuca, comedia… dibujos de Gutierrez Navas. M. La Farsa 

nº 235. 1932. 8º.   68 pgs.+2h.   10€ 

 

80. FEDERICO OLIVER: Han matado a Don Juan, comedia… dibujos de Gutierrez Navas M. La 

Farsa nº 112. 1929. 8º. 63 pgs.     10 € 

 



88. ANTONIO PASO y Emilio Saez: La mar y sus peces. Bibujos de Alonso. M. La Farsa nº 155 

1930. 8º 68 pgs.     10 € 

 

89. ANTONIO PASO y Emilio Saez: La "miss" mas "miss". Dibujos de Antonio Merlo. M. La Farsa    

nº 362. 1934. 8º. 64 pgs.     10 € 

 

90. JOSE RAMOS MARTIN: La marimandona. Dibujos de Gutierrez Navas M. La Farsa nº 217 

1931. 8º 59 pgs.+2h.     10 € 

 

93. MIGUEL MIHURA: El caso del señor vestido de violeta. Cádiz. Escelicer. Col. Teatro nº 112. 

1962. 8º 97 pgs.+1h.     6 € 

 

98. ALEJANDRO CASONA: La casa de los siete balcones. Cádiz. Escelicer. Col. Teatro nº490 1965. 

8º 99 pgs.     6 € 

 

105. ANTONIO PASO y Antonio Estremera: Tu serás mío. M. La Farsa nº 28  1928. 8º 62 pgs.+1h.     

10 € 

 

107. JORGE y JOSE de la CUEVA: Creo en ti. Dibujos de Antonio Merlo.  M. La Farsa nº 444.  1936. 

8º  96 pgs.     10 € 

 

108. JACINTO CAPELLA y José de Lucio: Cloti la corredora. Dibujos de Agustín Segura. M. La 

Farsa nº 413. 1935. 8º 63 pgs.     10 € 

 

109. LUIS MANZANO MANCEBO: Antón Perulero. Dibujos de Agustin Segura. M. La Farsa nº 364  

1934. 8º 76 pgs.+2h.     10 € 

 

111. LOUIS VERNEUIL: La señorita mamá, comedia…versión castellana de Enrique F. Gutierrez 

Roig. Dibujos de Antonio Merlo. M. La Farsa nº 243 1932. 8º 61 pgs.+1h.   6 € 

 

112. HONORIO MAURA: La condesita y su bailarín, comedia…dibujos de Merlo. M. La Farsa nº 

179 1931. 8º 58 pgs.+3h.     10 € 

 

113. ANTONIO PASO: Las victimas de Chevalier. Dibujos de Gutierrez Navas y Ugalde. M. La 

Farsa nº 227 1932. 8º 64 pgs.     10 € 

 

114. FRANCISCO RAMOS DE CASTRO: ¡Mira que bonita era…! Dibujos de Garrán. M. La Farsa      

nº 77. 1929. 8º  69 pgs.+1h.     10 € 

 

115. FRANCISCO RAMOS DE CASTRO: El niño se las trae, comedia… Dibujos de Antonio Merlo. 

M. La Farsa nº 325. 1933. 8º  61 pgs.+1h.     10 € 

 

116. FEDERICO ROMERO y Guillermo Fernandez Shaw: Las Alondras, comedieta… M. La Farsa nº 

15. 1927. 8º 70 pgs.+1h.     10 € 

 

117. ENRIQUE SUAREZ DE DEZA: Mamá Inés, comedia…dibujos de Antonio Merlo. M. La Farsa nº 

431 1935. 8º 80 pgs.     6 € 

 

118. ENRIQUE SUAREZ DE DEZA: Mamá ilustre, comedia…dibujos de Antonio Merlo. M. La Farsa 

nº 253. 1932.  8º      64 pgs.     6 € 

 

119. ENRIQUE SUAREZ DE DEZA: Escuela de millonarias, comedia…dibujos de Antonio Merlo. 

M. La Farsa nº 306. 1933. 8º 61 pgs.     6 € 

 

121. MANUEL MERINO y José de Lucio: ¡Tu mujer nos engaña! Dibujos de Antonio Merlo. M. La 

Farsa nº 255. 1932.  8º 64 pgs.     10 € 

 

126. FERNANDO de la MILLA: Pirueta, comedia…dibujos de Merlo. M. La Farsa nº 175. 1931.  8º  

70 pgs.+1h.     10 € 

 

127. ANTONIO PASO y Antonio Estremera: La Casa de los pingos.  M. La Farsa nº 32 . 1928. 8º  62 

pgs.+1h.     10 € 

 



130. HONORIO MAURA: El principe que todo lo aprendió en la vida. Dibujos de Antonio Merlo. 

M. La Farsa nº 302. 1933. 8º 62 pgs.+1h.     10 € 

 

132. EMILI GRAELLS CASTELLS: Com s'enreda la troca. B. Catalunya Teatral nº 50. 1934. 18cm. 52 

pgs.   20 € 

 

134. MIQUEL POAL-AREGALL: Casa't, mamà!. La Lluna de mel. Paranys de l'amor. B. Catalunya 

Teatral nº 33 1933. 18cm. 91 pgs.     20 € 

 

135. AVELINO ARTIS: Cuerdo amor, amo y señor, comedia… M. La Farsa nº 57. 1928. 8º  85 

pgs.+1h.   10 € 

 

136. ADRIAN ORTEGA: Un hombre tranquilo, humorada en tres actos. M. Colección Teatro nº 

656. 1970. 8º 76 pgs.+2h.     6 € 

 

138. EDUARDO MARQUINA: La ermita, la fuente y el rio. Drama… M. Editorial Reus. 1927. 19cm. 

241 pgs.+1h. Enc. nueva en plena pasta.    20 € 

 

139.  RAMOS DE CASTRO y Anselmo Carreño: La del manojo de rosas. Me llaman la presumida. 

La boda del señor Bringas o si te casas la pringas. B. Teatro Selecto nº 5. Editorial Cisne. s.a. 

(hacia 193...). 18cm. 157 pgs.+1h. Ejemplar intonso. Con cubiertas en litografía a color ilustrada por 

Victor Aguado.  15 € 

 

140.  ROMERO y Fernandez-Shaw: Luisa Fernanda. La chulapona. Monte Carmelo, B. Teatro 

Selecto nº 4. Editorial Cisne. s.a. (hacia 194...). 18cm. 159 pgs. Intonso. Con cubiertas en litografía a 

color ilustradas por Victor Aguado.    15 € 

 

144. EDUARDO HARO: Las doctoras, comedia… dibujos de Manuel Prieto. M. La Farsa nº 208. 

1931. 8º 62 pgs.+1h   10 € 

 

148. JOSE LOPEZ PINILLOS (Parmeno): El caudal de los hijos, drama… M. La Novela Teatral nº 322 

1923. 20cm. Sin paginar (unas 50 pgs.)     10 € 

 

151. CARLOS ARNICHES: Cuidado con el amor, farsa… dibujos de Antonio Merlo. M. La Farsa nº 

300 1933. 8º 78 pgs.+1h.     10 € 

 

153. JACINTO BENAVENTE: Y va de cuento… fantasía en un prólogo y cuatro actos. M. La Farsa 

nº 43. 1928. 8º  60 pgs.+2h.     8 € 

 

154. CARLOS ARNICHES y Joaquín Abati: La carcel modelo o la venganza de un malvado, 

humorada… dibujos de Alonso.  M. La Farsa nº 157. 1930.  8º 72 pgs.     10 € 

 

155. RAFAEL LOPEZ DE HARO: Entre desconocidos, comedia… M. La Farsa nº 21 1928. 8º 58 

pgs.+3h.     10 € 

 

156. ANDRE JOSSET y José Juan Cadenas: Elisabeth, la mujer sin hombre. Obra dramática… 

dibujos de Antonio Merlo. M. La Farsa nº 458. 1936. 8º 96 pgs.     8 € 

 

157. FELIPE XIMENEZ DE SANDOVAL y Pedro Sanchez de Neyra: Bacarrat. Dibujos de Antonio 

Merlo. M. La Farsa       nº 308 1933. 8º 62 pgs.     10 € 

 

159. CARLOS ARNICHES: Yo quiero. Dibujos de Antonio Merlo. M. La Farsa nº 447 1936. 8º 112 

pgs.     12 € 

 

161. AUGUSTO MARTINEZ OLMEDILLA: Mi vida es mia, comedia… dibujos de Antonio Merlo. M. 

La Farsa nº 438 1936. 8º 77 pgs.+1h.     10 € 

 

162. ENRIQUE SUAREZ DE DEZA: ¡Oh, oh, el amor!, comedia… dibujos de Antonio Merlo. M. La 

Farsa nº 359 1934. 8º 63 pgs.     8 € 

 

163. ENRIQUE SUAREZ DE DEZA: Dan. Obra en tres actos. Dibujos de Antonio Merlo. M. La Farsa 

nº 455. 1936. 8º.  95 pgs.+1h.     8 € 

 



170. AGUSTIN DE FOXA: Baile en capitanía, comedia dramática… M. 1944. 20cm. 161 pgs. 

Cubierta a color ilustrada por M. Comba. 20 € 

 

171. JACINTO BENAVENTE: El dragón de fuego, drama… B., E. Domenech, editor. 1910. 18cm. 240 

pgs. Bella enc. editorial en plena tela estampada con dibujos en la tapa y cantos decorados.    25 € 

 

172. JOAQUIN A. BONET: El trebol de San Juan, poema dramático, en tres actos… Oviedo, IDEA. 

1957. 21cm. 215 pgs.+2h. Enc. nueva en plena pasta.    20 € 

 

175. RAMON DE VALLADARES Y SAAVEDRA: La escuela de los ministros, comedia… M. imp. del 

Agente Industrial Minero. 1856. 21cm. 81 pgs. Ejemplar intonso.    35 € 

 

181. ANTONIO PASO y Juan Chacón: ¡Di que eres tu!, comedia… dibujos de Merlo. M. La Farsa nº 

200 1931. 8º 72 pgs.     10 € 

 

182. LUIS DE VARGAS: Don Floripondio, comedia… dibujos de Caballero. M. La Farsa nº 105 

1929. 8º  63 pgs.     10 € 

 

184. LUIS DE VARGAS: ¿Quién te quiere a ti? Dibujos de Gutierrez Navas. M. La Farsa nº 80 

1929. 8º 66 pgs.+1h     10 € 

 

186. J. JUNYENT MASSANA: Semper nunc (siempre ahora). M. Colección Teatro nº 592 1968. 8º  

64 pgs.   6 € 

 

187.  LARRA, Lozano y Arroyo: ¡Campanas a vuelo!, revista satírica… dibujos de Antonio Merlo. 

M. La Farsa nº extraordinario 1931. 8º 53 pgs.+3h.     10 € 

 

188. FRANCISCO SERRANO ANGUITA y Manuel de Gongora: La novia de Reverte. Dibujos de 

Gutierrez Navas. M. La Farsa nº 298. 1933. 8º 104 pgs.     10 € 

 

191. MARIAN AMAT i Angel Millà: Maleida la guerra!. B. Catalunya Teatral nº 28. 1933. 18cm. 64 

pgs.     20 € 

 

194. TOMAS RIBAS I JULIA: Gira-sol d'amor. B. Catalunya Tetral nº 36. 1933. 18cm. 47 pgs.     15 € 

 

197. MIQUEL POAL-AREGALL: Els jocs de Cupidó. B. Catalunya Teatral nº 45. 1934. 18cm. 36 pgs.     

15 € 

 

198. EMILI GOMEZ DE MIGUEL i Agustí Mundet Alvarez: El flagell de la humanitat B. Catalunya 

Teatral nº 46. 1934. 18cm. 55 pgs.   15€ 

 

199. MARIAN AMAT: Al fons de l'anima. El prometatge de la nena. Ball d'embolics. Barcelona. 

Catalya Teatral nº 81 1935. 18cm. 48 pgs.     15 € 

 

201. ANTONIO PASO: El cerdo de Avilés, magia en tres actos… M. La Novela Teatral nº 328. 1923. 

20cm. Sin paginar (unas 40 pgs.)     10€ 

 

202. ENRIQUE GARCIA ALVAREZ y Antonio Casero: Las cacatuas, sainete en dos actos… M. La 

Novela Teatral nº 5 1917. 20cm. 50 pgs.     10 € 

 

203.  NANCEY y Rioux: ¡Que no lo sepa Fernanda!, vodevil…adaptación castellana de Enrique 

F. Gutierrez-Roig y Luis de los Rios. M. La Novela Teatral nº 304. 1922.  20cm. Sin paginar (unas 

50 pgs.)     6 € 

 

205. EDUARDO MARQUINA: Doña María la Brava, romancero dramático en cuatro actos… M. La 

Novela Teatral nº 182. 1920. 20cm. Sin paginar (unas 50 pgs.)     8 € 

 

206.  RAMOS CARRION y Vital Aza: La ocasión la pintan calva, juguete comíco… M. La Novela 

Teatral nº 132. 1919. 20cm. Sin paginar (unas 30 pgs.)  10 € 

 

207. VITAL AZA: El sombrero de copa, comedia… M. La Novela Teatral nº 138. 1919. 20cm. sin 

paginar (unas 40 pgs.)  10 € 

 



215. NARCISO SERRA: ¡Don Tomás!, juguete cómico… tercera edición.  M. s.i. 1858. 18cm. 75 

pgs. Con cubiertas propectoras en apel de aguas.    20 € 

 

243. CARME KARR: Els idols, comedia… B. La Novela Nova nº 30. 1917. 19cm. Sin paginar (unas 30 

pgs.)  12 € 

 

252. CARME MONTORIOL PUIG: L'huracà. B. Catalunya Teatral nº 70. 1935. 18cm. 42 pgs.+1h.   15€ 

 

253. MIQUEL POAL-AREGALL: Les verges caigudes. B. Catalunya Teatral nº 68. 1935. 18cm. 77 

pgs.+1h.   20 € 

 

254. BERNARD SHAW: L'home i les armes. Traduccio de Carles Capdevilla. B. Catalunya Teatral 

nº 67. 1934. 18cm. 69 pgs.     20 € 

 

256. ENRIC LLUELLES: Les indecises. B. Catalunya Teatral nº 56.  1934. 18cm. 64 pgs.     20 € 

 

260. MANUEL GARCIA GONZALEZ: Las pesquisas de mi suegro, pieza cómica… M. imp. de José 

Cuesta. 1861. 19cm.    22 pgs.+1h. Con cubiertas protectoras en papel de aguas.    15 € 

 

264.  MORETO: El desdén con el desdén. Entremés. Segunda edición. M. CIAP. s.a. (hacia 

192...). 18cm. 164 pgs.+1h. Buena enc. en hol. piel con nervios y tejuelos.    40 € 

 

265. CAMILO MURILLO: Proceso al escándalo. M. Colección Teatro nº 497. 1966. 8º 75 pgs.+2h.     

6 € 

 

266. LUIS EMILIO CALVO SOTELO: Proceso de un regimen. M. Colección Teatro nº 692. 1971. 8º 70 

pgs.+1h.     6 € 

 

270. PEDRO MUÑOZ SECA: El rey negro, cuento en tres actos… dibujos de Agustín Segura. M. 

La Farsa nº 403. 1935. 8º 80 pgs.     10 € 

 

279. MANUEL LINARES RIVAS: Romance de fieras, comedia… dibujos de Antonio Merlo. M. La 

Farsa nº 292. 1933. 8º   63 pgs.     10 € 

 

280. PILAR MILLAN ASTRAY: Las tres Marías, comedia… dibujos de Antonio Merlo. M. La Farsa 

nº 451 1936. 8º  94 pgs.+1h.     10 € 

 

283. MANUEL LINARES RIVAS: La garra, drama…M. La Farsa nº 380. 1934. 8º  60pgs.+2h.     10 € 

 

287. MANUEL LINARES RIVAS: El conde de Valmoreda, drama… M. El Teatro Moderno nº 184. 

1929. 8º 67 pgs.     10 € 

 

288. MANUEL LINARES RIVAS: Sangre roja, drama… M. La Novela Teatral nº 287. 1922. 20cm. sin 

paginar (unas 30 pgs.)     10 € 

 

291. PILAR MILLAN ASTRAY: La casa de la bruja, comedia… dibujos de Antonio Merlo. M. La 

Farsa nº 368 1934. 8º 62 pgs.1h.     10 € 

 

313. ARMANDO COTARELO: Trebón (farsa dramática em tres actos). Ediçom, estudo e versom 

ao galego actual de Ramom Reimunde. A Coruña. Venus Artes Gráficas. 1984. 18cm. 221 pgs.     

12 € 

 

315. PEDRO MUÑOZ SECA y P. Pérez Fernández: Bartolo tiene una flauta, sainete… M. El Teatro 

Moderno nº 95 1927. 8º 87 pgs.     10 € 

 

317. JAIME SALOM: Viaje en un trapecio. M. Colección Teatro nº 684 1971. 8º 96 pgs.  6 € 

 

318. CARLOS LLOPIS: Má acá de "El más allá". Cádiz. Escelicer. Col. Teatro nº 567 1967. 8º 77 

pgs.+1h    6 € 

 

320. FRANCISCO BENITEZ: Los invitados. M. Colección Teatro nº 753 1973. 8º 66 pgs.+1h.     6 € 

 



323. EUSEBIO GORBEA LEMMI: Los que no perdonan, drama… M. El Teatro Moderno nº 165 1928. 

8º 80 pgs.     10 € 

 

326. ENRIQUE SUAREZ DE DEZA: Los marineros, drama… M. El Teatro Moderno nº 143 1928. 8º  

47 pgs.  10 € 

 

328. VICTOR RUIZ IRIARTE: La cena de los tres reyes. S.L. Colección Teatro nº 111 1955. 8º 101 

pgs.+1h.     6 € 

 

336. PEDRO MUÑOZ SECA: El alfiler, comedia… M. La Farsa nº 121 1930. 8º 75 pgs.+2h.   10€ 

 

337. E. GARCIA ALVAREZ y Pedro Muñoz Seca: La academia, juguete… dibujos de Manuel Prieto.  

M. La Farsa nº 199. 1931. 8º  64 pgs.     10 € 

 

338. PEDRO MUÑOZ SECA y Pedro Pérez Fernández: El alma de cocho, juguete… Dibujos de 

Manuel Prieto.  M. La Farsa nº 183. 1931. 8º  79 pgs.     10 € 

 

339. PEDRO MUÑOZ SECA: La buena suerte, comedia… M. El Teatro Moderno nº 102. 1927. 8º  88 

pgs.   10 € 

 

340. PEDRO MUÑOZ SECA: Calamar, casi película policiaca en tres jornadas… M. La Farsa nº 14. 

1927. 8º  94 pgs.+1h.     10 € 

 

343. PEDRO MUÑOZ SECA y Pedro Pérez Fernández: ¡Un millón!, juguete cómico… dibujos de 

Garrán. M. La Farsa nº 72. 1929. 8º  62 pgs.+1h.     10 € 

 

346. PEDRO MUÑOZ SECA  y Pedro Pérez Fernández: La perulera, comedia… dibujos de Manuel 

Prieto Benitez. M. La Farsa nº 171 1930. 8º 71 pgs.+3h.     10 € 

 

349. ANTONIO PASO: El anticuario de Antón-Martín. Caricaturas de Fresno. Dibujos de 

Masberger. M. La Farsa nº 16 1927. 8º 69 pgs.+1h.     10 € 

 

350. ANTONIO PASO y Luis Suñer y Casademunt: Los intimos, comedia… M. La Novela Cómica nº 

153 1919. 19cm. Sin paginar (unas 40 pgs.)     10 € 

 

351. ANTONIO PASO: El mago del balón, juguete… dibujos de Antonio Merlo. M. La Farsa nº 400 

1935. 8º 61 pgs.+1h.     10 € 

 

353. ANTONIO PASO y Antonio Estremera: Noche de cabaret, comedia… dibujos de Barbero. M. 

La Farsa nº 90. 1929. 8º 63 pgs.     10 € 

 

356. ANTONIO PASO: Tomame en serio, comedia… dibujos de Manuel Prieto. M. La Farsa nº 187 

1931. 8º 64 pgs.    10€ 

 

359. JOSE FERNANDEZ DEL VILLAR: La educación de los padres, comedia… Dibujos de Alonso. 

M. La Farsa nº 146. 1930. 8º 88 pgs.     10 € 

 

365. ARQUITAS VALENTE: El obscuro dominio, drama… traducido y adaptado poe Enrique 

Tedeschi y "Parmeno" (seudonimo del escritor sevillano José López Pinillos). M. La Novela 

Teatral nº 117 1919. 20cm. Sin paginar (unas 40 pgs.)     10 € 

 

366. JOSE MARIA PEMAN: Hamlet, versión libre, en verso de la tragedia de William 

Shakespeare. M., Talleres de Escelicer. Cádiz. 1949. 20cm. 152 pgs.+2h.     20 € 

 

413. LUIS FERNANDEZ DE SEVILLA: La Chascarrillera, comedia sevillana... dibujos de Gutierrez 

Navas. M. La Farsa  nº 293. 1933. 8º 64 pgs.     10 € 

 

600. DETTMAR HEINRICH GARNEKTI: Der troberer.  Stuttgart. 1912. 19cm. 116 pgs. Enc. en plena 

tela estampada. Teatro en verso, en alemán. .    20 € 

 

655. JOSE MARTIN RECUERDA: ¿Quien quiere una copla del Arcipreste de Hita?  M. Colección 

Teatro    nº 496. 1966. 8º 78 pgs.+1h.   6 € 

 



1062. GERHART HAUPTMANN: Obras escogidas. Trad. de Ana María Haft. Pról. de Mariano S. 

Luque. 2ª edición. México. Aguilar. 1961. 18cm. 1.165 pgs. Enc. en hol. piel con nervios. De los 

catorce títulos recogidos en este vol. doce son obras de teatro.    25 € 

 

1274. JOSE MARIA PEMAN: Cisneros, poema dramático...Primera edición.  M. 1934. 18cm. 197 

pgs.+2h.+2 láms. con retratos de Pemán y el actor Ricardo Calvo. Enc. en hol. tela.    25 € 

 

1406. JOSE FERNANDEZ GIMENEZ: Una esposa para un rey. Drama...  Granada.  Imp. y Lib. de D. 

José María Zamora. 1853. 22cm. 70 pgs.+1h.  Ejemplar intonso e impecable.  Muy raro.    45 € 

 

1560. LOPE DE VEGA: La vengadora de las mujeres. Adaptación de Juan Antonio Hormigón.  

M. Publicaciones de la Compañía de Acción Teatral. 1986. 21cm. 167 pgs.     8 € 

 

1625.  La Favorita, ópera en cuatro actos, música del maestro Donizetti.  M. La Lira. 1874. 8º. 

16 pgs.  Se trata del libreto resumido de esta obra.    10 € 

 

1626. RICHARD WAGNER: Tristan and Isolde, translated by Frederick Jameson. London.  

Privately Printed. 1886. 18cm. 4h.+76 pgs.     25 € 

. sin paginar (unas 30 pgs.) Con fotos de los cantantes, argumento, anuncios, etc.  8 € 

 

1628. TOBIA GORRIO: La Gioconda, melodrama lírico en cuatro actos de... música del maestro 

A. Ponchielli. B. Est. Tip. La Academia. (Ricordi de Milán). 1883. 21cm. 61 pgs.     15 € 

 

1630. ROBERTO VELAZQUEZ RIERA (Robín): Pasaje para la felicidad, comedia... Oviedo. Gráficas 

Summa. 1958. 20cm. 146 pgs.+1h. Con dedicatoria manuscrita del autor.    15 € 

 

1631. EDMOND ROSTAND: L'Aiglon, drame en six actes... illustrations de René Péron. Paris. 

1957. 21cm. 321 pgs.+2h. Enc. en plena tela estampada.  10€ 

 

1633. Teatro de la Zarzuela: Cavalleria Rusticana. Payasos. M. 1984. Folio (29cm.) Sin paginar 

(unas 150 pgs.) Libretos, fotos históricas, artículos, etc.    15 € 

 

1638. RICHARD W. TYLER: A critical edition of Lope de Vega's La Corona de Hungría. Estudios 

de Hipanófila. University of North Carolina. Valencia. Artes Gráficas Soler. 1972. 24cm. 311 

pgs.+1 lám.+2h. Buen estudio, con el texto de la obra en castellano.   15 € 

 

1700. ANGEL TORRES DEL ALAMO y Antonio Asensio: El brillo de los caireles, comedia... M. La 

Novela Cómica nº 29. 1917. 19cm. 50 pgs.     10 € 

 

1821. J. SANCHEZ-PRIETO (El Pastor Poeta): El ruiseñor de la huerta. Zarzuela de costumbres 

valencianas... música del maestro Leopoldo Magenti. Dibujos de Alonso. M. La Farsa nº 140. 

1930. 8º  64 pgs.     15 € 

 

1824. FRANCISCO RUIZ RAMON: Historia del teatro español. Siglo XX. Sexta edición. M. Cátedra. 

1984. 21cm. 584 pgs.     20 € 

 

1826. EDUARDO ZAMORA Y CABALLERO: ¡Por una bota! humorada cómica en un acto... M. Imp. 

de José Rodriguez. 1866. 18cm. 26 pgs.+1h.     25 € 

 

1830. CARLOS ARNICHES: La heroica villa, comedia... M. La Novela Teatral nº 283. 1922. 20cm. 

Sin paginar (unas 60 pgs.)     10 € 

 

1832. CARLOS ARNICHES: Me casó mi madre o las veleidades de Elena, juguete cómico... M. La 

Farsa  nº 12. 1927. 8º.   69 pgs.+1h.+1 lam. con retrato de Arniches.  12 € 

 

1834. CARLOS ARNICHES: Para ti es el mundo, farsa... Dibujos de Alonso. M. La Farsa nº 117. 

1929. 8º. 78pgs.+1h.   10 € 

 

1835. CARLOS ARNICHES: El chico de Peñuelas o no hay mal como el de la envidia, sainete...  

M. El Teatro Moderno nº 162. 1928. 8º 60pgs.+2h.  10 € 

 

1836. CARLOS ARNICHES: La hora mala, comedia... M. La Novela Teatral nº 298. 1922. 20cm. Sin 

paginar (unas 60 pgs.)     10 € 



 

1837. PEDRO YAGO: Piensa mal… comedia en un acto, en verso, original de... M. imp. de José 

Rodríguez. 1861. 20cm. 34pgs.+1h. La acción en una alquería del Cabañal.  Con cubiertas protectoras 

en papel de aguas.    30 € 

 

2025.  LOPE DE VEGA: La esclava de su galán, comedia...refundida por D. Juan Eugenio 

Hartzenbusch.  M. imp. de C. Gonzalez. 1856. 20m. 82pgs. Intonso.     20 € 

 

2026. RAMON DE NAVARRETE: ¡Ya es tarde!, comedia... M. imp. de J. González y A. Vicente. 1847. 

20cm. 61pgs. Intonso     25 € 

 

2046. RAMON DE LA CRUZ: Sainetes. Pról. de Ignacio Bauer. M. CIAP. s.a. (hacia 192...). 18cm. 

180pgs.+1 lám. con retrato. Buena enc. en hol. piel con nervios y tejuelos.    45 € 

 

2075.  HARTZENBUSCH: Los amantes de Teruel. (enc. junto con:) Hartzenbusch: La redoma 

encantada, comedia de magia...Pról. de Euardo Mendaro. M. CIAP. s.a. (hacia 192...). 18cm. 

VI+150pgs. y XI+184pgs. Buena enc. de la época, en hol. piel con nervios y tejuelos.    60 € 

 

2081. POMPEYO CREHUET: Claror de posta. Quadro dramátich. B. imp. de F. Baxarias. 1905. 

17cm. 77pgs.+1h.     20 € 

 

2082. POMPEU CREHUET: La família Rocamora. Drama en quatre jornades. B. La Comedia 

Catalana. vol. XII 1924. 17cm. 72pgs. Intonso.     20 € 

 

2137. ANTONIO CILLERO ULECIA (Amador de Castilla): El pan del año, comedia...; Tierra 

sedienta, comedia dramática. Buenos Aires. 1964. 17cm. 122pgs. Ejemplar intonso. Raro.    35 € 

 

2298. BUENAVENTURA L. VIDAL Y TORRES: El cuento de hadas, comedia… M. imp. de “El 

Mentidero”. 1927. 22cm.  59pgs.    10 € 

 

2381. FEDERICO DE MENDIZABAL: Desde las rejas de Sevilla, evocación en cuatro estampas…La 

Alcaldesa del Alcázar, romance en un acto. M. 1964. 17cm.  167pgs.      8 € 

 

2422. JUAN RUIZ DE ALARCON: El texedor de Segovia (comedia famosa). Introd. y notas de 

Alva V. Ebersole. Valencia. Estudios de Hispanófila. 1974. 21cm. 110pgs.     10 € 

 

2657. JOSEP FELIU I CODINA: El mestre de minyons. Quadro en un acte… Quarta edició. B. 1926. 

Biblioteca Popular Teatral. Vol. V.  19cm. 32pgs.   10 € 

 

2660. POMPEU CREHUET: L’encís dels divuit anys. Comèdia. Segona edició. B. 1926. Biblioteca Popular 

Teatral. Vol. II. 19cm.  30pgs.+1h.   10 € 

 

2662. NARCIS CAMPMANY: A pel y a repel. Juguet bilingüe en un acte y en vers. B. s. a. (hacia 191…) 

Lectura Popular. Biblioteca d’Autors Catalans. Nº 82. 20cm. Paginado desde la pág. 353 a la 384, es de 

destacar que el impreso tiene su portada y sus cubiertas originales y se ofrece tal y como salió de 

imprenta.   10 € 

 

3040. ELIAS AGUIRRE Y LAVIAGUERRE: Dios castiga sin palo. Comedia… M. imp. de José María 

Repullés. 1853. 18cm. 34pgs. con cubiertas protectoras en papel de aguas.    15 € 

 

3041. SERAFIN Y JOAQUIN ALVAREZ QUINTERO: Fortunato. M. Renacimiento. 1912. 20cm. 125pgs.     

12 €  

 

3042. ENRIQUE DE ALVEAR: ¿Quién tiene vergüenza aquí? Comedia. La Farsa nº 315.  M. 1933. 16cm. 

61pgs. Con dibujos de Gutiérrez Navas en el texto.     8 € 

 

3046. ARMONT y Gerbidon: ¡Escápate conmigo…! Comedia… versión castellana de José Juan Cadenas 

y Enrique F. Gutiérrez-Roig. M. La Farsa nº 13. M. 1927.  17cm. 69pgs.      6 € 

 

3048. VITAL AZA: El afinador. Juguete… La Novela Teatral nº 191. M. 1920. 20cm. sin paginar 

(alrededor de unas 40pgs.)            10 € 

 



3050. CARLOS DE BATLLE y Luis Linares Becerra: El rosario, comedia…La Farsa nº 88. M. 1929. 17cm.  

69pgs.           8 € 

 

3051. JACINTO BENAVENTE: La ciudad alegre y confiada, comedia… 2ª edición. M. 1916. R. Velasco, 

imp. 20cm. 91pgs. Con una lam. Plegada con música notada de Federico Moreno Torroba.      8 € 

 

3053. JACINTO BENAVENTE: Cualquiera lo sabe. Comedia…dibujos de Antonio Merlo. La Farsa nº 402.. 

M. 1935. 17cm. 79pgs.       6 € 

 

3054. JACINTO BENAVENTE: Cuando los hijos de Eva no son los hijos de Adán. Comedia…dibujos de 

Antonio Merlo. La Farsa nº 278. M. 1933. 17cm. 61pgs.     6 € 

 

3055. JACINTO BENAVENTE: La culpa es tuya (comedia). Revista Literaria Novelas y Cuentos. Nº 

1310. M.1956.  23cm. 43pgs.  texto a doble columna.      5 € 

 

3056. JACINTO BENAVENTE: El dragón de fuego. Drama… M. La Novela Teatral nº 233. 1921. 20cm. 

sin paginar (unas 40pgs.)   6 € 

 

3058. JACINTO BENAVENTE: Literatura, comedia… dibujos de Antonio Merlo. M. La Farsa nº 303. 

17cm. 61pgs.  6€ 

 

3059. JACINTO BENAVENTE: La mariposa que voló sobre el mar, comedia… 2ª edición. M. Casa 

Editorial Hernando. 1927. 20cm. 64pgs. +2h.        6 € 

 

3060. JACINTO BENAVENTE: Mas fuerte que el amor, drama…M. La Novela Teatral nº 239. 1921. 

20cm. sin paginar (unas 40pgs.)      6 € 

 

3061. JACINTO BENAVENTE: La noche iluminada, comedia… dibujos de Manuel Fontanals. M. La Farsa 

nº 26. 1928. 17cm. 76pgs. +2h.    6 € 

 

3062. JACINTO BENAVENTE: La princesa Bebé, escenas de la vida moderna, dividida en cuatro actos. 

M. La Novela Teatral. Nº 239. 1921. 20cm. sin paginar (unas 40pgs.)      6 € 

 

3064. SAM BENELLI: La cena de las burlas, poema dramático. M. El Teatro Moderno nº 326.1931. 

17cm. 59pgs. Intonso. 5 € 

 

3065. GEORGE BERNARD SHAW: Cándida, misterio en tres actos. Trad. de Julio Broutá. M. El Teatro 

Moderno. Nº 173. 1928. 17cm. 82pgs.     5 € 

 

3066. ENRIQUE BERNSTEIN: Melo (melodrama). Trad. del francés por Magda Donato (n. de Madrid, 

1898) Dibujos de Antonio Merlo. M. La Farsa nº 366. 1934. 17cm.  77pgs.    5 € 

 

3067.BERR y Verneuil en colaboración con J. J. Cadenas y E. F. Gutiérrez-Roig: Mi hermana Genoveva. 

Dibujos de Almada. M. La Farsa nº 65. 1928. 17cm. 58pgs.    5 € 

 

3068. BERR y Verneuil: Mi mujer es un gran hombre, comedia… versión castellana de José Juan 

Cadenas y Enrique F. Gutiérrez-Roig. M. La Farsa nº 2. 1927.  17cm. 75pgs.   5 € 

 

3069. IVON BOURGET: Sarah Bernhardt. B. 1960. 18cm.  128pgs.     10 € 

 

3070. ANTONIO BUERO VALLEJO: La tejedora de sueños, drama… M. Col. Teatro nº 16. s. a. (hacia 

195…) 16cm. 87pgs.  8 € 

 

3071. JOSE JUAN CADENAS y Enrique F. Gutiérrez-Roig: El club de los chiflados, comedia…dibujos de 

Almada. M. La Farsa nº 83. M. 1929. 17cm. 70pgs. 8€ 

 

3073. JOSE JUAN CADENAS y Emilio González del Castillo (n. de Madrid, 1872 y 1883): La tatarabuela. 

Dibujos de Garrán. M. La Farsa nº 69.  1928. 17cm. 59pgs.    8 € 

 

3074. PEDRO CALDERON DE LA BARCA: La humildad coronada. Auto sacramental. Edición facsimil del 

Ms. Res. 72 de la Biblioteca Nacional. Introducción, trad. y notas de Manuel Sánchez Mariana. M.1981. 

23cm. 125pgs. intonso.    20 € 

 



3075. PEDRO CALDERON DE LA BARCA: La vida es sueño. El alcalde de Zalamea. Selección e 

introducción de Arturo Romaneda. M. Ediciones Rueda. 2000. 25cm. 199pgs. Enc. en plena pasta 

editorial.   12 € 

 

3077. JACINTO CAPELLA y José de Lucio: ¡Caramba con la marquesa!. M. La Farsa nº 352. 1934.  

17cm. 63pgs.   9€ 

 

3078. JACINTO CAPELLA y José de Lucio: La viudita se quiere casar. Dibujos de Agustín Segura. M. La 

Farsa nº 408. 1935. 17cm.  77pgs.    9 € 

 

3080. EMILIO CARRERE y Francisco G. Pacheco: La manola del Portillo, zarzuela…música de…Pablo 

Luna. M. La Farsa nº 22. 1928. 17cm. 70pgs.     8 € 

 

3081. ALEJANDRO CASONA: Otra vez el diablo. Cuento de miedo en tres jornadas…dibujos de Antonio 

Merlo. M. La Farsa   nº 410. 1935. 17cm. 64pgs.   15 € 

 

3082. ENRIQUE CEBALLOS QUINTANA: Noticias suyas, monólogo…3ª edición. M. imp. R. Velasco. 

1909. 20cm. 16pgs. 5€ 

 

3083. JOHN COLTON: Shanghai, comedia… traducida y adaptada por Arturo Mori (n. de Barcelona, 

1886). Dibujos de Alonso. M. La Farsa nº 149. 1930. 17cm. 60pgs.      5 € 

 

3084. A. COLLADO, Luis Capdevila y R. Quadreny: Pisito de soltero (la garçonerie) M. El Teatro 

Moderno. Nº 330. 1932. 17cm. 88pgs.         8 € 

 

3085. JEAN CONTY y Goerges de Vissant: El jockey, comedia…trad. y adaptada por Alfonso Fernández 

Burgas. M. El Teatro Moder. Nº 249.  1930. 17cm. 76pgs.    5 € 

 

3086. P. CORNEILLE: Theatre. Paris. Ernest Flammarion. s. a. (hacia 191…) 2 tomos (obra completa) 

de 18cm.. con 355 y 391pgs. Enc. de la época en plena pasta con tejuelos.   40 € 

 

3087. D. y V. COROMINAS PRATS: Burgeseta, comedia en tres actes. B. Bartomeu Baxarías imp. 

1910. 19cm.  84pgs. +2h. Ejemplar intonso.     20 € 

 

3088. SALVADOR CORT: Plouhen pares, comedia en un acte y en vers. Barcelona. imp. de Pedro 

Casanovas. 1877. 20cm. 29pgs.  15 € 

 

3091. JOAQUIN DICENTA: El crimen de ayer, drama…M. La Novela Teatral nº 30. M. 1917. 20cm. sin 

paginar (unas 40pgs.)       8 € 

 

3092. JOAQUIN DICENTA: Juan José, drama…M. La Novela Corta nº 17. 1916. 20cm. 48pgs.    8 € 

 

3094. JOSE ECHEGARAY: A la orilla del mar, comedia… M. Tip. de Yagües, s.a. (hacia 191…) 20cm. 

121pgs+3h. Intonso.     7 € 

 

3095. JOSE ECHEGARAY: Algunas veces aquí, drama…3ª edición. M. imp. Cosme Rodríguez. 1883. 

20cm. 77pgs+1h.    8 € 

 

3096. JOSE ECHEGARAY: La cantante callejera, apropósito…2ª edición. M. imp. de R. Velasco. 1912. 

20cm. 16pgs. +2h.   5 € 

  

3097. JOSE ECHEGARAY: Comedia sin desenlace. M. imp. de José Rodríguez. 1892. 20cm. 100pgs. 

+1h.     8 € 

 

3098. JOSE ECHEGARAY: Como empieza y como acaba, drama…8ª edición. M. imp. R. Velasco. 1912. 

20cm. 108pgs. +2h. Ejemplar intonso.     7 € 

 

3099. JOSE ECHEGARAY: El conde Lotario, drama…2ª edición. M. imp. R. Velasco. 1905. 20cm. 40pgs. 

+2h.   6 € 

 

3100. JOSE ECHEGARAY: Conflicto entre dos deberes, drama…9ª edición. M. tip. Yagües, s.a. (hacia 

191…) 20cm. 100pgs. +2h. ejemplar intonso.     7 € 

 



3103. JOSE ECHEGARAY: De mala raza, drama…M. imp. Prensa Española. 1942. 20cm. 56pgs.     5 € 

 

3104. JOSE ECHEGARAY: Dos fanatismos, drama…M. imp. Yagües. 1935. 20cm. 104pgs +2h. Intonso.         

7 € 

 

3105. JOSE ECHEGARAY: La duda, drama…3ª edición. M. tip. Yagües.  1922. 20cm. 88pgs. +3h.    7€ 

 

3107. JOSE ECHEGARAY: En el seno de la muerte. Leyenda trágica… 14ª edición. M. Tip. Yagües. s.a. 

(hacia 192…). 20cm. 85pgs. +2h.       7 € 

 

3108. JOSE ECHEGARAY: La escalinata de un trono, drama…M. tip. Yagües, s.a. (hacia 192…). 20cm. 

108pgs.+2h.   7 € 

 

3109. JOSE ECHEGARAY: El estigma, drama…M. Tip. Yagües. 1930. 20cm. 86pgs. +3h.    7 € 

 

3110. JOSE ECHEGARAY: El gladiador de Ravena. 3ª edición. M. imp. de José Rodríguez. 1884. 20cm. 

38pgs.+1h.   8 € 

 

3111. JOSE ECHEGARAY: El hombre negro, drama…M. Tip. Yagües, s.a. (hacia 192…). 20cm. 

77pgs.+1h. Intonso.   7 € 

 

3112. JOSE ECHEGARAY: Iris de paz, juguete…4ª edición. M. imp. de Evaristo Odriozola. 1896. 20cm. 

26pgs. +1h.    8 € 

 

3113. JOSE ECHEGARAY: El libro talonario, comedia…6ª edición. M. tip. Yagües. 1922. 20cm. 55Pgs. 

+4h. Intonso.   6 € 

 

3114. JOSE ECHEGARAY: Lo que no puede decirse, drama…M. tip. Yagües, s.a. (hacia 192…) 20cm. 

90pgs. +3h.    7 € 

 

3115. JOSE ECHEGARAY: El loco de Dios, drama…M. tip. Yagües. 1922. 20cm. 139pgs. +2h. Intonso.      

7 € 

 

3116. JOSE ECHEGARAY: Malas herencias, drama…2ª edición. M. imp. R.Velasco. 1912- 20cm. 72pgs. 

+2h. Intonso.   7 € 

 

3117. JOSE ECHEGARAY: Manantial que no se agota, drama…4ª edición. M. imp. R. Velasco. 1918. 

120pgs. +2h.    7 € 

 

3118. JOSE ECHEGARAY: Mancha que limpia, drama…9ª edición. M. tip. Yagüe, s.a. (hacia 1920). 

20cm. 92pgs. +2h.   7 € 

 

3119. JOSE ECHEGARAY: Mar sin orillas, drama…7ª edición. M. imp. R. Velasco. 1914. 20cm. 101pgs. 

+1h. Intonso. 7 € 

 

3120. JOSE ECHEGARAY: Morir por no despertar. 5ª edición. M. tip. Yagües, s.a. (hacia 192…) 20cm. 

36pgs. +2h.    6 € 

 

3121. JOSE ECHEGARAY: O locura o santidad, drama…10ª edición. M. tip. Yagües. 1924. 20cm. 95pgs. 

+2h. Intonso.   7 € 

 

3122. JOSE ECHEGARAY: Para tal culpa tal pena, drama…4ª edición. M. imp. Cosme Rodríguez. 1883. 

20cm. 65pgs. +1h.  8 € 

 

3123. JOSE ECHEGARAY: La peste de Otranto, drama…3ª edición. M. imp. R. Velasco. 1902. 20cm. 

89pgs. +3h. 7€ 

 

3124. JOSE ECHEGARAY: Piensa mal…¿y acertarás? 2ª edición. M. imp. Cosme Rodríguez. 1884. 

20cm. 111pgs. Intonso.  8 € 

 

3125. JOSE ECHEGARAY: El poder de la impotencia. 3ª edición. M. Tip. J. Amado. 1922. 20cm. 88pgs. 

+III+2h. Intonso.  7 € 

 



3126. JOSE ECHEGARAY: El primer acto de un drama. 2ª edición. M. imp. R. Velasco.. 1914. 20cm. 

35pgs. +2h. Intonso. 6 € 

 

3127. JOSE ECHEGARAY: El prólogo de un drama. 3ª edición. M. tip. Yagües, s.a. (hacia 192…) 20cm. 

43pgs. +2h.   6 €    

 

3128. Semíramis o la hija del aire (segunda parte), drama… por Pedro Calderón de la Barca, arreglado 

y refundido por José Echegaray. M. imp. Evaristo Odriozola. 1896. 20cm. 70pgs. Intonso.    8 € 

 

3129. JOSE ECHEGARAY: Sic vos non vobis ó la última limosna, comedia…2ª edición. M. imp. R. 

Velasco. 1905. 20cm. 90pgs. +3h.   7 € 

 

3130. JOSE ECHEGARAY: Siempre en ridículo, drama…M. tip. Yagües, s.a. (hacia 192…) 20cm. 119pgs. 

Intonso.   7 € 

 

3131. JOSE ECHEGARAY: Silencio de muerte, drama…2ª edición. M. imp. R. Velasco. 1906. 20cm. 

61pgs. +1h. Intonso. 6 € 

 

3132. JOSE ECHEGARAY: Un sol que nace y un sol que muere, comedia… 5ª edición. M. tip. Yagües, 

s.a. (hacia 192…). 20cm. 41pgs. +3h. Intonso.   6 € 

 

3133. JOSE ECHEGARAY: Lo sublime en lo vulgar, drama...3ª edición. M. imp. R.Velasco. 1918. 

20cm.90pgs. +3h. Intonso. 7 € 

 

3134. JOSE ECHEGARAY: Teatro escogido: El libro talonario; La última noche; En el puño de la espada. 

Pról. de Amando Lázaro Ros, con 8 ilustraciones. 4ª edición. M. Aguilar. 1959. 18cm. 1325pgs. Enc. 

nueva en hol. piel con nervios.    40 € 

 

3135. JOSE ECHEGARAY: La última noche, drama…5ª edición. M. tip. Yagües, s.a. (hacia 192…) 20cm. 

108pgs. +2h.   7 € 

 

3136. JOSE ECHEGARAY: Vida alegre y muerte triste, drama…M. tip. Yagües. 1933. 20cm. 92pgs. 

+2h. Intonso.   7 € 

 

3137. NARCISO DE LA ESCOSURA: ¡La paz de la aldea!... comedia…M. imp. de José Rodríguez. 1866. 

20cm. 109pgs.  15 € 

 

3142. LUIS FERNANDEZ ARDAVIN: La dama del armiño, drama…M. El Teatro Moderno nº 80. 1927. 

17cm. 112pgs. (la acción en el Toledo de 1586, siendo El Greco su principal personaje).      9 € 

 

3143. LUIS FERNANDEZ ARDAVIN: El deseo, comedia…M. La Farsa nº 54. 1928. 17cm. 59pgs. +2h.     

8 € 

 

3144. LUIS FERNANDEZ ARDAVIN: La espada del hidalgo, drama…dibujos de Merlo. M. La Farsa. nº 

164. 1930. 17cm. 77pgs.          8 € 

 

3145. LUIS FERNANDEZ ARDAVIN: Estampas de la pasión y muerte de N. S. Jesucristo… dibujos de 

Antonio Merlo. M. La Farsa nº 347. 1934. 17cm. 93pgs.       8 € 

 

3146. LUIS FERNANDEZ ARDAVIN: Han cerrado el portal, juego de comedia…dibujos de Antonio Merlo. 

M. La Farsa nº 184. 1931. 17cm. 70pgs.      8 € 

 

3147. LUIS FERNANDEZ ARDAVIN: La maja, comedia…dibujos de Almada. M. La Farsa nº 67. 1928. 

17cm. 75pgs. +2h.  8 € 

 

3148. LUIS FERNANDEZ DE SEVILLA y Rafael Sepúlveda: Estudiantina. Dibujos de Antonio Merlo. M. 

La Farsa, nº 393. 1935. 17cm. 79pgs.        8 € 

 

3149. LADISLAO FODOR: Amo a una actriz, comedia… Trad. de Enrique Rosas. Dibujos de Almada. M. 

La Farsa, nº 103. 1929. 17cm. 58pgs.     6 € 

 

3150. ROBERT FRANCHEVILLE: ¡La puerta se abre!, drama…arreglado al castellano por Enrique Arroyo 

y Carlos Dositeo. B. Biblioteca “Teatro Mundial”. 1915.  19cm.  35pgs.     5 € 



 

3151. RAMON FRANQUEZA Y COMAS: Un marqués enmanllevat, comedia en un acte… B. imp. A. López 

Robert. 1896. 22cm. 35pgs.       14 € 

 

3152. LUIS GABALDON y Enrique F. Gutiérrez-Roig: El duo de Manón, comedia…M. Gráfica 

Renacimiento. 1926. 20cm. 96pgs.      7 € 

 

3155. ALONSO DE GABRIEL Y RAMIREZ DE CARTAGENA: Alrededor de Tirso de Molina. M. 1950. 25cm. 

146pgs.+3 láms. fuera de texto. Edición numerada impresa en papel registro especial. Ejemplar nº 63.   

35 € 

 

3156. ANGEL GAMAYO: La blusa, comedia…M. 1869. imp. Florencio Gamayo. 18cm. 22pgs.         12 € 

 

3157. ENRIQUE GARCIA ALVAREZ y Antonio Plañiol: Los chicos de Lacalle, juguete cómico. M. imp. R. 

Velasco. 1914. 20cm. 90pgs.    8 € 

 

3159. J. HERIBERTO GARCIA DE QUEVEDO: Un paje y un caballero. Drama… M. 1849. imp. de la Vda. 

de D. R. J. Domínguez. 20cm. 64pgs. Ejemplar intonso.       15 € 

 

3162. ENRIQUE GASPAR: El sueño de un soltero, suposición cómica…M. imp. de José Rodríguez. 1864. 

20cm.  26pgs.+1h.      15 € 

 

3163. JACINTO GRAU: Don Juan de Carillana, comedia… M. El Teatro Moderno. Nº 80. 1929. 17cm. 

57pgs.+2h.       9 € 

 

3164. JACINTO GRAU: El señor de Pigmalión, farsa…M. La Farsa nº 40. 1928. 17cm. 83pgs.       9 € 

 

3165. JUAN GUERRERO ZAMORA: La imagen activa y el expresionismo dramático. M. Ateneo. 1955. 

19cm. 41pgs.+3h.    10 € 

 

3168. M. GUTIERREZ NAVAS: ¡Arriba!, comedia… dibujos de Gutiérrez Navas. M. La Farsa nº 

381.1935. 17cm. 64pgs. 8 € 

 

3171. ANTONIO DE HOYOS Y VINENT: La plataforma de la risa, comedia… dibujos de Antonio Merlo. M. 

La Farsa nº 445. 1936. 17cm. 96pgs.    9 € 

 

3172. JULIO DE HOYOS: Tigre Juan. Síntesis teatral de la novela del mismo título de Ramón Pérez de 

Ayala.. M. El Teatro Moderno. Nº 174. 1928. 17cm. 77pgs.     10 € 

 

3173. IBSEN: Brand, traducción de Pedro Pellicena. Teatro Completo. Tomo IV. M. Mundo Latino (imp. 

Ganofé de Barcelona) s. a. (hacia 192…) 19cm. 210pgs.+3h. Enc. nueva en plena pasta.    15 € 

 

3174. ENRIQUE IBSEN: La dama del mar, comedia…versión castellana de Cristóbal de Castro (n. de 

Iznajar, Córdoba, 1880). Dibujos de Alonso. M. La Farsa nº 100. 1929. 17cm. 59pgs.   8 € 

 

3175. IGNACIO IGLESIAS: Las urracas, comedia… M. La Novela Cómica nº 50. 1917. 19cm. 

48pgs.+1h.        9 € 

 

3176. LARRA: Un desafío, drama… M. imp. Clásica Española, s. a. (hacia 196…) 18cm. 62pgs.     5 € 

 

3177. H. R. LENNORMAND: Asia, tragedia…traducida al castellano por Arturo Mori (n. de Barcelona, 

1886). M. La Farsa nº 291. 1933. 17cm. 78pgs.       6 € 

 

3178. JACINTO LINARES FERNANDEZ: ¡El último sacrificio! Monólogo…2ª edición. M. tip. Universal. 

1907. 20cm. 14pgs. Ejemplar intonso.     5 € 

 

3179. JOSE L. DE LERENA: El último golfo, monólogo. M. imp. R. Velasco. 1918. 20cm. 11pgs. 

Intonso.     5 € 

 

3181. LOPE DE VEGA: La esclava de su galán, comedia…dibujos de Antonio Merlo. M. La Farsa nº 414. 

1935.17cm. 80pgs.  6 € 

 



3184. SANTIAGO LOPEZ DE MEDRANO Y PALMA: En la región de los hielos, drama… M. tip. Hispania. 

1916. 19cm. 25pgs.  5 € 

 

3186. JOSE DE LUCIO: Pepa la trueno, comedia…dibujos de Antonio Merlo. M. La Farsa nº 429. 1935. 

17cm. 95pgs.   8 € 

 

3187. CARLOS LLOPIS: Con la vida de otro, farsa…M. Colección Teatro nº 83. 1953. 16cm. 64pgs. 5 € 

 

3188. CARLOS LLOPIS: Lo que no dijo Guillermo. M. Colección Teatro nº 69. 1953. 16cm.  70pgs.   5 € 

 

3189. JOSE MARCO DAVO y José Alfayate: Los gatos, comedia…dibujos de Antonio Merlo. M. La Farsa 

nº 424. 1935. 17cm. 95pgs.      7 € 

 

3190. EDUARDO MARQUINA: La ermita, la fuente y el río, drama… M. Editorial Reus. 1927. 18cm. 

241pgs.+1h. Enc. nueva en plena pasta.        15 € 

 

3191. EDUARDO MARQUINA: María, la viuda, poema dramático. M. 1943. 19cm. 226pgs.       12 € 

 

3192. EDUARDO MARQUINA: El retablo de Arellano. M. Renacimiento. 1914. 20cm. 283pgs. Intonso 

(Con un largo epílogo explicativo del autor)     15 € 

 

3193. EDUARDO MARQUINA: La Santa Hermandad, poema dramático. Cádiz. Est. Cerón. 1940. 20cm. 

204pgs. Enc. tela.  12 € 

 

3194. AUGUSTO MARTINEZ OLMEDILLA: La culpa es de ellos, comedia…dibujos de Antonio Merlo. M. 

La Farsa nº 221. 1931. 17cm. 63pgs.       8 € 

 

3195. A. MARTINEZ OLMEDILLA y A. Mundet Alvarez: Juan Simón “el enterrador”, drama…M. El Teatro 

Moderno. Nº 336. 1932. 17cm. 55pgs. intonso.       8 € 

 

3197. PEDRO MATA: Teatro trágico. M. imp. Helénica, s. a. (hacia 1922) 20cm. 262pgs.+13h. 

Ejemplar intonso.      15 € 

 

3199. HONORIO MAURA: La noche loca, comedia…dibujos de A. Merlo. M. La Farsa nº 188. 1931. 

17cm. 59pgs.+2h.   8 € 

 

3200. HONORIO MAURA: Raquel. El naufrago. Dibujos de Almada. M. La Farsa nº 66. 1928. 17cm. 

60pgs.   8 € 

 

3202. FEDERICO DE MENDIZABAL: La audacia, vence al audaz. 6ª edición. …Y la luna, bajó al bosque. 

M. Colección Escena. 1967. 17cm. 117pgs.+3h.       5 € 

 

3203. FEDERICO DE MENDIZABAL: Desde las rejas de Sevilla. La alcaidesa del alcázar. Juicios críticos 

de Fernando de Velasco y José Mª Claver. M. Col. Escena. 1964. 17cm. 168pgs.    5 € 

 

3204. FEDERICO DE MENDIZABAL: El diablo en casa de Dios, conseja madrileña en cuatro actos…M. 

Col. Escena. 1970. 17cm. 154pgs.+3h.    5 € 

 

3205. FEDERICO DE MENDIZABAL: El rumbo de la rumbosa. El alma en la hoguera. M. Col. Escena. 

1966. 17cm. 161pgs.+4h.    5 € 

 

3206. FEDERICO DE MENDIZABAL: El último Abdallah. La reina del sol. M. Col. Escena. 1965. 17cm. 

143pgs.   5 € 

 

3207. MIGUEL MIHURA y Miguel Rey: Lo que nadie quiere, comedia. Fotografías (en el texto) de D. 

Alessanco. M. imp. de R. Velasco. 1909. 20cm. 40pgs. Intonso.  7 € 

 

3210. ARTURO MORI: Broadway. Dibujos de A. Merlo. M. La Farsa nº 237. 1932. 17cm. 72pgs.   8 € 

 

3211. JUAN MULLERAT Y RIERA: La vuelta de Don Tomás ó la noche desgraciada, juguete…M. imp. de 

Celestino Apaolaza. 1887. 19cm. 22pgs.      12 € 

 



3213. ANTONIO NAVARRO y Emilio Sáez: Napoleón en la luna, farsa…dibujos de Almada. M. La Farsa 

nº 98. 1929. 17cm. 64pgs.      8 € 

 

3216. PEDRO S. NEYRA y Pablo Sánchez Mora: El bandido generoso, romance en tres actos…dibujos 

de Antonio Merlo. M. La farsa. Nº 377. 1934. 17cm. 80pgs.      7 € 

 

3217. ALBERTO NOVION: ¡Bendita seas!, comedia. Pról. de Valentín de Pedro. M. La Farsa nº 46. 

1928. 17cm. 61pgs.   5 € 

 

3218. Nuestro homenaje a Maria Guerrero. Doña María La Brava, cuatro actos en verso de Eduardo 

Marquina. En la muerte de María Guerrero: El ilogal, poema de Eduardo Marquina. Como ganó María 

Guerrero para España el corazón de América, por Valentín de Pedro. Ocho fotografías de María 

Guerrero…Ilustraciones de Masberger. M. La Farsa nº 23.1928. 17cm.  94pgs.+ fotos fuera de texto.     

20 € 

 

3219. FEDERICO OLIVER: Atocha, comedia…M. La Farsa nº 6. 1927. 17cm. 71pgs.    8 € 

 

3220. FEDERICO OLIVER: Las hilanderas, zarzuela…música de José Serrano. Dibujos de Alonso. M. La 

Farsa nº 75. 1929. 17cm.  61pgs.   8€ 

 

3221. FEDERICO OLIVER: Oro molido, comedia…dibujos de Almada. M. La Farsa nº 73. 1929. 17cm. 

69pgs.   8 € 

 

3223. JOSE ORTEGA MUNILLA: Estrazilla (escenas matritenses de 1867), drama…M. Los 

Contemporáneos nº 502. 1918. 22cm. sin paginar (unas 40pgs)      7 € 

 

3224. ENRIQUE PARADAS y Joaquín Jiménez: El nido del principal, sainete…M. La Novela Teatral nº 

172. 1920. 19cm. sin paginar (unas 40pgs)      8 € 

 

3228. PEDRO PEREZ OLIVA: Iniciación al teatro. Temas Españoles nº 489. M.1968. 24cm. 48pgs.+36 

fotos fuera de texto. 12 € 

 

3229. ANTONIO PLAÑIOL: Todo corazón, juguete…M. La Novela Cómica nº 58. 1917. 20cm. sin 

paginar (unas 40pgs)     7 € 

 

3230. PLAUTO: Comedias. Trad. directa… por José Velasco y García. Tomo IV: Epídico. El persa. Stico. 

Prometeo. Valencia, s. a. (hacia 192…) 20cm. 206pgs.     15 € 

 

3232. J. y H. RODRIGUEZ DE LA PEÑA y Alfonso Lapena: El hombre que vendió la vergüenza, 

comedia…M. El Teatro Moderno nº 198. 1929. 17cm. 59pgs.   7 € 

 

3233. FEDERICO ROMERO y Guillermo Fernández Shaw: La morería. M. La Farsa nº 38. 1928. 17cm. 

86pgs.    9 € 

 

3234. FEDERICO ROMERO y Guillermo Fernández Shaw: La villana. M. La Farsa nº 3. 1927. 17cm. 92 

pgs.   9 € 

 

3235. EUGENIO RUBI: Caridad y recompensa, drama…M. imp. C. González. 1852. 20cm. 102pgs.+1h. 

Intonso.    15 € 

 

3236. Comedias de Juan Ruiz de Alarcón y Mendoza. Colección hecha e ilustrada por Don Juan Eugenio 

de Hartzenbusch. M. Imp. de M. Rivadeneira. 1852. 4º M (26cm) XLVIII +555pgs. Enc. original en hol. 

piel algo mareada ( es el tomo 20 de la Biblioteca de Autores Españoles)   110 € 

 

3240. PEDRO SANCHEZ DE NEYRA y Felipe Ximénez de Sandoval: El pájaro pinto, comedia…dibujos de 

Antonio Merlo. M. La Farsa nº 435. 1936. 17cm. 96pgs.   9 € 

 

3242. FEDERICO SANTANDER y José María Vela: ¡Por el nombre!, comedia. M. La Farsa nº 50. 1928. 

17cm. 69pgs.             10 € 

 

3243. FELIPE SASSONE: Adán o el drama empieza mañana, comedia…dibujos de Manuel Prieto. M. La 

Farsa nº 181. 1931. 17cm. 67pgs.       7 € 

 



3244. FELIPE SASSONE: La Maricastaña, comedia…Dibujos de A. Merlo. M. La Farsa nº 176. 1931. 

17cm. 64pgs.    7 € 

 

3245. FELIPE SASSONE: Un momento, comedia…Dibujos de A. Merlo. M. La Farsa nº 207. 1931. 

17cm.  59pgs. 7€ 

 

3246. FELIPE SASSONE: Yo, tu, el…y el otro, momento dramático; Noche de amor, farsa. M. El Teatro 

Moderno nº 105. 1927. 17cm. 44pgs.    7 € 

 

3249. ANTONIO SUAREZ: Dale un beso a papá, comedia…M. El Teatro Moderno nº 125. 1928. 17cm. 

63pgs.    7 € 

 

3250. ENRIQUE SUAREZ DE DEZA: Adiós muchachos, comedia…dibujos de Agustín Segura. M. La 

Farsa nº 421. 1935. 17cm. 95 pgs.      7 € 

 

3251. ENRIQUE SUAREZ DE DEZA: La chica de Buenos Aires, comedia…dibujos de Antonio Merlo. M. La 

Farsa nº 323. 1933. 17cm. 62pgs.       7 € 

 

3254. JOSE TELLAECHE: La aventurera, zarzuela…música del maestro Rosillo. M. La Farsa nº 4. 1927. 

17cm. 59pgs.         9€ 

 

3255. JOSE TELLAECHE y Antonio Navarro Ordóñez: Viejas leyes, comedia castellana… M. imp. de R. 

Velasco. 1919. 20cm. 74pgs.    9 € 

 

3256. TIRSO DE MOLINA: El condenado por desconfiado. Arreglo por Manuel y Antonio Machado y J. 

López P. Hernández. Dibujos de Caballero. M. La Farsa nº 145.  1930. 17cm. 72pgs.   15 € 

 

3259. TORRES DEL ALAMO y Asenjo: La suerte de Salustiano o del Rastro a Recoletos, comedia… M. La 

Novela Teatral. Nº 176. 1920. 19cm. sin paginar (unas 50pgs.)       8 € 

 

3260. ANGEL TORRES DEL ALAMO y Antonio Asenjo: El tenor, comedia… M. La Novela Teatral nº 181. 

1920. 19cm. sin paginar (unas 50pgs.)     8 € 

 

3263. LUIS VERNEUIL: El amante de Madame Vidal, comedia…versión al castellano de Enrique 

Fernando Sáez. M. La Farsa nº 170. 1930. 17cm. 78pgs.   6 € 

 

3266. BAYARD VEILLER: El juicio de Mary Dugan, melodrama… trad. de Fernando de la Milla. M. El 

Teatro Moderno. Nº 203. 1929. 17cm. 68pgs.    6 € 

 

3318. Calderón y Nördlingen. El auto “El primer blasón del Austria” de don Pedro Calderón. Edición y 

estudio de Enrique Rull y José Carlos de Torres. M. CSIC. Clásicos Hispánicos. 1981. 25cm. 

VIII+204pgs+8 láms. fuera de texto. Intonso.     15 € 

 

3335. MANUEL FERNANDEZ Y GONZALEZ: Samson, tragedia bíblica en tres actos y en verso 

por…Granada. Imp. y Lib. de Manuel Sanz. 1848. 19cm. 4h.+54pgs.+1h.  Rarísima edición de una de 

las primeras obras de este prolífico autor, que no recoge Palau. Aunque en rústica, en estado 

impecable.      70 € 

 

3404. GERMANA Y ALBERTO ACREMANT: La del sombrerito verde. Comedia…versión castellana de 

Juan José Cadenas y Enrique F. Gutiérrez-Roig. Dibujos de Antonio Merlo. M. La Farsa nº 277. 1932. 

17cm. 64pgs.     8 € 

 

3406. SERAFIN Y JOAQUIN ALVAREZ QUINTERO: Cabrita que tira al monte… Drama. M. imp. Clásica 

Española. 1916. 19cm. 246pgs.+4h.      10 € 

 

3407. SERAFIN Y JOAQUIN ALVAREZ: Cancionera, poema dramático… M. La Farsa nº 17. 1928. 91pgs.   

8 € 

 

3409. SERAFIN Y JOAQUIN ALVAREZ QUINTERO: 125 kilómetros, farsa… M. imp. Clásica Española. 

1927. 19cm. 95pgs.+6h. Intonso.   10 € 

 

3411. SERAFIN Y JOAQUIN ALVAREZ QUINTERO: La cuestión es pasar el rato, comedia… M. La Farsa 

nº 5 (extra). 1927. 17cm. 92pgs.+1h.+3 láms. con fotos, fuera de texto.       10 € 



 

3412. SERAFIN Y JOAQUIN ALVAREZ QUINTERO: Los duendes de Sevilla, comedia… M. imp. Clásica 

Española. 1929. 20cm. 201pgs.+7h. Intonso.    10 € 

 

3416. SERAFIN Y JOAQUIN ALVAREZ QUINTERO: Novelera, comedia… M. imp. Clásica Española. 1928. 

19cm. 84pgs.+6h. Intonso.  10 € 

 

3418. SERAFIN Y JOAQUIN ALVAREZ QUINTERO: Los pápiros, zarzuela… música de Pablo Luna. M. 

imp. Clásica Española. 1921. 19cm. 78pgs.+2h. Intonso.   10 € 

 

3419. SERAFIN Y JOAQUIN ALVAREZ QUINTERO: Pasionera, comedia… dibujos de Antonio Merlo. M. La 

Farsa nº 457. 1936. 17cm.  96pgs.    8 € 

 

3420. SERAFIN Y JOAQUIN ALVAREZ QUINTERO: Pipiola, comedia… M. imp. Clásica Española.  1918. 

19cm. 113pgs.+3h.    10 € 

 

3422. SERAFIN Y JOAQUIN ALVAREZ QUINTERO: La rima eterna, comedia… M. imp. de Regino 

Velasco. 1910. 18cm. 136pgs.+4h.  Enc. en hol. tela.        15 € 

 

3427. GABRIEL D’ANNUNZIO: La hija de Iorio, tragedia… Trad. de Ricardo Baeza (n. de Cuba). M. El 

Teatro Moderno nº 30. 1926. 17cm. 64pgs.      7 € 

 

3428. P. ANRSTRONG: Jimmy Samson, comedia… trad. de José Ignacio de Alberti. M. La Novela 

Teatral nº 26. 1917. 19cm. sin paginar (unas 40pgs.)    7 € 

 

3429. Argumento de El Barbero de Sevilla, opera en tres actos, música del Maestro Rossini. M. 

tipografía Universal. 1909. 15cm. 16pgs.     10 € 

 

3430. CARLOS ARNICHES: Los caciques, farsa… M. La Novela Teatral nº 289. 1922. 19cm. sin paginar 

(unas 40pgs)   9 € 

 

3431. CARLOS ARNICHES: Doloretes, boceto… M. La Novela Teatral nº 20. 1917. 19cm. 34pgs. (La 

acción en un pueblo de la Provincia de Alicante).   9 € 

 

3433. VITAL AZA: El señor cura, comedia… M. La Novela Teatral nº 197. 1920. 19cm. sin paginar 

(unas 40pgs)  9€ 

 

3434. VITAL AZA: Tiquis miquis, comedia… M. La Novela Teatral nº 50. 1917. 19cm. sin paginar (unas 

30pgs.)  9 € 

 

3435. JOAQUIN AZNAR y Eduardo Haro: Mi querido amigo, juguete… M. La Novela Cómica nº 172. 

1919 19cm. sin paginar (unas 40pgs.)     7 € 

 

3436. JACINTO BENAVENTE: Lo cursi, comedia… M. Revista Literaria Novelas y Cuentos nº 1748. 

1964. 23cm. 33pgs. texto a doble columna.       7 € 

 

3437. JACINTO BENAVENTE: Lo increíble. Aves y pájaros. M. Aguilar. 1940. 18cm. 136pgs.   12 € 

 

3438. JACINTO BENAVENTE: Nadie sabe lo que quiere o el bailarín y el trabajador, humorada… M. 

Comedias nº 1. 1926. 19cm. 96pgs. Intonso.    8 € 

 

3439. JACINTO BENAVENTE: Ni al amor ni al mar, drama… Dibujos de Antonio Merlo. M. La Farsa nº 

344. 1934. 17cm. 59pgs.+2h.       8  € 

 

3440. JACINTO BENAVENTE: El pan comido en la mano, comedia… Dibujos de Antonio Merlo. M. La 

Farsa nº 340. 1934. 17cm. 63pgs.   8 € 

 

3441. JACINTO BENAVENTE: Pepa Doncel, comedia… dibujos de Almada. M. La Farsa nº 94. 1929. 

17cm. 72pgs.+4h.   8 € 

 

3442. JACINTO BENAVENTE: La propia estimación, comedia… M. El Teatro Moderno nº 99. 1927. 

17cm. 55pgs.  8€ 

 



3443. JACINTO BENAVENTE: El rival de su mujer, comedia… dibujos de Antonio Merlo. M. La Farsa nº 

321. 1933. 17cm. 57pgs.+3h.     8 € 

 

3444. JACINTO BENAVENTE: Rosas de otoño, comedia… La honra de los hombres, comedia… M. El 

Teatro Moderno nº 56 (extra) sin año (pero 1920)  17cm. 100pgs.    9 € 

 

3445. JACINTO BENAVENTE: Señora ama, comedia… M. El Teatro Moderno nº 43. 1920. 17cm. 77pgs. 

Enc. nueva en plena pasta.      9 € 

 

3446. JACINTO BENAVENTE: La verdad inventada, comedia… dibujos de Gutiérrez Navas. M. La Farsa 

nº 329. 1933. 17cm. 63pgs.     8 € 

 

3447. JACINTO BENAVENTE: La vestal de Occidente, drama… M. El Teatro Moderno nº 210. 1929. 

17cm. 47pgs.  8 € 

 

3449. EUSEBIO BLASCO: ¡Duerme! (¡callad! ¡que no se despierte!), monólogo… 2ª edición. M. imp. R. 

Velasco. 1912. 20cm. 11pgs.+3h.  Intonso.   8 € 

 

3451. ARRIGO BOITO: Mefistofele. Opera…G. Ricordi & C. Milano, sin año (hacia 189…) 20cm. 44pgs. 

(se trata solo del libreto de esta famosa ópera).    15 € 

 

3452. El buen Santiago, comedia… arreglada al teatro español por J. G.-S.  M. imp. de Francisco 

Andrés. 1848. 20cm. 43pgs. 15€ 

 

3455. CALDERON DE LA BARCA: El alcalde de Zalamea. La vida es sueño. M. Col. Austral. 1974. 18cm. 

217pgs.   6 € 

 

3460. JACINTO CAPELLA y Jose de Lucio: El creso de Burgos, juguete…dibujos de Agustín Segura. M. 

La Farsa nº 336. 1934. 17cm. 78pgs.+1h.     9 € 

 

3462. ALEJANDRO CASONA: La sirena varada, comedia dramática… dibujos de Antonio Merlo. M. La 

Farsa nº 357. 1934. 17cm. 61pgs.+1h.  1ª edición.   20 € 

 

3464. SALVADOR CORT: Arribá y móldrer, comedia… B. imp. de Jaime Jepus. 1876. 21cm. 30pgs.   

20€ 

 

3466. ¿Un crimen! Juguete cómico… arreglado por D. F. M.  Barcelona, Manero, editor. 1860. 20cm. 

25pgs.+1h. 20€  

 

3468. ENRIQUE CHICOTE: Biografía de Loreto Prado. M. Editorial Reus. 1955. 20cm. 78pgs.+1h.   12€     

 

3469. ENRIQUE CHICOTE: La Loreto y este humilde servidor (recuerdos de la vida de dos comediantes 

madrileños). Pról. de Carlos Arniches. Epílogo de Fernando José de Larra. M. Aguilar. s. a. (hacia 1944) 

19cm. 347pgs.+3h.  Enc. en plena tela.  40 € 

 

3470. JOAQUIN DICENTA: Daniel, drama…M. La Novela Teatral (sin número) 1918. 20cm. sin paginar 

(unas 40pgs.)           10 € 

 

3472. JOAQUIN DICENTA: Sobrevivirse, drama… M. La Novela Teatral nº 14. 1917. 20cm. sin paginar 

(unas 40pgs).   10 € 

 

3473. JOAQUIN DICENTA (hijo): Gente de honor, drama… M. Los Contemporáneos nº 616. 1920. 

22cm. sin paginar (unas 30pgs.)    8 € 

 

3474. ALEJANDRO DUMAS: Salvador o los mohicanos de París, melodrama… arreglado a la escena 

española por Juan García Caminero. M. imp. R. Velasco. 1903. 20cm. 83pgs. intonso.     12 € 

 

3475. JOSE ECHEGARAY: Bodas trágicas, cuadro dramático… 4ª edición. M. imp. R. Velasco. 1917. 

20cm. 14pgs.+3h. Intonso.  7€ 

 

3476. JOSE ECHEGARAY: La muerte en los labios, drama… M. tip. Yagües. 1936. 21cm. 91pgs.+2h.  

9€ 

 



3478. Una equivocación, comedia en un acto… original de D. N. G. Madrid. Imp. de Tomás Fortanet. 

1858. 20cm.  35pgs.    20 € 

 

3480. PEDRO ESCAMILLA: La chinela y el retrato, juguete cómico… M. Est. Tip. de M. P. Montoya. 

1883. 20cm, 35pgs. Intonso.    15€ 

 

 

3481. ESQUILO: Tragedias completas. Trad. de Fernando Segundo Brive. M. EDAF. 1973. 18cm.  

347pgs.    10 € 

 

3482. JOSE ESTREMERA: Ganar tiempo, juguete… M. imp. José Rodríguez. 1880. 21cm. 29pgs.+1h. 

Intonso.         15 € 

 

3483. JOSE ESTREMERA: Mimí, comedia… M. imp. R. Velasco. 1888. 20cm. 45pgs.+1h. Intonso.  15€ 

 

3484. JOSE ESTREMERA: El otro yo, juguete… 2ª edición. M. imp. R. Velasco. 1894. 21cm. 28pgs.+2h. 

Intonso.   15 € 

 

3485. JOSE ESTREMERA: Pruebas de fidelidad, juguete… M. imp. José Rodríguez. 1873. 21cm. 31pgs. 

Intonso  15€ 

 

3486. JOSE ESTREMERA: Tomasica, comedia… M. imp. José Rodríguez. 1881. 20cm. 53pgs.+1h. 

Intonso.    15 € 

 

3487. JOSE ESTREMERA: El ventanillo, sainete… 3ª edición. M. imp. R. Velasco. 1904. 21cm. 

34pgs.+1h. Intonso.  12 € 

 

3488. LUIS FERNANDEZ ARDAVIN: Prostitución (la vida en las mancebías), drama… dibujos de Antonio 

Merlo. M. La Farsa nº 296. 1933. 17cm. 95pgs.      12 € 

 

3489. ANTONIO FERNANDEZ LEPINA: Una farsa en el castillo. Dibujos de Garrán. M. La Farsa nº 92. 

1929. 17cm. 57pgs. +3h.         8 € 

 

3490. ANTONIO FERNANDEZ LEPINA y Ricardo González del Toro: El valiente capitán, vodevil… M. La 

Novela Teatral nº 356. 1923. 19cm. sin paginar (unas 40pgs.).      8 € 

 

3491. LUIS FERNANDEZ DE SEVILA: La chascarrillera, comedia sevillana… dibujos de Gutiérrez Navas. 

M. La Farsa nº 293. 1933. 17cm. 64pgs.        9 € 

 

3492. LUIS FERNANDEZ DE SEVILLA: Seis meses y un día, comedia… dibujos de Antonio Merlo. M. La 

Farsa nº  406. 1935. 17cm. 77pgs.     9 € 

 

3494. La Fiesta del Entremés. Trabajos leídos y representados por primera vez en el Festival que, a 

beneficio del Montepío de Autores Españoles, se celebró en el Teatro Cómico el día 14 de Diciembre de 

1932. Sumario: (Trabajos de los Hnos. Alvarez Quintero, Serrano Anguita, Federico Romero, etc) 

dibujos de A. Merlo. M. La Farsa nº 316. 1933. 17cm. 80pgs.   12 € 

 

3495. FRANCISCO FIGUERAS Y RIBOT: La llissó de dibuix, sarsuela…música del Mtre. Urbano Fandó. 

B. imp. Francisco Badía. 1896. 20cm. 33pgs.+2h. Con cubiertas protectoras en papel de aguas.   15 € 

 

3497. JOSE FRANCOS RODRIGUEZ: El catedrático, drama… M. Los Contemporáneos nº 586. 1920. 

22cm. sin paginar (unas 40pgs.)              10 € 

 

3499. LUIS GABALDON: Nancy, opereta… M. La Novela Teatral nº 369. 1923. 20cm. sin paginar (unas 

30pgs)   8€ 

 

3500. VICTOR GABIRONDO y Manuel Diez G. de Amarillas: Un programa político, comedia… M. El 

Teatro Moderno nº 292. 1931. 17cm. 67pgs.+2h.    10 € 

 

3505. ANTONIO R. GARCIA VAO y José Francos Rodríguez: La encubridora, drama… 2ª edición. M. 

imp. de José Rodríguez. 1894. 20cm. 72pgs.+2h. Intonso.      15 € 

 



3506. ENRIQUE GASPAR: La levita, comedia…4ª edición. M. imp. de José Rodríguez. 1894. 20cm. 

72pgs. +2h. Intonso.    15 € 

 

3509. GUTIERREZ NAVAS: ¡Un tiro!, comedia… Dibujos de Gutiérrez Navas. M. La Farsa nº 411. 1935. 

17cm. 63pgs.   8 € 

 

3510. ENRIQUE F. GUTIERREZ-ROIG y Luís de los Ríos: El convenio de Vergara, juguete cómico… M. 

Est. Tip. de J. Amado. 1923. 20cm. 67pgs.+2h. Intonso.   7 € 

 

3512. VICTOR HUGO: Dramas de…Hernani; El rey de divierte; Las Burgrave. Versión castellana de 

Cecilio Navarro. Ilustraciones de M. O. Delgado y F. Gómez Soler. Grabados de Gómez Polo.  B. 

Biblioteca Arte y Letras. Sin año (hacia 188…) 21cm. 346pgs.+1h. Cuidada edición. Bella enc. editorial 

en plena tela estampada.    50 € 

 

3515. JOVELLANOS: Obras selectas. Pról. de Ignacio Bauer. 2ª edición. M. CIAP. sin año (hacia 192…) 

17cm. 245pgs.+1h. Buena enc. en hol. piel con nervios y tejuelos. Incluye desde la pag- 11 a la 117 la 

obra teatral: El delincuente honrado. Además incluye las siguientes obras: Memoria para el arreglo de 

la policía de los espectáculos…; Ordenanzas del Torneo y de la Justa, que hizo el Sr. Alfonso XI…; 

Sátira a Arnesto; Sonetos.       50 € 

 

3516. SEGUNDO LANGA: La almoneda de Chamarro en la plaza de Cascorro, comedia…M. 1951. 16cm. 

79pgs.     6 € 

 

3517. LUIS MARIANO DE LARRA: Sueños de oro, zarzuela…música del maestro Barbieri. 5ª edición. M. 

imp. de José Rodríguez. 1882. 20cm. 101pgs. Intonso.      20 € 

 

3518. Comedias escogidas de Frey Lope Felix de Vega y Carpio: (De los cuatro tomos que se 

publicaron a principios del siglo XIX, en la famosa colección de la imp. Ortega, de Madrid y que son 

inencontrables hoy en día, ofrecemos:)  (1) Un vol. enc. en plena tela de la época, que abarca la mitad 

del tomo I, M. 1826, desde la pág. 1 a la 232; y (2) y (3) Dos vols. enc. en cartoné de la época, que 

completan el Tomo II de esta colección, M. 1828, 16cm. 496pgs. Palau: 355416.       110 € 

 

3519. LOPE DE VEGA: La dama boba. El villano en su rincón. El Mejor alcalde el rey. M. Aguilar. Col. 

Crisol nº 32. 1944. 16º. 644pgs. en papel bíblia. Enc. en plena piel editorial.      30 € 

 

3521. RAFAEL LOPEZ DE HARO: Ser o no ser, comedia…dibujos de Barbero. M. La Farsa nº 122. 1930. 

17cm. 62pgs.+1h.    8€ 

 

3522. JOSE LOPEZ PINILLOS  (Parmeno): Esclavitud, drama… M. La Novela Teatral nº 224. 1921. 

20cm. sin paginar (unas 50pgs.)      9 € 

 

3523. JOSE LOPEZ PINILLOS (Parmeno): La tierra, tragedia… M. La Novela Teatral nº 269. 1922. 

20cm. sin paginar (unas 40pgs.)     9 € 

 

3526. ALEJANDRO MAC-KINLAY: El que no puede amar, comedia…M. La Farsa nº 34. 1928. 17cm. 

63pgs.    7 € 

 

3528. RAFAEL MANZANO: María Guerrero (n. de Madrid, 1868). B. Colección Quién Fue…1959. 18cm. 

128pgs.    12 € 

 

3530. F. MARTINEZ DE LA ROSA: La conjuración de Venecia. Año de 1310- Drama. M. CIAP. sin año 

(hacia 192…) 17cm. 161pgs.+3h. Buena enc. en hol. piel con nervios y tejuelos.     50 € 

 

3532. RAMON MEDEL: Don Ricardo y Don Ramón, juguete…4ª edición. M. imp. de R. Velasco. 1889. 

20cm. 31pgs. Con cubiertas protectoras en papel de aguas.    15 € 

 

3534. MANUEL MONCAYO y Valentín Benedito: La república de la broma, juguete…M. La Novela Teatral 

nº 179. 1922. 19cm. sin paginar (unas 40pgs.)       9 € 

 

3537. PEDRO MUÑOZ SECA y Pedro Pérez Fernández: Los amigos del alma, juguete cómico…M. La 

Novela Teatral nº 187. 1920. 20cm. sin paginar (unas 40pgs.)    9 € 

 



3538. PEDRO MUÑOZ SECA  y Pedro Pérez Fernández: El clima de Pamplona, juguete…M. Los 

Contemporáneos nº 658. 1921. 21cm. sin paginar (unas 30pgs.)      9 € 

 

3539. PEDRO MUÑOZ SECA: La eme, juguete…dibujos de Manuel Prieto. M. La Farsa nº 399. 1935. 

17cm. 77pgs.+1h.  9 € 

 

3540. PEDRO MUÑOZ SECA y Pedro Pérez Fernández: El escándalo, juguete…dibujos de Agustín 

Segura. M. La Farsa nº 383. 1935. 17cm. 79pgs.   9 € 

 

3541. PEDRO MUÑOZ SECA: Faustina, juguete…M. La Novela Teatral nº 193. 1920. 19cm. sin paginar 

(unas 40pgs.)    9 € 

 

3545. PEDRO MUÑOZ SECA y  Pedro Pérez Fernández: Papeles, comedia…dibujos de Agustín Segura. 

M. La Farsa nº 418. 1935. 17cm. 111pgs.      9 € 

 

3546. PEDRO MUÑOZ SECA: Los pergaminos, juguete… M. La Novela Teatral nº 275. 1922. 19cm. sin 

paginar (unas 40pgs.)  9 €  

 

3547. ENRIQUE PARADAS y Joaquín Jiménez: El corto de genio, sainete…M. La Novela Teatral nº 301. 

1922. 20cm. sin paginar (unas 40pgs.)      8 € 

 

3548. ENRIQUE PARADAS y Joaquín Jiménez: La suerte perra. M. La Novela Teatral nº 204. 1920. 

19cm. sin paginar (unas 30pgs.)     8 € 

 

3549. JULIO PARDO: El amor que huye, comedia…M. La Novela Cómica  nº 57. 1917. 20cm. sin 

paginar (unas 40pgs.)  7 € 

 

3551. ENRIQUE PEREZ ESCRICH: Caricaturas, comedia…M. imp. de José Rodríguez. 1860. 20cm. 

91pgs. +2h.     25 € 

 

3553. BENITO PEREZ GALDOS: Sor Simona, drama…M. La Novela Corta nº 1. 1916. 21cm. 34pgs. 12€ 

 

3557. MIGUEL RAMOS CARRION: La criatura, humorada cómica…M. La Novela Teatral nº 213. 1920. 

20cm. sin paginar (unas 20pgs.)   8 € 

 

3558. MIGUEL RAMOS CARRION y Vital Aza: El padrón municipal, juguete…M. La Novela Teatral nº 

151. 1919.  19cm. sin paginar (unas 40pgs.)     8 € 

 

3559. FRANCISCO RAMOS DE CASTRO: La culpa fue de aquel maldito tango, comedia…dibujos de 

Antonio Merlo. M. La Farsa nº 330. 1934. 17cm. 64pgs.      8 € 

 

3560. F. RAMOS DE CASTRO y José L. Mayral: ¿Por qué te casas, Perico?, comedia…dibujos de Antonio 

Merlo. M. La Farsa nº 419. 1935. 17cm. 79pgs.        8 € 

 

3564. FERNANDO DE ROJAS: La Celestina. Nota preliminar de F. S. R. (Federico Carlos Sainz de 

Robles). M. Aguilar. Col. Crisol nº 72. 1944. 16º 496pgs. en papel biblia. Enc. en plena piel editorial.      

35 € 

 

3565. FRANCISCO DE ROJAS: Entre bobos anda el juego. Comedia. Col. Universal. M. 1921. 8º  

212pgs.+6h.      6 € 

 

3568. FEDERICO ROMERO y Guillermo Fernández Shaw: La canción del olvido, zarzuela… música del 

maestro Serrano. M. La Novela Teatral nº 202. 1920. 20cm. sin paginar (unas 40pgs.)      8 € 

 

3569. EDMOND ROSTAND: Los noveleros, comedia…traducción en verso castellano por A. Palomero. 

M. La Novela Teatral nº 48. 1917. 19cm. sin paginar (unas 40pgs.)     7 € 

 

3570. JUAN MANUEL ROZAS: Significado y doctrina de “arte nuevo” de Lope de Vega. M. Colección 

Temas. 1976. 18cm. 194pgs+ 1h.      20 € 

 

3572. SANTIAGO RUSIÑOL: El místico, drama…trad. al castellano por Joaquín Dicenta. M. La Novela 

Teatral nº 3. 1916. 19cm. 65pgs.      10 € 

 



3575. FRANCISCO SERRANO ANGUITA: Tierra en los ojos, comedia…dibujos de Gutiérrez Navas. M. La 

Farsa nº 185. 1931. 17cm. 69pgs.      9 € 

 

3577. BERNARD SHAW: Santa Juana, crónica dramática en seis escenas...trad. de Julio Broutá. M. 

Revista de Occidente. 1928. 18cm. 284pgs.+3h. Buena enc. en hol. piel con nervios.    45 € 

 

3579. ANTONIO SOTILLO: El amo, comedia…2ª edición. M. imp. R. Velasco. 1916. 21cm. 71pgs. 

Intonso. (véase la ficha 9023)    10 € 

 

3581. R. SURIÑACH SENTIES: Nuvols en creu, drama en un acte. B. La Novela Nova nº 27. 1917. 

19cm. sin paginar (unas 20pgs.)         10 € 

 

3582. ENRIQUE SUAREZ DE DEZA: Mi distinguida familia…comedia…dibujos de Antonio Merlo. M. La 

Farsa nº 279. 1933. 17cm. 63pgs.    7 € 

 

3583. ENRIQUE SUAREZ DE DEZA: “La Millona”, novela escénica…Dibujos de Antonio Merlo. M. La 

Farsa nº 409. 1935. 17cm. 79 pgs.      7 € 

 

3584. ANGEL VALBUENA BRIONES: Calderón y la comedia nueva. M. Col. Austral. 1977. 17cm. 

268pgs.     6 € 

 

3590. FRANCISCO VILLAESPESA: El alcázar de las perlas, leyenda trágica en cuatro actos…M. La 

Novela Corta nº 22. 1916. 20cm. 50pgs.      9 € 

 

3591. FRANCISCO VILLAESPESA: El burlador de Sevilla, poema en tres actos…dibujos de Almada. M. 

La Farsa nº 61. 1928. 17cm.  69pgs.     9 € 

 

3592. FRANCISCO VILLAESPESA: Judith, tragedia bíblica en tres actos…M. La Novela Teatral nº 228. 

1921. 19cm. sin paginar (unas 40pgs.)      9 € 

 

3596. JOSE ZORRILLA: Traidor, inconfeso y mártir. Edición y pról. (muy largo) de Elias Torre Pintueles. 

M. Taurus. 1966. 19cm. 239pgs. +4h.     15 € 

 

3699.  LEANDRO F.  DE MORATIN: Obras póstumas de…publicadas de órden y a expensas del Gobierno 

de S. M.. Tomo Primero. M. imp. M. de Rivadeneyra. 1867. 23cm. VII+587pgs. +1h. Ejemplar aunque 

en rústica en perfecto estado e intonso. Contiene: Vida de Moratín, escrita por Manuel Silvela; 

Advertencias y notas a varias de sus obras de teatro; Apuntaciones sueltas de Inglaterra (que incluye 

historia del teatro en Inglaterra y Escocia); Viaje a Italia. Palau: 89385.  80 € 

 

3754. Agustín de Rojas, comedia original y en verso, en tres actos, por D. M. J. D. Biblioteca 

Dramática. M. imp. de Vicente de Lalama. 1856. Folio menor (27cm) 28pgs. con texto a doble 

columna. Con cubiertas protectoras en papel de aguas.      15 € 

 

3763. LUIS MARIANO DE LARRA: Pedro el marino, comedia…Biblioteca Dramática. M. imp. de Vicente 

Lalama. 1852. Folio menor (27cm) 8pgs. con texto a doble columna. Con cubiertas protectoras en 

papel de aguas.    15 € 

 

3766. JOAQUIN ASENSIO DE ALCANTARA: Cuarto menguante, juguete en un acto…Biblioteca 

Dramática. M. imp. de Vicente Lalama. 1860. Folio menor (27cm) 8pgs. con texto a doble a doble 

columna. Con cubiertas protectoras en papel de aguas.      15 € 

 

3768. El tío y el sobrino, juguete cómico en un acto, original y en verso, por D. J. H. y C.  Biblioteca 

Dramática. M. 1848. imp. de Vicente Lalama. Folio menor (27cm) 7pgs. con texto a doble columna. 

Con cubiertas protectoras en papel de aguas.    12 € 

 

3771. MIGUEL PASTORFIDO: El rival amigo, comedia…Biblioteca Dramática. M. 1855. imp. de Vicente 

Lalama. Folio menor (27cm) 10pgs. con texto a doble columna. Con cubiertas protectoras en papel de 

aguas.     12 € 

 

3790. MANUEL LINARES RIVAS: El caballero lobo, fabula en tres jornadas…M. El Teatro Moderno nº 

135. 1928. 17cm.  67pgs.   10 € 

 



3956. C. JOSE ORRIES IBARS: La casa muerta. Diálogos en la penumbra (drama). B. 1954. 24cm. 

79pgs.+2h.+fotos.  12 € 

 

3991. CARLOS LUIS ALADRO: La Tía Norica de Cádiz. M. Biblioteca de Visionarios, Heterodoxos y 

Marginados. 1976. 20cm. 397+12h.con fotos (La Tía Norica es el Teatro de títeres mas antiguo de 

Andalucía, que se remonta a principios del siglo XIX, llegando activo hasta mediados del siglo XX). 

Magnifico estudio.   30 € 

 

4003. SERAFI PITARRA y Enrich Carreras: En Joan doneta, quadro de costums , en un acte…B. 

Singlots Poetichs ab Ninots. Nº 14. segona edició. B. s.a. (hacia 189…) 21cm.  32pgs.        15 € 

 

4004. SERAFI PITARRA: ¡Ous del dia! Joguina en un acte…B. Singlots Poétichs ab Nonots. Nº 6. s.a. 

(hacia 189…) tercera edició. 21cm. 45pgs.+1h.      15 € 

 

4006. SERAFI PITARRA: Lo punt de las donas, quadro de costums, en 2 actes…quarta edició. Ilustrada 

por M. Moliné. B. Singlots Poétichs ab ninots nº 15. s.a. (hacia 189…) 21cm.  59pgs.+1h.     15 €       

 

4036. ISMAEL SANCHEZ ESTEVAN: Rita Luna, comedia dramática… M. Renacimiento. 1915.  18cm. 

270pgs. enc.  en plena pasta.     15 € 

 

4037. CLAUDE ROY: L’amour du theatre. Gallimard. France. 1965. 21cm.  210pgs.+3h.        10 € 

 

4041. L. FERNANDEZ ARDAVIN: Flores y Blancaflor, comedia… M. El Teatro Moderno nº 122. 1927.  

17cm. 96pgs.    8 € 

 

4045. RACINE: Theatre en deux volumes. Introduction par Emile Faguet. Paris. Nelson editeurs. s.a. 

(hacia 192…)  2 tomos en 8º  con 473 y 480 pgs. con enc. editorial en plena tela estampada.     35 € 

 

4116. PEDRO MUÑOZ SECA y Pedro Pérez Fernández: Trastos viejos, juguete…dibujos de Manuel 

Prieto. M. La Farsa nº 312. 1933.  8º  64pgs.      10 € 

 

4300. RAMON FERNANDEZ: La vie de Molière, par... Paris. 1939. 19cm. 239pgs.+2h+varias láms. 

fuera de texto. Intonso. 25 € 

 

4304. TEOFILO ORTEGA: Sesenta y nueve años después (panorama escénico en el año 2000). M. 

CIAP. 1931. 20cm. 229pgs.+1h. Enc. en plena tela con tejuelo. (el presente y el futuro del Teatro)      

30 € 

  

4520. JACINTO BENAVENTE: La sonrisa de Gioconda. Bocetos de comedia. Un Acto. M. El Cuento 

Semanal nº 2. 1907. Folio menor (28cm) sin paginar (unas 30pgs. con texto a doble columna). Con 

cubierta a color con caricatura de Benavente y buenos dibujos en el texto de Estevan. Con cubiertas 

protectoras en papel de aguas conservando las cubiertas originales.         15 € 

 

4529. JACINTO BENAVENTE: ¡A ver que hace un hombre! (comedia) M. El Cuento Semanal nº 113. 

1909. Folio menor (27cm) sin paginar (unas 30pgs. con texto a doble columna). Con cubierta a color 

con caricatura de Benavente y buenos dibujos en el texto de Santana Bonilla. Con cubiertas 

protectoras en papel de aguas conservando la cubierta anterior original.         15 € 

 

4672. ANGEL LAZARO: Proa al sol. Poema dramático en tres actos. Dibujos de Gutiérrez Navas. M. La 

Farsa nº 191. 1931. 8º  63pgs.  (trata de la emigración)        10 €   

 

4674. JOAQUIN CALVO SOTELO: El alfil. M. Colección Teatro nº 687. 1971. 8º  71pgs.    6 € 

 

4675. JOAQUIN CALVO SOTELO: María Antonieta. M. Colección Teatro nº 29 . 1952. 8º  64pgs.    6 € 

 

4676. JOAQUIN CALVO SOTELO: El rebelde. Dibujos de Antonio Merlo. M. La Farsa nº 388. 1935.  

62pgs.      10 €  

 

4681. MANUEL LINARES RIVAS: La última novela, comedia…M. La Farsa nº 25. 1928. 8º  

76pgs.+2h.+varias láms. con fotos de la función y los actores.      10 € 

 

4721. ENRIQUE SORDO: Sara Bernhardt. B. Ediciones G. P. nº 382. s.a. (hacia 195…) 16º  64pgs.  

Cubierta a color de Chaco.    5 € 



 

4729. LUIS DE MONTES: Los cuentos de la Reina de Navarra, comedia…M. imp. a cargo de C. 

González. 1851. 21cm. 79pgs.    20 € 

 

4732. El bandido incógnito y la caverna invisible. Comedia…de D. N***  M. imp. de T. Fortanet. 1854. 

21cm.  83pgs.   15 € 

 

4733. El buen Santiago. Comedia…por J. G.-S.  M. imp. de Francisco Andrés y Compañía. 1848. 21cm. 

43pgs.   15€ 

  

 4775. ARISTOFANES: Comedias. Trad. de R. Martínez Lafuente. Tomo III: Las Tesmóforas: Las Aves; 

La asamblea de las mujeres; Las Ranas. Prometeo. Valencia s.a. (hacia 192…) 19cm.  244pgs.+2h. 

Intonso.   12 €  (véase la ficha nº 4795) 

 

4794. ARISTOFANES: Comedias. Trad. de R. Martínez Lafuente. Tomo II: Los caballeros; La Paz; Las 

Avispas; Pluto. Prometeo. Valencia s.a. (hacia 192…) 19cm. 232pgs.+5h. Enc. editorial en plena tela 

estampada con dibujos.    15 €  

 

4795. ARISTOFANES: Comedias. Trad. de R. Martínez Lafuente. Tomo III: Las Tesmóforas; Las Aves; 

La asamblea de las mujeres; Las Ranas. Prometeo. Valencia s.a. (hacia 192…) 19cm.  244pgs.+2h. 

Enc. editorial en plena tela estampada con dibujos (véase la ficha nº 4775)     15 € 

 

4800. CRISTOBAL MARLOWE: La trágica historia del Doctor Fausto…Traducción en verso al castellano 

por José Alcalá-Galiano con un pról. de José de Armas. M. 1911. 20cm. 82pgs. +1h. Intonso.   15 € 

 

4874. SINESIO DELGADO: Mi teatro… Edición homenaje de la Soc. General de Autores en el centenario 

del nacimiento de Sinesio Delgado. M. 1960. Ilustraciones de Ramón Cilla. 23cm. 241pgs. +1h. Enc. 

editorial.  25 € 

 

4998. JOAQUIN CALVO SOTELO: El inocente. M. Colección Teatro nº 635. 1969. 8º 91pgs. +2h.    6 € 

 

5021. P. MUÑOZ SECA y P. Pérez Fernández: La cabalgata de los Reyes, comedia… (en el mismo 

volumen) Jacinto Benavente: La señorita se aburre. M. Comedias nº 35. 1926. 19cm. 96pgss.   12 €  

 

5067. FRANCISCO ASENJO BARBIERI: La zarzuela; El Teatro real y el Teatro de la Zarzuela. Edición 

facsimil en un vol. De estas dos rarísimas obras editadas respectivamente en 1864 y 1877 en Madrid. 

M. 1985. 18cm. 81pgs. +4h.      12 €     

 

5068. ANTONIO BUERO VALLEJO: Historia de una escalera y Las palabras en la arena. 10ª edición. M. 

Escelicer. Col. Teatro nº 10. 1971. 8º  87 pgs.      8€ 

 

5069. ANTONIO BUERO VALLEJO: El tragaluz. 2ª edición. M. Escelicer Colección Teatro nº 572. 1969. 

8º 103pgs.   8€ 

 

5072. ENRIQUE DE ALVEAR: Gente bien (teatro rápido) M., V. H. de Sanz Calleja. s.a. (hacia 192…) 

20cm. 183pgs. +2h.  12 € 

 

5073. SIEGFRIED MELCHINGER: El teatro desde Bernard Shaw hasta Bertolt Brech. Buenos Aires. 

1959. 23cm. 340pgs. +2h. + numerosas láms. con fotos, fuera de texto. Enc. en plena tela 

estampada.     30 € 

 

5074. ANDRES REVESZ: La vida patética de Eleonora Duse. Pról. de Walter Starkie. B. 1947. 19cm. 

195pgs. +3h.+16 láms. con fotos, fuera de texto. Enc. en plena tela estampada. Con un apéndice de 

la actuación de la Duse en Madrid.      20 € 

 

5075. SIEGFRIED MELCHINGER: El teatro en la actualidad. Buenos Aires. 1958. 20cm. 254pgs.+1h. 

20€ 

 

5081. JACINTO BENAVENTE: Señora ama, comedia…B. Teatro Selecto. Cisne. Nº 1. 1935. 17cm. 

62pgs. +1h. Con cubierta en litografía a color ilustrada por Tomás.   10 € 

 

5082. LUIS FERNANDEZ ARDAVIN: La florista de la reina, folletín escénico…B. Teatro Selecto. Cisne nº 

39. 1941. 17cm. 64pgs. con cubierta en litografía a color.    10 € 



 

5086. JOSE MARIA PEMAN: La divina pelea. Colección Teatro nº 109. Alfil. s. l. (¿Madrid?) 1954. 8º  

94pgs.   6 €  

 

5092. EDUARDO MARQUINA: Por los pecados del rey, comedia…M. El Teatro Moderno nº 243. 1930. 8º  

88pgs. 8€ 

 

5099. RICARDO DE LA VEGA: La verbena de la Paloma o el boticario y las chulapas y celos mal 

reprimidos. Sainete… M. 1935. imp. de Juan Pueyo. 18cm. 40pgs.    8 € 

 

5107. AUGUSTO MARTINEZ OLMEDILLA: Teatro de marionetas (tomo IV de las Obras completas). M. 

1920. imp. de “Alrededor del Mundo”. 19cm. 212pgs.+2h. Se recogen en este volumen nueve obras de 

teatro.   20 € 

 

5270. JACINTO BENAVENTE: Obras completas. Tomo VII. 3ª edición. M. Aguilar. 1946. 8º  1187pgs. 

+1 lám. Enc. editorial en plena piel verde con cantos decorados. Contiene: Conferencias. Discursos. 

¡Palabras, palabras!. Cartas de mujeres. De sobremesa (crónicas). Plan de estudios para una Escuela 

de Arte Escénico.    45 € 

 

5341. VITAL AZA: La rebotica, sainete… M. La Novela Teatral nº 33. 1917. 19cm. sin paginar (unas 

30pgs.)   8 € 

 

5344. ALEJANDRO CASONA: Prohibido suicidarse en primavera. Comedia…Colección Teatro nº 485. M. 

1965. 8º 99pgs.  6 € 

 

5346. ANGEL TORRES DEL ALAMO y Antonio Asenjo: Margarita la Tanagra. Comedia… dibujos de 

Gutiérrez Navas. M. La Farsa nº 259. 1932. 8º 64pgs.     10 € 

 

5348. FRANCISCO RAMOS DE CASTRO: ¡Pare usté la jaca, amigo! Tragicomedia…. B. Teatro Selecto nº 

6.  18cm.  80pgs. Con cubierta en litografía a color ilustrada por Tomás.    10 €  

 

5350. LUCIEN ARREAT: La moral en el drama, en la epopeya y en la novela. Traducción de Anselmo 

González. M. Biblioteca Científico-Filosófica. M. 1903. 19cm.  256pgs. Intonso.  20 € 

 

5351. RICARDO WAGNER: Parsifal. Festival sagrado en 3 actos…Versión…adaptada a la música por 

Antonio Gil y Gordaliza. B. s. a. (hacia 1910) 20cm. 48pgs. Con cubiertas protectoras en papel de 

aguas.    12 € 

 

5367. AGUSTI CAUSADIAS Y CARNÉ: L’home de la donas, entremés… B. imp. d’en Joaquim Collazos. 

1900.  21cm. 24pgs.   10 € 

 

5370. DUCANGE y Dinaux: Treinta años o la vida de un jugador, melodrama… Traducido y arreglado 

por Magnolio Juárez (seudónimo de Salvador Suñer Farrés). Biblioteca Teatro Popular. B. s. a. (hacia 

1913). 19cm.  68pgs.  10€ 

 

5372. LAMBERTO ESCALER: Los últimos rosales, juguete…adaptación castellana de Ramón Portusach y 

José Mª Castellvi. M. tip. J. Amado. 1923.  20cm.  78pgs. +1h.    12 € 

 

5373. SERAFIN y JOAQUIN ALVAREZ QUINTERO: El niño prodigio, comedia… M. imp. R. Velasco. 1906. 

20cm.  67pgs.+4h. Con cubiertas protectoras en papel de aguas.    10 € 

 

5376. ANGEL GUIMERA: Rey y monjo. Tragedia… Tercera edició. B. imp. La Renaixensa.  s. a. (hacia 

189…)  19cm.  123pgs.  (véase la ficha nº 4033)    15 € 

 

5379. CONSTANTINO GIL: Niña Pancha. Juguete… undécima edición. M. imp. de M. P. Montoya. 1889. 

20cm. 35pgs.+2h. Con cubiertas protectoras en papel de aguas.    12 € 

 

5390. Las píldoras de Holloway o la pau d’Espanya…suposició cómica en un acte… 4ª edició. Ilustrada 

por M. Moliné. B., s. a. (hacia 188…) Llibrería Espanyola de López.  21cm. 30pgs. +1h.    12 € 

 

5393. E. AULES y A. Llanas: L’anada a Monserrat, comedia…B. tip de Baseda y Giró. 1881. 21cm.  

83pgs. Con cubiertas protectoras en papel de aguas.    15 € 

 



5395. SALVADOR MARIA GRANES: Vida y milagros de San Isidro labrador. Melodrama fantástico-

religioso…R. Velasco impresor. M. 1888. 19cm. 76pgs. +2h.    25 € 

 

5538. MANUEL LINARES RIVAS: La raza, comedia… M. Prensa Popular. 1920. 19cm. 149pgs.+1h.  12€ 

 

5539. RAMON DEL VALLE INCLAN: Romance de lobos. Comedia Bárbara. Colección Austral. M. 1961. 

18cm. 141pgs.    6€ 

 

5699. LEANDRO TOMAS PASTOR: Una estocada al maestro, zarzuela en un acto, en verso, letra de… 

M. imp. de M. Tello. 1865. 21cm. 39pgs.  15€ 

 

5700. ENRIQUE ALVAREZ GARCIA y Pedro Muñoz Seca: El último bravo. Juguete cómico… M. La 

Novela Teatral nº 51. 1917. 20cm. sin paginar (unas 40pgs.)   10€ 

 

5705. CARLOS ARNICHES: La cara de Dios. Drama de costumbres… B. Biblioteca “Teatro Mundial”. 

1915. 19cm. 94pgs.+1h. Intonso.   12€ 

 

5706. CARLOS ARNICHES: El Agua del Manzanares o cuando el rio suena… Sainete… M. La Novela 

Cómica nº 134. 1918. 19cm. sin paginar (unas 30pgs.)    10€ 

 

5707. PEDRO ESCAMILLA: El Cristo de la agonía. Drama… segunda edición (refundida). M. 1890. R. 

Velasco imp.  20cm. 28pgs.+2h. Intonso.  12€ 

 

5708. MANUEL SANCHEZ DEL ARCO: Algo mas que Andalucía. Estudio del teatro quinteriano. M. 1945. 

22cm. 163pgs.+2h.  25€ 

 

5712. EUGENIO SELLES: La mujer de Loth. Drama… M. imp. del Asilo de Huerfanos. 1903. 20cm. 

100pgs.+2h.    20€ 

 

5714. MELCHOR LENGYEL: Los hijos del sol naciente. Drama… adaptación española de Federico 

Reparaz. M. Los Contemporáneos nº 1914. Folio menor (28cm.) 20pgs. con texto a doble columna y 

bonitas ilustraciones de F. Mota.     20€ 

 

5715. JOSE PAZ GUERRA: Argumento y cantables de La Casta Susana, opereta… adaptación española 

por… s. a. (hacia 1911) s. l. (pero en Barcelona) imp. A. López Robert. Apaisado (11x16cm.) 15pgs. 

con texto a doble columna.  8€ 

 

5718. JULIAN MOIRON: Los cadetes de la reina. Argumento de la opereta… s. a. (hacia 190…) s. l. 

Imp. Lit. Núñez. 16cm. 8pgs.  5€ 

 

5733. PEDRO DE SOBRADO: ¡Concha! Apropósito… M. imp. de C. González. 1857. 18cm. 27pgs. Con 

cubiertas protectoras en papel de aguas.    15€ 

 

5738. Sainete nuevo. La varita de virtudes. B. 1870. imp. de Ramírez y Comp. 22cm. 8pgs. con un 

grabado xilográfico en la portada. Con cubiertas protectoras en papel de aguas.    20€ 

 

5739. Saynete nou del aprenent Sabaté, magre y burleta. Primera part ( i segona i tercera). B. s. a. 

(hacia 187…) imp. de Llorens. 22cm. 8 + 8 + 8pgs. Cada portada con un grabado xilográfico diferente. 

Con cubiertas protectoras en papel de aguas.    40€ 

 

5740. ANGEL TORRES DEL ALAMO y Antonio Asenjo: Charito, la samaritana. Comedia… M. La Novela 

Teatral nº 7. 1917. 19cm. 50pgs.   10€ 

 

5741. ANTONIO RAMOS MARTIN: El sexo debil, sainete. La real gana, sainete. En Capilla, sainete. M. 

Biblioteca Teatral nº 23. 1942. 17cm. 71pgs.   8€ 

 

5742. ANTONIO QUINTERO y Pascual Guillen: La torre de la Cristiana, comedia… dibujos de Antonio 

Merlo. M. La Farsa nº 404. 1935. 16cm. 63pgs.   10€ 

 

5743. MANUEL BRETON DE LOS HERREROS: El pelo de la dehesa. Comedia… M. La Novela Teatral nº 

230. 1921. 20cm. sin paginar (unas 40pgs)     12€ 

 



5746. MIGUEL RAMOS CARRIÓN: La marsellesa. M. La Novela Teatral nº 30. 1918. 20cm. sin paginar 

(unas 40pgs.) Con ligera pérdida en el lomo.   7€ 

 

5750. CARLES RUBIO ANTICH: La tornada d’en ñandú. Aproposit… B. Teatral Catalana nº 64. s. a. 

(hacia 1922) 19cm. 23pgs.   10€ 

 

5753. ALEJANDRO CASONA: Las tres perfectas casadas. M. Colección Teatro nº 508 (extra) 1966. 8º 

100pgs. +2h.     8€ 

 

5755. RAMOS CARRION y Pina Domínguez: Los madriles, Pasatiempo… 4ª edición. M. imp. de José 

Rodríguez. 1878. 20cm. 56pgs.    20€ 

 

5758. JOSEP MARIA FOLCH i TORRES: La resposta. Pas de comedia… B. La Novella Teatral Catalana nº 

50. s. a. (hacia 192…) 18cm. 14pgs.+1h.   10€ 

 

5760. MANEL FOLCH i TORRES: L’oncle rector. Comedia… B. La Novella Teatral Catalana nº 35. s. a. 

(hacia 192…)  18cm. 31pgs.   10€ 

 

5764. AMICHATIS i Mantua: Baixant de la font del gat. Tragicomedia… segona edició. B. La Novella 

Teatral Catalana nº 55. s. a. (hacia 192…)  19cm. 64pgs.    15€ 

 

5772. FEDERICO OLIVER: La juerga. Drama… M. El Teatro Moderno nº 111. 1927. 17cm. 62pgs.+1h.     

10€ 

 

5773. JACINTO BENAVENTE: Mefistófela. Comedia-opereta… M. 1918. V. H. Sanz Calleja, imp. 20cm. 

99pgs.    12€ 

 

5774. JACINTO BENAVENTE: El hijo de Polichinela. Comedia… M. El Teatro Moderno nº 115. 1927. 

17cm. 52pgs.   10€ 

 

5780. ANTONIO PASO y R. (Ricardo) González del Toro: Los ojos con que me miras. Humorada… ( en 

el mismo volumen); DOMINGO GOITIA y Miguel Monter: El cabaret de la academia. Humorada… M. 

Comedias nº 75. 18cm. 64pgs.  10€ 

 

5791. ALEJANDRO CASONA: La barca sin pescador. M. Colección Teatro nº 401. 1964. 8º 68pgs.+2h.  

8€ 

 

5794. CAMILO MURILLO: Proceso al escándalo. M. Colección Teatro nº 497 8º  75pgs.+2h.    7€ 

 

5796. MANUEL LINARES RIVAS: Boy. Glosa teatral… M. El Teatro Moderno nº 176. 1929. 8º  72pgs.  

10€ 

 

5812. ARNICHES y Asensio Mas: El puñao de rosas. Zarzuela… M. La Novela Cómica nº 20. 1917. 

20cm. 38pgs.   10€ 

 

5815. El Corral de la Pacheca. Primeras noticias acerca del Corral de la Pacheca hasta su conversión en 

el Teatro del Príncipe… M. La Novela Teatral nº 231. 1921. 20cm. sin paginar (unas 40pgs.)    15€ 

 

5861. JACINTO GRAU: El caballero Varona. Comedia… M. El Teatro Moderno nº 205. 1929. 17cm. 

76pgs. +2h.   9€ 

 

5862. JACINTO GRAU: El conde Alarcos. Tragedia romanesca en tres actos. Portada y viñetas de 

Manuel Bujados. M. Minerva. 1917. 18cm. 257pgs. +4h.   25€ 

 

5863. JACINTO GRAU: Conseja galante, seguida de Don Juan de Carillana. M. Atenea. 1919. 17cm. 

306pgs. +1h. Enc. editorial en plena tela.      25€ 

 

5865. JACINTO GRAU: El Ildaria… comedia. M. Minerva. 1917. 16cm. 268pgs.+2h. Enc. editorial en 

plena tela conservando las sobrecubiertas originales.    25€ 

 

5876. ANTONIO MIRA DE AMESCUA: El esclavo del demonio. Cádiz. Escelicer. Colección Teatro nº 270. 

1960. 8º 119pgs.   7€ 

 



5886. JOAQUIN MARRODAN: Miedo al hombre. Colección Teatro nº 321. Escelicer. Cádiz.1962. 8º 

64pgs.    6€ 

 

5888. RAFAEL SOTO VERGES: El recovero de Uclés. Colección Teatro nº 364. M. 1963. 8º 62pgs. +1h.   

6€ 

 

5889. FRANCISCO CASANOVA: El sol sale para todos. Colección Teatro nº 194. M. 1958. 8º 87pgs.   

6€ 

 

5891. JULIA MAURA: La riada. Colección Teatro nº 156. M. 1956. 8º 63pgs.   6€ 

 

5895. PEDRO MATA: El nublado. Dibujos de Antonio Merlo. M. La Farsa nº 248. 1932. 61pgs.+1h.    

10€ 

 

5897. HORACIO QUIROGA: Las sacrificadas, pieza en cuatro actos. Bambalinas Revista Teatral nº 181. 

Buenos Aires. 1921. 20cm. sin paginar (unas 30pgs.)   15€ 

 

5900. EDUARDO ZAMACOIS: Presentimiento. Drama en un acto. Biblioteca Hispania. M. 1916. 18cm. 

165pgs.+1h.    18€ 

 

5902. ALFONSINA STORNI: El amo del mundo. Comedia en tres actos. Bambalinas Revista Teatral nº 

470. Buenos Aires. 1927. 20cm. 39pgs. Primera edición. Con retrato de la autora en la cubierta.   40€ 

 

5903. TAMAYO Y BAUS: Un drama nuevo. M. La Novela Teatral nº 136. 1919. 20cm. sin paginar (unas 

40pgs.)     9€ 

 

5905. JOSE ECHEGARAY: O locura ó santidad. Cuarta edición. M. imp. de José Rodríguez. 1881. 20cm. 

92pgs.+1h.   10€ 

 

5906. F. (Francisco) DEFILIPPIS NOVOA: El alma del hombre honrado, drama… Selección Teatral. 

Buenos Aires, s. a. (hacia 1926) 18cm. 52pgs.    15€ 

 

5907. F. DEFILIPPIS NOVOA: María la tonta. Selección Teatral. Buenos Aires, s. a. (hacia 1927) 18cm. 

51pgs.    15€ 

 

5908. ALBERTO VACAREZZA: Cuando un pobre se divierte, sainete… El Entreacto. Revista Teatral nº 3. 

Buenos Aires, s. a. (hacia 1921) 20cm. 19pgs.  12€ 

 

5909. MANUEL LINARES RIVAS: María Victoria, comedia en tres actos. M. Los Contemporáneos nº 250. 

1913. Ilustraciones de Pedrero. Folio menor (28cm) 20pgs. Incomprensiblemente la obra no se 

completa en esta edición y si se hace en el siguiente impreso: Manuel Linares Rivas: María Victoria, 

tercer acto (seguido de) En cuarto creciente, juguete en un acto. Ilustraciones de Pedrero. M. Los 

Contemporáneos nº 251. 1913. Folio menor (28cm.) 19pgs.    25€ 

 

5910. Mª FRANCISCA VILCHES DE FRUTOS: La temporada teatral española 1982-1983. M. CSIC. 

1983. 22cm. 158pgs.+1h.    12€ 

 

5911. ANDRE BIRABEAU: Calor de Nido, comedia… versión castellana de Enrique Gutiérrez-Roig. 

Colección Teatro nº 113. 1952. 8º 93pgs.+1h.     5€ 

 

5913. JOHN L. BALDERSTON: La plaza de Berkeley, comedia… versión española de José López Rubio. 

M. Colección Teatro nº 23. 1952. 8º 86pgs.+1h.   6€ 

 

5914. FREDERICK KNOTT: Crimen perfecto, comedia… versión española de José López Rubio. 

Colección Teatro nº 138. 1956. 120pgs.+2h.    6€ 

 

5915. ENRIQUE BARIEGO: Tarta de manzana. Colección Teatro nº 458. Avila. Gráficas Senén Martín. 

1965. 8º 63pgs.    6€ 

 

5916. JACINTO GRAU: La redención de Judas; Sortilegio; Horas de vida; El rey Candaules. Editorial 

América. M. s. a. (hacia 192…) 20cm. 172pgs.+2h. Muy ligera pérdida en el lomo. Todas son obras de 

teatro.  20€ 

 



5918. ALDO DE BENEDETTI: Cinco minutos antes, comedia… versión castellana de Enrique Gutiérrez-

Roig. M. Colección Teatro nº 9. 8º 70pgs.+1h.   5€ 

 

5919. HARTZENBUSCH: Los amantes de Teruel. M. CIAP. s. a. (hacia 192…) 18cm. VI+150pgs.+1h.+ 

1 lám. con retrato.    15€ 

 

5920. CARLOS ARNICHES: Yo quiero. Andanzas de un pobre chico en tres actos. 1ª edición. M. Artes 

Gráficas Suc. de Rivadeneyra. 1936. 20cm. 99pgs. intonso.   10€ 

 

5954. ANTONIO LOPEZ MONIS y Lázaro de O’Lein: El soldado de Nápoles. Sainete… M. La Novela 

Cómica nº 126. 1918, 19cm. sin paginar (unas 20pgs.)   6€ 

 

6007. EUGENIO SELLES: Las vengadoras. Comedia en tres actos y en prosa rendida por su autor, con 

un prólogo por el mismo y un Apéndice con la obra primitiva. 2ª edición. M. imp. Colonial. 1892. 

20cm. 100 + 75pgs.   25€ 

 

6025. SERAFIN y JOAQUIN ALVAREZ QUINTERO: Las buñoleras. Entremés. M. imp. R. Velasco. 1908. 

20cm.  16pgs. +2h.    7€ 

 

6026. JOAQUIN ROMERO MARCHENT: Cocktail-bar. Comedia… B. Teatro Selecto nº 50. 1941. 18cm. 

45pgs. +1h.    9€ 

 

6031. FRANCISCO RUIZ RAMON: Estudios de teatro español clásico y contemporáneo. M. Fundación 

Juan March-Cátedra.  1978. 19cm.  252pgs.    12€ 

 

6126. EDUARDO MARQUINA: El monje blanco. Retablos de leyenda primitiva. 3ª edición. M. Reus. 

1930. 18cm. 278pgs. +1h.      10€ 

 

6127. LILLYANE DRILLON, José Monleón, José L. Ortiz, Salvador Távora: Quejio: informe. B. Ediciones 

Demófilo. 1975. 19cm. 158pgs. +1h. con fotos en el texto.    12€ 

 

6130. JOSE ECHEGARAY: Iris de paz. Juguete en un acto y en verso. Tip. Yagües. M. s. a. (hacia 

191…) 20cm. 28pgs. +2h. Intonso.  (véase la ficha nº 3112)  7€ 

 

6132. JOSE ECHEGARAY: Irene de Otranto. Opera en tres actos… música del maestro Emilio Serrano. 

2ª edición. M. imp. R. Velasco. 1900. 20cm. 59pgs. +2h. Intonso.    10€ 

 

6138. JAVIER DE BURGOS: Los valientes. Sainete en un acto… 5ª edición. M. imp. R. Velasco. 1895. 

20cm.  39pgs.  12€ 

 

6147. JOSE ECHEGARAY: En el Pilar y en la Cruz. Drama… 6ª edición. M. imp. R. Velasco. 1906. 20cm. 

102pgs. +2h. Intonso.   10€ 

 

6148. JOSE ECHEGARAY: La calumnia por castigo. Drama… M. tip. Yagües. 1924. 20cm. 95pgs.+2h. 

Intonso.   10€ 

 

6149. JOSE ECHEGARAY: Un milagro en Egipto, estudio trágico… 3ª edición. M. imp. de Cosme 

Rodríguez. 1883. 20cm. 105pgs.  +1h. Intonso. Ligera pérdida en una esquina de la cubierta inferior.   

10€ 

 

6150. JOSE ORTEGA Y GASSET: Idea del Teatro. Con un grabado. M. Revista de Occidente. 1958. 

23cm. 102pgs.   15€ 

 

6188. ELOY GIL HERANDEZ: La inmortalidad o vida nueva. Drama de prosopopeya… M. tip. Clásica 

Española. 1948. 8º 126pgs. +1h.    10€ 

 

6189. JOSE TELLEZ MORENO: La tercera juventud. M. Colección Teatro, nº 107 1954. 8º 79 pgs.     

6 € 

 

6190. ANTONIO PASO: Los martires de Alcalá, farsa… dibujos de Antonio Merlo. M. La Farsa nº 

299 1933. 8º 63 pgs.     10 € 

 



6266. ENRIQUE JARDIEL PONCELA: Una noche de primavera sin sueño (comedia en dos actos) M. 

Revista Literaria Novelas y Cuentos. 1956. 23cm. 33pgs.     6€ 

 

6458. FRANCISCO VILLAESPESA: El halconero. Poéma trágico en tres actos… M. La Novela Teatral nº 

217. 1921. 19cm. sin paginar (unas 30pgs.)    10€ 

 

6459. ENRIQUE PARADAS y Joaquín Jiménez: Mi salvador. Sainete… M. La Novela Teatral nº 264. 1921. 

19cm. sin pagimnar (unas 30pgs.)     10€ 

 

6460. ENRIQUE PARADAS  y Joaquín Jiménez: Las corsarias. Humorada cómico-lírica en un acto… M. La 

Novela Teatral nº 168. 1920. 19cm. sin paginar (unas 20pgs.)    10€ 

 

6461. TAMAYO Y BAUS: Lo positivo. Comedia… M. La Novela Teatral nº 177. 1920. 19cm. sin paginar 

(unas 30pgs.)    10€ 

 

6462. TAMAYO Y BAUS: Lances de honor, drama… M. La Novela Teatral nº 186. 1920. 19cm. sin 

paginar (unas 50pgs.)      10€ 

 

6463. VITAL AZA: Llovido del cielo, comedia… M. La Novela Teatral nº 225. 1921. 19cm. sin paginar 

(unas 30pgs.)    10€ 

 

6465. TOMAS BORRAS: El Avapiés, drama… M. La Novela Teatral nº 290. 1922. 19cm. sin paginar 

(unas 30pgs.)      10€ 

 

6470. MIGUEL ECHEGARAY: La credencial, comedia… M. La Novela Teatral nº 178. 1920. 19cm. sin 

paginar (unas 30pgs.)    10€ 

 

6471, GARCIA ALVAREZ y Fernando Luque: La tragedia de Laviña o El que no conoce “la diña”. M. La 

Novela Teatral nº 184. 1920. 19cm. sin paginar (unas 30pgs.)    10€ 

 

6477. TOMAS LUCEÑO y Carlos Fernández Shaw: Don Lucas del Cigarral. M. La Novela Teatral nº 235. 

1921. 19cm. sin paginar 8unas 40pgs.)      10€ 

 

6478. MANUEL MONCAYO: El día de Reyes, apropósito… M. La Novela Cómica nº 161. 1919. 19cm. sin 

paginar (unas 20pgs.)      10€ 

 

6482. MIGUEL RAMOS CARRION y Vital Aza: El oso muerto, comedia… M. La Novela Teatral nº 110. 

1919. 19cm. sin paginar (unas 30pgs.)       10€ 

 

6483. DIEGO SAN JOSE y Enrique Reoyo: La tragedia del bufón, drama… M. Los Contemporáneos nº 

640. 1921. 22cm. sin paginar (unas 20pgs.)     10€ 

 

6484. LUIS SUÑER CASADEMUNT: La carcajada. Drama en tres actos inspirado en una obra francesa y 

escrito por… B. Biblioteca Teatro Popular. 1913. 19cm. 54pgs. +1h.   10€ 

 

6485. JOSE TELLAECHE y Antonio Navarro Ordóñez: Viejas leyes, comedia… M. Los Contemporáneos nº 

596. 1920. 22cm. sin paginar (unas 30pgs.) Cubierta a dos tintas de Yzquierdo Durán.    10€ 

 

6486. ANGEL TORRES DEL ALAMO y Antonio Asenjo: El padre Zacarías, suceso melodramático… M. Los 

Contemporáneos nº 630. 1921. 22cm. sin paginar (unas 30pgs.) Cubierta a dos tintas de Y. Durán.    

10€ 

 

6487. TORRES DEL ALAMO y Asenjo: El chico del cafetín, sainete… M. La Novela Teatral nº 61. 1918. 

19cm. sin paginar (unas 20pgs.)    10€ 

 

6533. JOSE SUBIRA: Tonadillas teatrales inéditas. Libretos y partituras con una descripción sinóptica de 

nuestra música lírica. Madrid. Tip. de Archivos. 1932. 4º Mayor (25cm.) 346pgs. +3h. + 36 láms. fuera 

de texto, con música notada. Buena enc. en hol, piel verde, con nervios, conservando las cubiertas 

originales.    120€ 

 

6545. EDUARDO ZAMACOIS: El aderezo (comedia en un acto) M. El Libro popular nº 15. 1912. 25cm. 

31pgs. Cubierta a dos tintas y magníficos dibujos en el texto de Cyrano. Con cubiertas protectoras en 

papel de aguas.    15€ 



 

6601. FRANCISCO VILLAESPESA: El alcázar de las perlas. Leyenda trágica en cuatro actos… B. Maucci. 

s. a. (hacia 1912) 19cm. 128pgs. Buena enc. en hol. piel con nervios, conservando las cubiertas 

originales.  40€ 

 

6626. VENTURA DE LA VEGA: Escuela de los periodistas. Drama en cinco actos. M. imp. de Repullés. 

1842. 18cm. 77pgs. Con cubiertas protectoras en papel de aguas.    20€ 

 

6638. LUIS FERNANDEZ ARDAVIN: Las llamas del convento. Comedia… Dibujos de Antonio Merlo. M. 

La Farsa nº 226. 1932. 8º 92pgs. +2h.    10€ 

 

6639. JORGE y JOSE de la CUEVA: Jaramago. Dibujos de Gutiérrez Navas. M. La Farsa nº 230. 1932. 

8º  60pgs.+2h.          10€ 

 

6641. JOSE RAMOS MARTIN y Ramón Mª Moreno: Una mujer simpática. Comedia… M. El Teatro 

Moderno nº 284. 1931. 8º 70pgs. +1h.   10€ 

 

6643. LOPE DE VEGA: La moza de cántaro. Comedia… refundida por Tomás Luceño. M. El Teatro 

Moderno nº 270. 1930. 8º 72pgs.   10€ 

 

6644. MANUEL FONTDEVILA (n. de Granollers, 1888): La protegida (La dona verde) Drama… 

traducción de Leopoldo Bejarano. M. El Teatro Moderno nº 146. 1928. 8º 67pgs.   10€ 

 

6645. JACINTO BENAVENTE: Por ser con todos leal, ser para todos traidor. Drama… M. El Teatro 

Moderno nº 233. 1930. 8º 44pgs. +2h.   10€ 

 

6650. S. y J. ALVAREZ QUINTERO: Los mosquitos. Comedia… M. Talia nº XII. 1940. 8º 58pgs.   10€ 

 

6659. JOSE SUBIRA: Variadas versiones de libretos operísticos. M. CSIC. 22cm. 200pgs.    15€ 

 

6663. MANUEL LINARES RIVAS: Por tierra de hidalgos. Comedia… dibujos de Gutiérrez Navas. M. La 

Farsa nº 337. 1934. 8º 62pgs.+1h. Con cubiertas protectoras en papel de aguas conservando las 

cubiertas originales.  10€ 

 

6664. FRANCISCO SERRANO ANGUITA: Tu vida no me importa. Comedia… dibujos de Antonio Merlo. 

M. La Farsa nº 373. 1934. 8º 77pgs.+1h. Con cubiertas protectoras en papel de aguas conservando 

las cubiertas originales.  10€ 

 

6667. PEDRO PEREZ FERNANDEZ: El tío catorce. Sainete…. Dibujos de Manuel Prieto. M. La farsa nº 

211. 1931. 8º 70pgs.     10€ 

 

6668. FELIPE SASSONE: Como una torre. Comedia… dibujos de Antonio Merlo. M. La Farsa nº 448. 

1936. 8º 96pgs.    10€ 

 

6669. LEANDRO BLANCO y Alfonso Lapena: La culpa es de Calderón. Farsa… dibujos de Antonio Merlo. 

M. La Farsa nº 214. 1931. 8º 64pgs.   10€ 

 

6876. JUAN DE ALBA: Una tarde de toros, zarzuela… M. imp. de D. L. V. Cordón. 1848. 20cm. 20pgs. 

Con cubiertas protectoras en papel de aguas.    30€ 

 

6891. EMILIO SAEZ: Tengo un padrastro, juguete cómico… (seguido de:) D’Annunzio: Sueño de una 

mañana de primavera. M. Comedias nº 64. 1927. 18cm. 85pgs. +1h. Intonso.   10€ 

 

6892. LUIS GABALDON y E. F. Gutiérrez-Roig: El dúo de Manón, comedia (seguido de:) Antonio Paso 

(hijo) y Enrique Paso: El espejo de las doncellas. M. Comedias nº 60. 1927. 18cm. 96pgs.    10€ 

 

6894. NATANSON  y Orbok, en colaboración con J. J. Cadenas y E. F. Gutiérrez-Roig: El automóvil del 

Rey, comedia… dibujos de Barbero. M. La Farsa nº 64. 1925. 8º 66pgs. +3h.    10€ 

 

6895. ANTONIO QUINTERO y Pascual Guillén: Mayo y Abril, comedia… dibujos de Antonio Merlo. M. La 

Farsa nº 391. 1935. 8º 77pgs.   10€ 

 



6896. FERNANDO DE LA MILLA: Por que yo no te quiero, comedia… M. El Teatro Moderno nº 218. 

1929. 8º 80pgs.    10€ 

 

6899. FRANCISCO VILLAESPESA: Bolivar, poema romántico en tres actos… M. El Teatro Moderno nº 

207. 1929. 8º 136pgs.    10€ 

 

6901. PEDRO MUÑOZ SECA y Pedro Pérez Fernández: La Lola, comedia… M. El Teatro Moderno nº 129. 

1928. 8º 76pgs.+2h.     10€ 

 

6905. ANTONIO PASO y S. Martínez Cuenca: Su desconsolada esposa. Juguete… dibujos de Gutiérrez 

Navas. M. La Farsa nº 260. 1932. 17cm. 58pgs. +3h.   10€ 

 

6906. FRANCISCO SERRANO ANGUITA: En la pantalla las prefieren rubias, comedia… Dibujos de 

Gutiérrez Navas. M. La farsa nº 282. 1933. 8º 80pgs.   10€ 

 

6911. PEDRO MUÑOZ SECA: La señorita Angeles, comedia… (seguido de:) Antonio Paso y Ricardo 

González del Toro: Soltero y solo en la vida. M. Comedias nº 10. 1926. 18cm. 116pgs.    10€ 

 

6914. FRANCISCO SERRANO ANGUITA: Manos de plata. B. Teatro Selecto nº 49. 1941. 18cm. 64pgs. 

Con cubierta en litografía a color ilustrada por Tomás.  10€ 

 

6916. MANUEL Y ANTONIO MACHADO: Juan de Mañara. B. Teatro selecto nº 69. 1942. 18cm. 64pgs. 

Con cubierta en litografía a color.  10€ 

 

7027. ENRIQUE ARANGO: La viuda de González. Juguete cómico… M. imp. R. Velasco. 1895. 20cm. 

54pgs.    10€ 

 

7029. GUILLERMO LUIS DE CONDE y Enrique González Prats: El candidato. Juguete cómico… M. imp. 

R. Velasco. 1895. 20cm. 19pgs. +1h.    10€ 

 

7034. ANGEL PEREZ MAGNIN: La novia de Otelo. Juguete…M. tip. de Hijos de M. G. Hernández. 1895. 

20cm. 29pgs. +1h.   10€ 

 

7037. MANUEL F. DE LA FUENTE y Mariano Hermoso: Chico y chica. Zarzuela… en verso y prosa 

original de… M. imp. de R. Velasco. 1895 20cm. 37pgs. + 1h.   10€ 

 

7038. ANGEL VERGARA DE PRADO: Salvar al enemigo. Comedia… M. imp. R. Velasco. 1895. 20cm. 

29pgs. +1h.   10€ 

 

7080. E. SUAREZ DE DEZA: La chica del Citroën. Comedia… M. El Teatro Moderno nº 150. 1928. 17cm. 

56pgs.    8€ 

 

7085. JUSTO DE LARA: Los triunfadores. Drama… Habana. Imp. “El Comercio Tipográfico”. 1895. 

21cm. 52pgs. La Acción en Madrid en época contemporánea.   35€ 

 

7098. FEDERICO OLIVER: Los semidioses. Tragicomedia…  M. La Novela Teatral nº 4. 1917. 20cm. 

50pgs.    10€ 

 

7120. FEDERICO OLIVER: Los semidioses. Tragicomedia…  M. El Teatro Moderno. nº 299. 1931. 8º 

68pgs.    10€ 

 

7122. FELIPE SASSONE: La vida sigue. Comedia… M. El Teatro Moderno nº 152. 1928. 8º 88pgs.   8€ 

 

7123. JOAQUIN DICENTA  (hijo): Son mis amores reales. Drama… M. El Teatro Moderno nº 78. 1927. 

8º 112pgs.    10€ 

 

7125. EDUARDO MARQUINA: Era una vez en Bagdad… Láminas de las “Mil y una noches” agrupadas 

en tres actos. M. Talia nº 6. 1940. 8º 107pgs.   10€ 

 

7128. JOSE JUAN CADENAS y Enrique F. Gutiérrez-Roig: Mi padre no es formal. Comedia… M. La Farsa 

nº 45. 1928. 8º 84pgs.+2h.   10€ 

 

7129. HONORIO MAURA: El buen camino. Comedia… M. La Farsa nº 48. 1928. 8º 62pgs. +1h.   10€ 



 

7130. MANUEL LINARAES RIVAS: Sancho Avendaño. Drama… Dibujos de Agustín Segura. M. La Farsa 

nº 305. 1933. 8º 63pgs.   10€ 

 

7140. JUAN IGNACIO LUCA DE TENA: ¿Quién soy yo? Farsa… B. Teatro Selecto nº 13. 1936. 17cm. 

64pgs.   10€ 

 

7142. FERNANDO LUQUE y Enrique Calonge: La pastorela. Zarzuela… M. Comedias nº 48. 1927. 19cm. 

101pgs. + 1h.   10€ 

 

7144. J. y S. ALVAREZ QUINTERO: Zaragatas. Sainete… (publicado en el mismo volumen junto con) 

Antonio F. (Fernández) Lepina y Julio F. Escobar: La rubia del expreso. Juguete cómico… M. Comedias 

nº 28. 1926. 19cm. 80pgs.   10€ 

 

7209. Orfeo. Opera en tres actos y cinco cuadros. Poema de R. de Calzabigi y música de Cristobal W. 

Gluck. Edición bilingüe en castellano y catalán en versión de Joaquín Pena. B. 1910. 18cm. 61pgs. + 

1h.    10€ 

 

7246. (TEATRO FRANCES). Un volumen en tamaño 19cms. conteniendo las siguientes obras: F. 

Ponsard: L’ Honneur et l’ argent. Comédie… Paris. 1853. 134pgs. (enc. junto con ) Théodore Barriére 

et Ernest Capendu: Les faux bonshommes. Comédie… Paris. 1857. 176pgs. (enc. junto con) Camille 

Doucet: Le fruit défendu. Comédie… Paris. 1858. 104pgs. (enc. junto con) Mario Uchard: La fiammina. 

Comédie… Paris. 1857. 118pgs. Todas estas obras con cuidada impresión en papel fuerte por la imp. 

Michel Lévy Fréres de Paris, y con buena encuadernación de la época en hol. piel con puntas, nervios y 

tejuelos.       45€ 

 

7269. TENNESSEE WILLIANS: El zoo de cristal. Drama… adaptación española de José Gordon y José 

Mª de Quinto. Colección Teatro nº 259. Escelicer. Cádiz. 1964. 8º 96pgs.   6€  

 

7292. ANTONIORROBLES: ¡El toro a escena! Comedia en cuatro cuadros. México, A. Finisterre, 1966. 

Ecuador Oº O' O''. Cubierta ilustrada en color. Lámina con fotos de toreo b/n. Un dibujo b/n. 92 pgs.+ 

2 h.  8º menor. 1ª edición.   25€ 

 

7499. JUAN DE COUPIGNY: Amarse y aborrecerse. Comedia… M. imp. de C. González. 1854. 20cm.  

42pgs. +1h.  Con cubiertas protectoras en papel de aguas.   20€ 

 

7510. El pilluelo de París, comedia escrita en francés por los Srs. Bayard y Danderburch y traducida 

al castellano por Juan Lambía (n. de Zaragoza, 1806) M. imp. de Cipriano López. 1857. 20cm. 

56pgs. Con cubiertas protectoras en papel de aguas.   15€ 

 

7511. Sullivan, comedia escrita en francés por Mr. Melesville. Traducida al castellano por Isidoro 

Gil y Mariano Carreras y González. M. imp. de Cristóbal González. 1861. 20cm. 69pgs. Con 

cubiertas protectoras en papel de aguas.   15€ 

 

7513. LUIS DE LOMA Y CORRADI: No siempre lo bueno es bueno, comedia… segunda edición. M. imp. 

de Cristóbal González. 1860. 20cm. 36pgs. Con cubiertas protectoras en papel de aguas.   20€ 

 

7526. RAFAEL COELLO: El caballo de bastos. Comedia… M. imp. R. Velasco. 1902. 19cm. 40pgs. Con 

cubiertas protectoras en papel de aguas.   10€ 

 

7535. LEANDRO TOMAS PASTOR: Pizarro o la conquista del Perú. Drama… M. imp. Española. 1871. 

19cm. 111pgs. Con cubiertas protectoras en papel de aguas.   25€ 

 

7543. MARIANO CAPDEPON: El comunero. Drama… segunda edición. M. Avrial impresor. 1901. 19cm. 

34pgs. Con cubiertas protectoras en papel de aguas.   10€ 

 

7584. ADOLFO TORRADO: La Madre guapa. El famoso Carballeira. Comedias… Teatro selecto. Nº 

extra. B. 1941. 18cm. 112pgs. Con cubierta en litografía a color ilustrada por Víctor Pulido.   12€ 

 

7585. FRANCISCO SERRANO ANGUITA: Papá Gutiérrez, farsa.  B. Teatro Selecto nº 32. 1941. 18cm.  

62pgs. + 1h. Con cubierta en litografía a color ilustrada por Tomás.   9€ 

 

7607. PEDRO MUÑOZ SECA: El ardid, comedia. El Teatro nº 15. M. 1925. 17cm. 80pgs.   10€ 



 

7608. FELIX CUQUERELLA y Pedro S. Neyra: Hace falta un suicida, grotesco en tres actos. El Teatro 

Moderno nº 290. M. 1931. 17cm. 62pgs.+1h.   10€ 

 

7609. MANUEL LINARES RIVAS: Cuando ellas quieren, comedia… Cada uno a los suyo, paso de 

comedia… El Teatro Moderno nº 201. M. 1929. 17cm. 42pgs.+3h.   10€ 

 

7610. LUIS FERNANDEZ ARDAVIN: La nave sin timón, drama… El Teatro nº 16. M. 1926. 17cm. 72pgs.   

10€ 

 

7611. ENRIQUE DE ALVEAR: Fuensanta la del cortijo, drama… El Teatro Moderno nº 91. M. 1927. 

17cm. 51pgs. + 2h.   10€ 

 

7615. M. LINARES RIVAS: El mismo amor, comedia… El Teatro Moderno nº 194. M. 1929. 17cm. 

54pgs.+1h.   10€ 

 

7616. ARMANDO PALACIO VALDES: La hermana San Sulpicio, comedia… escenificación de la novela 

por Ernesto León. El Teatro Moderno nº 231. M. 1930. 17cm. 70pgs. + 1h.    10€ 

 

7617. PEDRO MUÑOZ SECA: Los sabios, comedia… El Teatro Moderno nº 72. M. 1927. 17cm. 

85pgs.+1h.    10€ 

 

7619. AUGUSTO MARTINEZ OLMEDILLA: El despertar de Fausto, comedia… El Teatro Moderno nº 331. 

M. 1932. 17cm. 57pgs. + 3h.    10€ 

 

7620. JOSE MARIA GRANADA: La niña de los sueños, comedia… El Teatro Moderno nº 120. M. 1927. 

17cm. 66pgs. + 1h.    10€ 

 

7621. JUAN IGNACIO LUCA DE TENA: Las hogueras de San Juan, drama… El Teatro Moderno nº 186. 

M. 1929. 17cm. 61pgs. + 1h.     10€ 

 

7623. P. SANCHEZ DE NEYRA y Felipe Ximénez de Sandoval: Orestes I, burla en nueve cuadros… El 

Teatro Moderno nº 278. M. 1930. 17cm. 66pgs. + 1h.   10€ 

 

7624. JOSE TELLEZ MORENO: La estrella de don Pepito, comedia… El Teatro Moderno nº 187. M. 1929. 

17cm. 63pgs.   10€ 

 

7627. EUSEBIO DE GORBEA: Los amos de Curtidores, comedia… El Teatro Moderno nº 246. M. 1930. 

17cm. 81pgs. + 1h.    10€ 

 

7628. ENRIQUE SUAREZ DE DEZA: La millota, novela escénica en cuatro actos. Teatro Selecto nº 32. 

B. 1936. 18cm. 70pgs. + 1h.   10€ 

 

7632. MANUEL TAMAYO Y BAUS: Hija y madre, drama… El Teatro Moderno nº 319. M. 1931. 17cm. 

56pgs.   10€ 

 

7634. JOAQUIN DICENTA y Antonio Paso (hijos): Contrabandista valiente. El Teatro Moderno nº 141. 

M. 1928. 17cm. 96pgs.    10€ 

 

7635. CARLOS ARNICHES: La cruz de Pepita, comedia (en el mismo volumen) Augusto Martínez 

Olmedilla: La mano de Alicia, comedia… Comedias nº 5. M. 1926. 19cm. 108pgs. + 2h. Con una 

caricatura de Carlos Arniches a color en la portada, de Tovar.   12€ 

 

7636. LUIS MANZANO MANCEBO: Doña Tufitos, comedia… (en el mismo volumen) Jacinto Benavente: 

¡Si creerás tu que es por mi gusto!, diálogo-medio acto. Comedias nº 44. M. 1926. 19cm. 77pgs. + 

1h. Con una caricatura de Luis Manzano a color en la portada, de Tovar.   10€ 

 

7637. LUIS GABALDON y Enrique F. Gutiérrez-Roig: El viaje infinito, comedia… (en el mismo volumen) 

Angel Torres del Alamo y Antonio Asenjo: Rocío la canastera o entre calé y calé, comedia…  M. 

Comedias nº XVII. 1926. 19cm. 90pgs. + 2h. Con una caricatura de Gutiérrez Roig a color en la 

portada, de Tovar.  10€ 

 



7638. EDUARDO MARQUINA: La ermita, la fuente y el rio, drama…  Teatro Selecto nº 5. B. 1936. 

18cm. 79pgs.      10€ 

 

7639. MIGUEL RAMOS CARRION: La tempestad, melodrama… La Novela Teatral. M. 1918. 20cm. sin 

paginar (unas 40pgs.) Con una caricatura de Margarita Xirgú en la portada, de Tovar.   8€ 

 

7640. MUÑOZ SECA y Pérez Fernández: Pepe Conde o el mentir de las estrellas, sainete…  La Novela 

Teatral nº 267. M. 1922. 20cm. sin paginar (unas 30pgs.)    8€ 

 

7646. JACINTO BENAVENTE: La losa de los sueños, drama… (en el mismo volumen) Angel Torres del 

Alamo y Antonio Asenjo: Paloma, “la Postinera”, drama…  Comedias nº 29. M. 1926. 19cm. 104pgs.   

10€ 

 

7648. FERNANDO DE LA MILLA: Andrés Lagrange o la carcajada, drama… El Teatro Moderno nº 232. 

M. 1930. 17cm. 70pgs. +1h.   10€ 

 

7651. JACINTO BENAVENTE: La noche del sábado. Teatro Selecto nº 29. B. 1936. 18cm. 78pgs.+1h.   

10€ 

 

7652. JACINTO BENAVENTE: La virtud sospechosa. Teatro selecto. Nº 41. B. 1941. 18cm. 64pgs.   10€ 

 

7654. LUIS FERNANDEZ ARDAVIN: Rosa de Madrid, comedia… Teatro Selecto nº 3. B. 1936. 18cm. 

80pgs. (véase la ficha nº 6)    10€ 

 

7721. JACINTO BENAVENTE: El nido ajeno, comedia… B. Est. tip. de Félix Costa. 1912. 19cm. 57pgs. 

+1h.   9€ 

 

7722. RAMON DE LA CRUZ: Sainetes. Edición, estudio y notas por José Mª Castro y Calvo. Clásicos 

Ebro. Zaragoza. 1951. 18cm. 118pgs. +1h.   9€ 

 

7723. ANTONIO LOPEZ MONIS: La dogaresa, zarzuela en dos actos… B. Publicaciones Rafols. s. a. 

(hacia 1920) 19cm. 51pgs.    10€ 

  

8083. Le Nouveau Théatre Italien, o Recueil General des Comédies. Représentées par les Comédiens 

Italiens Ordinariez du Roi. Nouvelle Edition, Corrigée trés-augmentée, de laquelle on a joint les Airs 

graves des Vaudevilles a la fin de baque Volume. Tome Premier. A Paris, Chez Briasson. 1753. 16cms. 

XCIV (estas 94 páginas preliminares contienen un curioso catálogo de comedias italianas 

representadas desde 1716 hasta 1752) +1h.+262pgs+1h.+112pgs con música notada con 

Vaudevilles du Nouveau Theatre Italien. Contiene este tomo: Mémoire pour l’histoire du Theatre, 

Catalogue Alphabétique des Piéces représentées jusqu’a préfent, & les Vaudevilles de plusieurs piéces 

avec la Musique. Enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas. Ejemplar 

muy limpio.       175€ 
 

8084. Le Nouveau Théatre Italien, o Recueil General des Comédies. Représentées par les Comédiens 

Italiens Ordinariez du Roi… Nouvelle Edition. Tome second. A Paris, Chez Briasson. 1733. 16cm. 

Contiene este Tomo Segundo las siguientes obras, cada una con su portada: Le Port-a-l’Anglois ou les 

nouvelles debarque’es. Comedie par M. Auterau. 119pgs.; Les amans ignorans, comedie. 120pgs.; 

Arlequín poli par l’amour, comedie. 56pgs.; Arlequín sauvage, comedie. 96pgs.; Belphegor, comedie-

balet par M. le Grand. 85pgs.; Le fleuve d’Oulbly, comedie. 37pgs. + 13 pgs. de música notada. Enc. 

nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas. Ejemplar muy limpio.       150€ 

 

8085. Le Nouveau Théatre Italien, o Recueil General des Comédies. Représentées par les Comédiens 

Italiens Ordinariez du Roi… Nouvelle Edition. Tome cinquiéme. A Paris, Chez Briasson. 1733. 16cm. 

Contiene este Tomo Quinto las siguientes obras, cada una con su portada: Le dedain affect’e, comedie 

françoise. 96pgs.; Le faucon et les oyes de Bocace. 106pgs.; L’isle des esclaves, comedie. 68pgs.; 

L’embaras des richesses, comedie. 137pgs.; L’heretier de village, comedie. 66pgs. + 4 pgs. de música 

notada. Enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas. Ejemplar muy 

limpio.       150€ 

 

8086. Le Nouveau Théatre Italien, o Recueil General des Comédies. Représentées par les Comédiens 

Italiens Ordinariez du Roi… Nouvelle Edition. Tome septiéme. A Paris, Chez Briasson. 1733. 16cm. 

Contiene este Tomo Septimo las siguientes obras, cada una con su portada: Le philosophe dupe de 

l’amour, comedie. 60pgs.; La femme jalouse, comedie. 116pgs.; Le portrait, comedie. 48pgs.; Les 



effets du dépit, comedie. 48pgs.; L’horoscope accompli, comedie. 62pgs.; Les amans réunis, comedie. 

111pgs.; Arlequín Hulla et le revue des tetares, comedies en un acte par Mrs. Dominique & 

Romagnesi. 84pgs. + 4 pgs. de música notada. Enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas 

en papel de aguas. Ejemplar muy limpio.       150€ 

 

8168. Teatro Italiano o sia scelta di tragedia per uso Della scena. Tomo terzo, ed ultimo. In cui si 

contengono: Il Solimano del Bonarelli, L’Alcippo del Cebà. L’Aristodemo del Dottori. La Cleopatra del 

Cardinal Delfinonon più stampata. In Verona. 1725. Presso Japopo Vallarsi. 12º XV+376pgs.+1h. Bella 

enc. del siglo XIX en tafilete, con lomo cuajado y orla en los planos. Ejemplar muy limpio.   80€ 

 

8527. JUAN ANTONIO DE LAIGLESIA: El vicario de Dios. Testimonio dramático en dos actos… Colección 

Teatro nº 516. M. 1966. 8º 85pgs. +1h.    6€ 

 

8560. JOAQUIN DICENTA (hijo): Son mis amores reales. Drama… Biblioteca Teatral nº 12. B. s. a. 

(hacia 192…) 8º 130pgs. +1h. Intonso.    12€ 

 

8561. CARMEN TROITIÑO: Si llevara agua, Colección Teatro nº 139. M. 1956. 8º 78pgs. +2h.   6€ 

 

8566. EUGENIO D’ORS: Guillermo Tell, tragedia política. Revista Literaria Novelas y Cuentos. M. s. a. 

(hacia 194…) Folio (32cm.). 16pgs. con texto a triple columna.   10€ 

 

8610. SERAFIN y JOAQUIN ALVAREZ: Los galeotes, comedia en cuatro actos. Editorial Calleja. M. 

1917. 8º. 294pgs. Enc. editorial en plena tela estampada.    12€ 

 

8622. JACINTO BENAVENTE: El teatro del pueblo. M. Fernando Fe. 1909. 21cm. 288pgs. Colección de 

artículos, todos de carácter teatral. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en 

papel de aguas. Conservando las cubiertas originales.     30€ 

 

8680. GABRIEL d’ANNUNZIO: La Gioconda, tragedia en cuatro actos, traducción de Francisco 

Villaespesa. B. Biblioteca Teatro Mundial. 1915. 19cm. 80pgs.   10€ 

 

8688. G. MARTINEZ SIERRA: Los pastores. M. El Teatro Moderno, nº 161. 1928. 8º 52pgs.   10€ 

 

8692. LUIS DE VARGAS: Madrileña bonita, comedia… dibujos de Gutiérrez Navas. M. La Farsa nº 384. 

1936. 8º 63pgs.     12€ 

 

8695. LEANDRO NAVARRO y Adolfo Torrado: Los caimanes, comedia… dibujos de Antonio Merlo. M. La 

Farsa nº 394. 8º 79pgs.     12€ 

 

8699. PABLO PARELLADA y Luis Isábal: El doctor fraile calzado, farsa cómica… M. Los 

Contemporáneos. Nº 644. 1921. 21cm. sin paginar (unas 30pgs.) con texto a doble columna.   12€ 

 

8700. JOSE TELLAECHE y Antonio Navarro Ordóñez: Viejas leyes, comedia… M. Los Contemporáneos. 

Nº 596. 1920. 21cm. sin paginar (unas 30pgs.) con texto a doble columna.   12€ 

 

8701. VALENTIN DE PEDRO: El Caudillo, drama en cuatro actos…  M. Los Contemporáneos. Nº 857. 

1925. 21cm. sin paginar (unas 30pgs.) con texto a doble columna.    12€ 

 

8702. ANTONIO F. LEPINA y Enrique Tedeschi: Un buen amigo. Comedia… M. Los Contemporáneos. Nº 

628. 1921. 21cm. sin paginar (unas 30pgs.) con texto a doble columna.   12€ 

 

8705. ENRIQUE GARCIA ALVAREZ: El ratón. El fuego. Las aceitunas, entremeses… M. La Novela 

Teatral nº 418. 1924. 20cm. sin paginar (unas 30pgs.)   10€ 

 

8707. BARTOLOME SOLER: Batalla de rufianes, comedia…dibujos de Antonio Merlo. M. La Farsa nº 

450. 1936. 17cm. 95pgs.      12 € 

 

8709. G. MARTINEZ SIERRA: Juventud, divino tesoro, comedia…. M. El Teatro Moderno. nº 59. 1926. 

8º 58pgs.+3h.   10€ 

 

8710. LUIS FERNANDEZ ARDAVIN: El doncel romántico, folletín escénico en cinco… M. El Teatro 

Moderno. nº 101. 1927. 110pgs. 1h.   12€ 

 



8713. LUIS DE VARGAS: La locatis, sainete… dibujos de Gutiérrez Navas. M. La Farsa nº 270. 1932. 8º 

63pgs.   10€ 

 

8715. JULIO de HOYOS: La gala de Medina o el caballero de Olmedo. Refundición de un drama en 

verso de Lope de Vega…dibujos de Antonio Merlo. M. La Farsa nº 405. 1935. 8º 80pgs.         10 € 

 

8716. ANTONIO PASO: La alegre trompetería, pasatiempo lírico en un acto… M. La Novela Cómica nº 

103. 1918. 19cm. sin paginar (unas 20pgs.)     10€ 

 

8718. A. HERNANDEZ CATA: La noche clara, comedia… M. El Teatro nº 12. 1925. 8º 60pgs. + 2h.    

10€ 

    

8720. ANTONIO PASO y Tomás Borrás: El chofer, sainete… dibujos de Antonio Merlo. M. La Farsa nº 

213. 1931. 8º 72pgs.    10€ 

 

8721. JOAQUIN DICENTA (hijo): Son mis amores reales, drama… M. El Teatro Moderno nº 78. 1927. 

8º 112pgs.    10€ 

 

8727. TAMAYO Y BAUS: La bola de nieve, drama… M. La Novela Teatral nº 209. 1920. 19cm. sin 

paginar (unas 30pgs.)    10€ 

 

8728. MIGUEL ECHEGARAY: El octavo, no mentir. Comedia. M. La Novela Teatral nº 111. 1919. 19cm. 

sin paginar (unas 30pgs.) Véase la ficha nº 6003.   10€ 

 

8812. AURELIO VARELA y Francisco de Torres: Música, luz y alegría. Revista en un acto… La Novela 

Cómica nº 76. M. 1918. 20cm. Sin paginar (unas 20pgs.)   8€ 

 

8814. E. PARADAS, J. Jiménez y A. S. Carrere: El golfo de Guinea. Sainete… La Novela Cómica nº 73. 

M. 1918. 20cm. Sin paginar (unas 20pgs.)   8€ 

 

8815. JULIAN MOYRON: El dinero y la vergüenza. Sainete… La Novela Cómica nº 71. M. 1918. 20cm. 

Sin paginar (unas 20pgs.)   8€ 

 

8816. JOSE RAMOS MARTIN: Esta noche es Nochebuena… Fantasía en un acto… La Novela Cómica nº 

70. M. 1918. 20cm. Sin paginar (unas 20pgs.)   8€ 

 

8817. MANUEL LINARES RIVAS: En cuarto creciente. Juguete cómico… La Novela Cómica nº 69. M. 

1918. 20cm. Sin paginar (unas 20pgs.)   8€ 

 

8818. ANTONIO RAMOS MARTIN: La gran familia. Comedia… La Novela Cómica nº 68. M. 1917. 20cm. 

Sin paginar (unas 20pgs.)   8€ 

 

8824. ANTONIO PASO: la alegre trompetería. Pasatiempo… La Novela Cómica nº 103. M. 1918. 20cm. 

Sin paginar (unas 20pgs.)   8€ 

 

8828. ANTONIO F. LEPINA y Antonio Plañiol: La señora Barba-Azul. Bufonada… La Novela Cómica nº 

96. M. 1918. 20cm. Sin paginar (unas 20pgs.)   8€ 

 

8829. J. LOPEZ BARBADILLO y Antonio F. Lepina: El hongo de Pérez. Juguete… La Novela Cómica nº 

94. M. 1918. 20cm. Sin paginar (unas 50pgs.)   10€ 

 

8831. ARNICHES y (Ramón) Asensio Mas: El puñao de rosas. Zarzuela… La Novela Cómica nº 20. M. 

1917. 20cm. Sin paginar (unas 50pgs.)    10€ 

 

8832. PEDRO MUÑOZ SECA  y Pedro Pérez Fernández: Coba fina. Sainete… La Novela Cómica. Nº 19 

M. 1917. 19cm. Sin paginar (unas 40pgs.)     10€ 

 

8833. ANGEL TORRES DEL ALAMO y Antonio Asenjo: La romántica. Apropósito en un acto… La Novela 

Cómica nº 81. M. 1918. 20cm. Sin paginar (unas 20pgs.)   8€ 

 

8834. JOSE RAMOS MARTIN: La leyenda del maestro. Comedia… La Novela Cómica nº 82. M. 1918. 

20cm. Sin paginar (unas 50pgs.)   10€ 

 



8835. AURELIO VARELA y Francisco de Torres: El alegre Jeremías. Película cómica en un acto… La 

Novela Cómica nº 83. M. 1918. 20cm. Sin paginar (unas 20pgs.)   8€ 

 

8836. LUIS CANDELA y Ernesto Nieto: Los pelmazos. Sainete… La Novela Cómica nº 84. M. 1918. 

20cm. Sin paginar (unas 20pgs.)   8€ 

 

8837. AURELIO VARELA y Francisco de Torres: La suerte de la fea.. Zarzuela en un acto… La Novela 

Cómica nº 86. M. 1918. 20cm. Sin paginar (unas 20pgs.)   8€ 

 

8842. FRANCISCO RAMOS DE CASTRO y Antonio Morillas: La muerte del César. Sainete… La Novela 

Cómica nº 148. M. 1919. 20cm. Sin paginar (unas 20pgs.)   8€ 

 

8845. ALFONSO PASO y Luis Suñer Casademunt: Los íntimos. Comedia… La Novela Cómica nº 153. M.  

1919. 20cm. Sin paginar (unas 40pgs.) Intonso.   10€ 

 

8849. MANUEL MONCAYO: Las musas latinas. Revista lírica… La Novela Cómica nº 158. M. 1919. 

20cm. Sin paginar (unas 20pgs.) Intonso.   8€ 

 

8850. ANTONIO PASO y Antonio Vidal: El capricho de una reina. Caricatura en dos actos… La Novela 

Cómica nº 159. M. 1919. 20cm. Sin paginar (unas 40pgs.) Intonso.   10€ 

 

8853. PEDRO DE REPIDE: Veteranos. Episodio dramático… La Novela Cómica nº 163. M. 1919. 20cm. 

Sin paginar (unas 20pgs.) Intonso.   8€ 

 

8854. PEDRO MATA: La Goya. Drama… La Novela Cómica nº 164. M. 1919. 20cm. Sin paginar (unas 

40pgs.) Intonso.   10€ 

 

8859. MANUEL MONCAYO: El viaje de la vida. Opereta… La Novela Cómica nº 169. M. 1919. 20cm. Sin 

paginar (unas 20pgs.) Intonso.   8€ 

 

8861. PEDRO MUÑOZ SECA: El roble de “Lajarosa”. Comedia… La Novela Cómica nº 46. M. 1917. 

20cm. 50pgs. Cubierta en litografía a color con dibujo del pintor mexicano Roberto Montenegro.   15€ 

 

8863. MANUEL MONCAYO: El padre cura. Zarzuela… La Novela Cómica nº 173. M. 1919. 20cm. Sin 

paginar (unas 20pgs.) Intonso.   8€ 

 

8864. JOAQUIN AZNAR y Eduardo Haro: Mi querido amigo. Juguete cómico… La Novela Cómica nº 172. 

M. 1919. 20cm. Sin paginar (unas 40pgs.) Intonso.   10€ 

 

8865. MANUEL MONCAYO: El teniente Florisel. Vaudeville en tres actos… La Novela Cómica nº 178. M. 

1919. 20cm. Sin paginar (unas 40pgs.) Intonso.   10€ 

 

8868. MANUEL MONCAYO: Frivolina. Opereta en tres actos… La Novela Cómica nº 180. M. 1919. 

20cm. Sin paginar (unas 40pgs.) Intonso.   10€ 

 

8869. JOSE PEREZ LOPEZ y Jesús Luengo: La línea de Cáceres, juguete…M. La Novela Cómica nº 65. 

1917. 20cm. sin paginar (unas 30pgs.)   8€ 

 

8870. MANUEL LINARES RIVAS: Aire de fuera. Comedia… La Novela Cómica nº 64. M. 1917. 20cm. Sin 

paginar (unas 40pgs.) Intonso.   10€ 

 

8872. MANUEL LINARES RIVAS: El abolengo. Comedia… La Novela Cómica nº 62. M. 1917. 20cm. Sin 

paginar (unas 40pgs.) Intonso.   10€ 

 

8874. MANUEL LINARES RIVAS: El ídolo. Comedia… La Novela Cómica nº 59. M. 1917. 20cm. Sin 

paginar (unas 40pgs.) Intonso.   10€ 

 

8876. JOSE MESA ANDRES: La tarasca del bariio. Sainete… La Novela Cómica nº 54. M. 1917. 20cm. 

Sin paginar (unas 40pgs.) Intonso.   10€ 

 

8879. SEBASTIAN ALONSO GOMEZ y Luis Manzano Mancebo: Lo que no muere. Comedia… La Novela 

Cómica nº 48. M. 1917. 20cm. Sin paginar (unas 40pgs.)     10€ 

 



8880. PABLO PARELLADA: En un lugar de la Mancha. Comedia… La Novela Cómica nº 42. M. 1917. 

20cm. Sin paginar (unas 40pgs.)     10€ 

 

8881. JOSE GONZALEZ HOMPANERA y Juan López Núñez: Cosas que vuelven. Comedia… La Novela 

Cómica nº 44. M. 1917. 20cm. Sin paginar (unas 40pgs.)     10€ 

 

8886. S. Y J. ALVAREZ QUINTERO: La patria chica. Zarzuela… La Novela Cómica nº 24. M. 1917. 

20cm. Sin paginar (unas 40pgs.)  10€ 

 

8887. CARLOS ARNICHES y José Jackson Veyan: Los granujas. Zarzuela… La Novela Cómica nº 25. M. 

1917. 20cm. Sin paginar (unas 40pgs.)  10€ 

 

8888. GONZALO CANTÓ: El asistente del coronel. Juguete en un acto… La Novela Cómica nº 26. M. 

1917. 20cm. Sin paginar (unas 40pgs.)  10€ 

 

8889. CARLOS ARNICHES: La cara de Dios. Drama de costumbre populares… La Novela Cómica nº 27. 

M. 1917. 20cm. 50pgs.  10€ 

 

8890. EMILIO S. PASTOR: El tambor de granaderos. Zarzuela… La Novela Cómica nº 28. M. 1917. 

19cm. 34pgs.    8€ 

 

8891. PEDRO PEREZ FERNANDEZ y Fernando Luque: Los últimos frescos. Comedia… La Novela Cómica 

nº 30. M. 1917. 19cm. 50pgs.    10€ 

 

8892. ANTONIO CASERO y Alejandro Larrubiera: Las mocitas del barrio. Sainete… La Novela Cómica 

nº 31. M. 1917. 19cm. 34pgs.    8€ 

 

8893. RICARDO DE LA VEGA: La verbena de la Paloma o el boticario y las chulapas y celos mal 

reprimidos. Sainete… La Novela Cómica nº 31 (es un error, pues le corresponde ser el nº 32 de esta 

Colección). M. 1917. 19cm. 50pgs. Dibujos de Fresno en la cubierta (a tres tintas) y en el texto.   12€ 

 

8895. JOSE FRANCES y Federico Leal; Lista de correos. Sainete… La Novela Cómica nº 34. M. 1917. 

19cm. 29pgs. +2h.     8€ 

 

8896. CARLOS ARNICHES: El santo de la Isidra. El tío de Alcalá. La Novela Cómica nº 35. M. 1917. 

20cm. 50pgs.  10€ 

 

8897. LUIS PASCUAL FRUTOS (n. de Madrid 1872): Molinos de viento, opereta en un acto… La Novela 

Cómica nº 36.  M. 1917. 20cm. 34pgs.    10 € 

 

8899. DON RAMON DE LA CRUZ: La pradera de San isidro. Las castañeras picadas. A modo de prólogo, 

incluye un pequeño ensayo de Pedro de Repide titulado: “El sainete y Don Ramón de la Cruz”. Cubierta 

a color y dibujos en el texto de Fresno. La Novela Cómica nº 16.  M. 1917. 20cm. 64pgs.    15€ 

 

8901. TOMAS LUCEÑO: ¿Cuántas, calentitas, cuantas?. Viva el difunto. Prólogo de Jacinto Octavio 

Picón. La Novela Cómica nº 18.  M. 1917. 20cm. 64pgs.  10€ 

 

8910. RAFAEL DE SANTA ANA: La victoria del general. Juguete cómico… La Novela Cómica nº 121. M. 

1918. 20cm. Sin paginar (unas 20pgs.)   8€ 

 

8914. PIERRE DECOURCELL y André Laurel: La morera de plata. Comedia… traducción de José Ignacio 

de Alberti. La Novela Cómica nº 125. M. 1918. 20cm. Sin paginar (unas 50pgs.) Intonso.    10€ 

 

8916. ENRIQUE GARCIA ALVAREZ y Antonio Paso: Los rancheros. Zarzuela… La Novela Cómica nº 128. 

M. 1918. 20cm. Sin paginar (unas 20pgs.)   8€ 

 

8920. RAFAEL DE SANTA ANA: La cabeza del ministro. Capricho cómico… La Novela Cómica nº 132. M. 

1918. 20cm. Sin paginar (unas 20pgs.)   8€ 

 

8921. ANTONIO PASO, Reoyo y Forns: Los cien mil hijos de San Luis. Juguete cómico… La Novela 

Cómica nº 133. M. 1918. 20cm. Sin paginar (unas 50pgs.)   10€ 

 



8922. EUGENIO SELLES: El nudo gordiano. Drama… La Novela Cómica nº 135. M. 1918. 20cm. Sin 

paginar (unas 50pgs.)   10€ 

 

8925. IGNACIO IGLESIAS: Juventud. Drama… adaptado al castellano por J. Jurado de la Parra. La 

Novela Cómica nº 138. M. 1919. 19cm. sin paginar (unas 20pgs.)    8€ 

 

8935. JACINTO BENAVENTE: La sobresalienta. Sainete… dibujos de Fresno. La Novela Cómica. Nº 5. 

M. 1916. 21cm. 40pgs.   10€ 

 

8936. ANGEL TORRES DEL ALAMO y Antonio Asensio: Las pecadoras. Comedia… dibujos de Fresno. La 

Novela Cómica. Nº 4. M. 1916. 21cm. 48pgs.   10€ 

 

8937. ANTONIO CASERO: La familia de la Sole o el casado casa quiere. El porvenir del niño. Dibujos 

de Fresno. La Novela Cómica. Nº 3. M. 1916. 21cm. 23 +13pgs.   10€ 

 

8940. JOSE JUAN CADENAS: El conde de Luxemburgo. Opereta… La Novela Cómica. Nº 14. M. 1916. 

21cm. 48pgs.   10€ 

 

8941. CARLOS ARNICHES y Juan G. Renovales: Serafín el pinturero o contra el querer no hay razones. 

Sainete… Dibujos de Fresno. La Novela Cómica. Nº 13. M. 1916. 21cm. 46pgs.+1h.   10€ 

 

8944. ANTONIO RAMOS MARTIN: La cocina. Sainete… Dibujos de Fresno. La Novela Cómica. Nº 10. M. 

1916. 21cm. 40pgs. +IV.   10€ 

 

9006. GUILLEM SHAKESPEARE: Hamlet. Traducció directa de l’anglés per Antoni Bulbena i Tosell. La 

Novel-la Nova nº 48. B. s. a. (pero 1918) 19cm. sin paginar (unas 50pgs.)   12€ 

 

9009. CARME KARR (n. de Barcelona, 1865): Els idols. Comedia en un acte… La Novela Nova nº 30. B. 

s. a. (pero 1917) 19cm. sin paginar (unas 20pgs.)   10€ 

 

9010. R, SURIÑACH SENTIES: Nuvols en creu. Drama en un acte. La Novela Nova nº 27. B. s. a. (pero 

1917) 19cm. sin paginar (unas 20pgs.)   10€ 

 

9011. JULI DANTAS: La cena dels cardenals, Traducció de (Ignaci) Ribera i Rovira. La Novela Nova nº 

9. B. 1917. 19cm. sin paginar (unas 20pgs.)   10€ 

 

9012. AMBROSI CARRION: Epitalami. Tragedia en un acte. La Novela Nova nº 22. B. 1917. 19cm. sin 

paginar (unas 30pgs.)   10€ 

 

9013. LEO BARD: La duquesa del Tabarín. Opereta italiana en tres actos, adaptada al castellano por 

Alfonso de Sola… La Novela Cómica nº 139. M. 1919. 19cm. sin paginar (unas 30pgs.)   8€ 

 

9014. MANUEL FERNANDEZ DE LA PUENTE: El lego de San Pablo. Zarzuela melodramática en tres 

actos… La Novela Cómica nº 182. M. 1919. 19cm. sin paginar (unas 30pgs.)     8€ 

 

9015. JULIO PARDO: La paciencia de Job. Opereta en un acto… La Novela Cómica nº 60. M. 1917. 

19cm. sin paginar (unas 30pgs.)     8€ 

 

9016. JULIO PARDO: El amor que huye. Comedia… La Novela Cómica nº 57. M. 1917. 19cm. sin 

paginar (unas 30pgs.)     8€ 

 

9017. MANUEL GARRIDO: El gitanillo. Sainete… La Novela Cómica nº 51. M. 1917. 19cm. sin paginar 

(unas 30pgs.)    8€ 

 

9019. FRANCISCO GARCIA PACHECO: El castillo de la vida. Fantasía cómico lirica en un acto… La 

Novela Cómica nº 171. M. 1919. 19cm. sin paginar (unas 20pgs.)     8€ 

 

9021. AURELIO MATILLA y José Maldonado: El rápido de Irún. Sainete… La Novela Cómica nº 152. M. 

1919. 19cm. sin paginar (unas 20pgs.)     8€ 

 

9022. ANTONIO DOMINGUEZ: La buena voluntad. Comedia… La Novela Cómica nº 149. M. 1919. 

19cm. sin paginar (unas 40pgs.) Intonso.    8€ 

 



9024. FRANCISCO GARCIA PACHECO y Luis Candela: El sitio de Gerona, juguete cómico… La Novela 

Cómica nº 105. M. 1918. 19cm. sin paginar (unas 50pgs.)    8€ 

 

9025. SABATINO LOPEZ: Una buena muchacha. Comedia… adaptada a la escena española por Enrique 

Tedeschi y Antonio F. Lepina. La Novela Cómica nº 72. M. 1918. 19cm. sin paginar (unas 40pgs.)    8€ 

 

9026. ENRIQUE CALONGE y Enrique Reoyo: Don Juanito y su escudero. Sainete… La Novela Cómica nº 

78. M. 1918. 19cm. sin paginar (unas 20pgs.)    8€ 

 

9076. PEDRO DE REPIDE: La casa de todos. Drama en un acto… La Novela Cómica nº 106. M. 1918. 

20cm. Sin paginar (unas 20pgs.)   8€ 

 

9077. JORGE Y JOSE DE LA CUEVA: Aquí hase farta un hombre. Sainete… La Novela Cómica nº 21. M. 

1917. 20cm. Sin paginar (unas 40pgs.)   10€ 

 

9078. JOSE MARIA GRANADA y Jesús Luengo: Los Carvajales. Pasatiempo en tres actos… (en el mismo 

volumen) Luis de Vargas: Las de Mochales. Escenas de la vida… en tres actos. (Colección) Comedias 

nº 36. M. 1926. 19cm. 102pgs. +1h.    12€ 

 

9080. BENAVENTE: Por qué se ama. Comedia… (en el mismo volumen) Moliere: El avaro, comedia… 

(Colección) Comedias nº 50. M. 1926. 19cm. 80pgs.    10€ 

 

9199. MAR (El Maestro de Petrin): Patriota, rebelde y mártir. Drama histórico del tiempo de las 

persecuciones contra los cristianos, compuesto por… (en el mismo volumen, le sigue:) El ciudadano 

Sancho. Entremés cómico-serio en un acto. Bilbao. El Mensajero del Corazón de Jesús. 1934. 18cm. 

80pgs.   12€ 

 

9210. ANTONIO F. (Fernández) LEPINA: La fundación Martínez, juguete cómico… M. Los 

Contemporáneos nº 697. 1922. 20cm. sin paginar (unas 30pgs.) Cubierta a dos tintas con texto a 

doble columna.       10€ 

 

9212. PEDRO MUÑOZ SECA: La casona, comedia dramática… M. Los Contemporáneos nº 582. 1920. 

20cm. sin paginar (unas 30pgs.) Cubierta a dos tintas de Y. Durán, con texto a doble columna.       

10€ 

 

9214. A. FERNANDEZ LEPINA: Mi sobrino Fernando, juguete cómico… M. Los Contemporáneos nº 622. 

1920. 20cm. sin paginar (unas 30pgs.) Cubierta a dos tintas de Yzquierdo Durán, con texto a doble 

columna.       10€ 

 

9216. SERAFIN Y JOAQUIN ALVAREZ QUINTERO: Dios dirá, comedia… M. Los Contemporáneos nº 489. 

1918. 20cm. sin paginar (unas 30pgs.) Cubierta a dos tintas de Yzquierdo Durán, con texto a doble 

columna.       10€ 

 

9218. AUGUSTO MARTINEZ OLMEDILLA y Enrique Tedeschi: ¡Paris!, comedia en cuatro actos original 

de José Adoni, versión española de… M. Los Contemporáneos nº 717. 1922. 20cm. sin paginar (unas 

30pgs.) Cubierta a dos tintas de Yzquierdo Durán, con texto a doble columna.       10€ 

 

9219. JACINTO BENAVENTE: El primo Román, comedia… M. Los Contemporáneos nº 519. 1918. 20cm. 

sin paginar (unas 30pgs.) Cubierta a dos tintas de Yzquierdo Durán, con texto a doble columna.       

10€ 

 

9220. FEDERICO OLIVER: La juerga, drama… M. Los Contemporáneos nº 580. 1920. 20cm. sin paginar 

(unas 30pgs.) Cubierta a dos tintas de Yzquierdo Durán, con texto a doble columna.       10€ 

 

9223. PEDRO MUÑOZ SECA: El último pecado. Comedia… M. Los Contemporáneos nº 624. 1921. 

20cm. sin paginar (unas 30pgs.) Cubierta a dos tintas de Yzquierdo Durán, con texto a doble columna.       

10€ 

 

9224. La caracterización y las morcillas. La Novela Teatral nº 216. M. 1921. 20cm. sin paginar (unas 

40pgs.) Curioso número monográfico dedicado a estas dos facetas teatrales, sin que figure quien fue  

el autor de esta pequeña monografía.   15€ 

 



9228. VALENTIN GOMEZ y Félix G. Llana: El soldado de San Marcial, melodrama… La Novela Teatral 

nº227. M. 1921. 20cm. sin paginar (unas 30pgs.)   10€ 

 

9230- Chistes célebres de comedias españolas. La Novela Teatral nº 175. M. 1920. 20cm. sin paginar 

(unas 40pgs.)   Curioso número monográfico dedicado a esta faceta teatrales, sin que figure quien fue  

el autor de esta pequeña monografía.   12€ 

 

9232. ANTONIO PASO y Joaquín Abati: Los perros de presa, viaje en cuatro actos…M. La Novela 

Teatral nº 206. 1920. 20cm. sin paginar (unas 50pgs.)   10€ 

 

9233. PEDRO MUÑOZ SECA y Pedro Pérez Fernández: López de Coria, juguete cómico… La Novela 

Teatral nº 27. M. 1917. 20cm. sin paginar (unas 30pgs.)   10€ 

 

9235. E. GARCIA ALVAREZ y P. Muñoz Seca: El verdugo de Sevilla, casi sainete… La Novela Teatral nº 

8. M. 1917. 20cm. sin paginar (unas 30pgs.)   10€ 

 

9236. MIGUEL RAMOS CARRION: La muela del juicio, pasillo cómico… La Novela Teatral nº 155. M. 

1919. 20cm. sin paginar (unas 20pgs.)   10€ 

 

9237. EMILIO MARIO  (hijo): Militares y paisanos, comedia… La Novela Teatral nº 134. M. 1919. 20cm. 

sin paginar (unas 30pgs.)   10€ 

 

9238. EDUARDO MARQUINA: Las hijas del Cid, leyenda trágica… La Novela Teatral nº 222. M. 1921. 

20cm. sin paginar (unas 30pgs.)   10€ 

 

9268. MARCEL PREVOST: Las virgenes locas, comedia… adaptada por (Félix) González Llana y Francos 

Rodríguez. M. La Novela Teatral nº 226. 1921. 19cm. sin paginar (unas 50pgs.)    10€ 

 

9339. LUIS MANZANO y MANUEL DE GONGORA: Un caballero español. El Teatro Moderno nº 133. M. 

1928. 8º 111pgs.   10€ 

 

9343. MANUEL LINARES RIVAS: La raza, comedia… M. El Teatro Moderno. nº 55. 1926. 17cm. 

86pgs.+1h.   10€  (véase la ficha nº 5538) 

 

9344. PILAR MILLAN ASTRAY: La galana, comedia… M. El Teatro Moderno nº 31. 1926. 8º  72pgs.        

10 € 

 

9345. MANUEL y ANTONIO MACHADO: Juan de Mañara, drama… El Teatro Moderno nº 113. M. 1927. 

8º 86pgs. 1ª edición.  (véase la ficha 6916)   25€ 

 

9346. MANUEL LINARES RIVAS  y Emilio Méndez de la Torre: A martillazos, comedia… El teatro 

Moderno nº 114. M. 1927. 8º 77pgs.     10€ 

 

9348. MANUEL LINARES RIVAS: Las zarzas del camino, comedia… El Teatro Moderno nº 110. M. 1927. 

8º 87pgs.    10€ 

 

9377. DANIEL CORTEZON: A diáspora, peza dramática nun acto. Edicóns do Castro. Sada. 1981. 

19cm. 88pgs.+2h.    10€ 

 

9397. LOPE DE VEGA: El villano en su rincón, comedia… dibujos de Antonio Merlo. M. La Farsa nº 415. 

1935. 8º  80pgs.   10 € 

 

9480. RAMON DEL VALE INCLAN: El terno del difunto. M. La Novela Mundial nº 10. 1926. 8º  

61pgs.+1h. Con cubierta en lirografía a color y dibujos en el texto de Masberger. Enc. nueva en plena 

piel, con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.      50€ 

 

9507. ANTONIO PASO y Antonio Paso (hijo): La sopa boba, juguete… M. La Farsa nº 10. 1927. 8º  

76pgs.+1h.            10€ 

 

9680. JUAN DE LA CUEVA: Teatro escogido. El Infamador. Los siete infantes de Lara. Prólogo de 

Eduardo Fernández Marqués. M. CIAP. s. a. (hacia 192…) 19cm. 176pgs. Ejemplar intonso. Ex-libris de 

tampón de anterior poseedor, que lo era Beatriz, la hija de Valle Inclan.    15€ 

 



9870. ANTONIO ESPINA: Romea o el comediante. Vidas Españolas e Hispanoamericanas del Siglo XIX. 

M. 1935. 20cm. 278pgs. +2h. + 1 lám. con retrato.  Enc. nueva en hol. piel con nervios y guardas en 

papel de aguas, conservando las cubiertas originales.  20€ 

 

9884. EDUARDO QUILES: El asalariado. (Colección) Arte Escénico nº 47. M. 1985. 8º  84pgs.   6€ 

 

9885. JORGE y JOSE de la CUEVA: Jaramago, comedia… M. La Farsa nº 230. 1932. 8º 60pgs.+2h.          

10€ 

 

9891. ALBERTO INSUA: La madrileña, comedia… (en el mismo volumen) Serafín y Joaquín Alvarez 

Quintero: Fortunato. M. (Colección) Comedias nº 18. 1926. 19cm. 75pgs.+2h. Con caricatura a color 

de Insua, por Tovar.    12 € 

 

9896. JOSE ZORRILLA: Sancho García, composición trágica en tres actos. M. La Novela Teatral nº 131. 

1919. 20cm. sin paginar (unas 60pgs.) Caricatura de la actriz Ana Siria en la cubierta.    10€ 

 

9897. EMILIO MARIO y Domingo de Santoval: El director general, comedia…M. La Novela Teatral nº 

129. 1919. 20cm. sin paginar (unas 50pgs.) Ejemplar intonso.   10€ 

 

9898. MARIANO PINA DOMINGUEZ y Emilio Mario (hijo): El crimen de la calle Leganitos, comedia… M. 

La Novela Teatral nº 145. 1919. 20cm. Sin paginar (unas 50pgs.)     10€ 

 

9900. ANTONIO PASO y Joaquín Abati: El gran tacaño, comedia… M. La Novela Teatral nº 10. 1917. 

20cm. Sin paginar (unas 50pgs.)     10€ 

 

9902. ARNICHES y García Alvarez: El pollo Tejada. Aventura cómico-lírica… M. La Novela Teatral nº 

124. 1919. 20cm. Sin paginar (unas 40pgs.)     10€ 

 

9903. MIGUEL RAMOS CARRION: Agua, azucarillos y aguardiente, pasillo veraniego en un acto… M. La 

Novela Teatral nº 271. 1922. 20cm. Sin paginar (unas 30pgs.)     10€ 

 

9906. JUAN SAMANIEGO y Enrique Ramos Padilla: Adamina, zarzuela… M. imp. R. Velasco. 1909. 

20cm. 39pgs. Con dedicatoria utógrafa de los dos autores.    12€ 

 

9907. ENRIQUE PRIETO: El castigo en la venganza, melodrama… M. imp. R. Velasco. 1908. 20cm. 

48pgs.     10€ 

 

9908. F. G. LOYGORRI y A. González Alvarez: la coma es un punto. (Colección) Comedias. Nº LI. M. 

1927. 19cm. 94pgs. Ejemplar intonso.    10€ 

 

9919. MANUEL LINARES RIVAS: Toninadas, bufonada… La Novela Teatral nº 246. M. 1921. 19cm. sin 

paginar (unas 50pgs.)       10€ 

 

9921. MANUEL LINARES RIVAS: Añoranzas, comedia… La Novela Teatral nº 296. M. 1922. 19cm. sin 

paginar (unas 50pgs.)       10€ 

 

9922. MANUEL LINARES RIVAS: Bodas de Plata, comedia… La Novela Teatral nº 101. M. 1918. 19cm. 

sin paginar (unas 50pgs.)       10€ 

 

9923. VITAL AZA: Perecito, juguete cómico… La Novela Teatral nº 200. M. 1920. 19cm. sin paginar 

(unas 50pgs.)       10€ 

 

9924. LUIS LOPEZ-BALLESTEROS y Féliz González Llana: Hamlet, príncipe de Dinamarca, drama… 

adaptado a la escena española por… La Novela Teatral nº 215. M. 1921. 19cm. sin paginar (unas 

50pgs.)       10€ 

 

9927. JOSE ZORRILLA: El zapatero y el rey, drama… La Novela Teatral nº 234. M. 1921. 19cm. sin 

paginar (unas 50pgs.)      10€ 

 

9928. CARLOS COSTA y J. M. Jordá: Zazá, comedia… versión española de... M. La Novela Teatral nº 

242. 1921. 20cm. sin paginar (unas 40pgs.)    10 € 

 



9930. CARLOS COSTA y J. M. Jordá: Magda (el hogar) drama… versión española de... M. La Novela 

Teatral nº 247. 1921. 20cm. sin paginar (unas 30pgs.) Ejemplar intonso.   10 € 

 

9932. MUÑOZ SECA y Pérez Fernández: La hora del reparto, sainete… M. La Novela Teatral nº 253. 

1921. 19cm. sin paginar (unas 20pgs.)   8€ 

 

9933. MUÑOZ SECA y Pérez Fernández: Un drama de Calderón, juguete cómico… M. La Novela Teatral 

nº 254. 1921. 19cm. sin paginar (unas 30pgs.)   10€ 

 

9934. MUÑOZ SECA y Pérez Fernández: El parque de Sevilla, farsa… M. La Novela Teatral nº 255. 

1921. 19cm. sin paginar (unas 40pgs.)   10€ 

 

9935. MUÑOZ SECA y Pérez Fernández: Martíngalas, juguete cómico… M. La Novela Teatral nº 260. 

1921. 19cm. sin paginar (unas 30pgs.)   10€ 

 

9936. MUÑOZ SECA y Pérez Fernández: La fórmula 3k3, disparate en un acto… M. La Novela Teatral nº 

228. 1922. 19cm. sin paginar (unas 20pgs.)   8€ 

 

9937. PEDRO MUÑOZ SECA: La plancha de la marquesa, juguete cómico… M. La Novela Teatral nº 270. 

1922. 19cm. sin paginar (unas 20pgs.)   8€ 

 

9938. PEDRO MUÑOZ SECA: La verdad de la mentira, comedia… M. La Novela Teatral nº 273. 1922. 

19cm. sin paginar (unas 40pgs.)   10€ 

 

9939. PEDRO MUÑOZ SECA: La razón de la locura, comedia… M. La Novela Teatral nº 276. 1922. 19cm. 

sin paginar (unas 40pgs.)   10€ 

 

9940. J. JURADO DE LA PARRA: El gobernador de Urbequieta, vaudeville… adaptada a la escena 

española por… M. La Novela Teatral nº 169. 1920. 19cm. sin paginar (unas 50pgs.)      10€ 

 

9941. PEDRO MUÑOZ SECA: La barba de Carrillo, juguete cómico… M. La Novela Teatral nº 141. 1919. 

19cm. sin paginar (unas 50pgs.)   10€ 

 

9942. PEDRO MUÑOZ SECA: El último pecado, comedia… M. La Novela Teatral nº 291. 1922. 19cm. sin 

paginar (unas 40pgs.)   10€ 

 

9943. PEDRO MUÑOZ SECA: Los misterios de Laguardia… M. La Novela Teatral nº 288. 1922. 19cm. sin 

paginar (unas 60pgs.)   10€ 

 

9944. PEDRO MUÑOZ SECA: El condado de Mairena, comedia… M. La Novela Teatral nº 280. 1922. 

19cm. sin paginar (unas 40pgs.)   10€ 

 

9945. PEDRO MUÑOZ SECA: La cartera del muerto, comedia… M. La Novela Teatral nº 278. 1922. 

19cm. sin paginar (unas 40pgs.)   10€ 

 

9972. MIGUEL RAMOS CARRION: El chaleco blanco, episodio cómico-lírico en un acto… La Novela 

Teatral nº 277. M. 1922. 19cm. Sin paginar (unas 30pgs.)    10€ 

 

9973. FIACRO YRAYZOZ: Lola Montes, zarzuela cómica en un acto… La Novela Teatral nº 310. M. 1922. 

19cm. Sin paginar (unas 30pgs.)    10€ 

 

9975. MIGUEL RAMOS CARRION: El bigote rubio, comedia… La Novela Teatral nº 104. M. 1918. 19cm. 

Sin paginar (unas 20pgs.)    8€ 

 

9976. MIGUEL RAMOS CARRION: Los sobrinos del Capitán Grant, novela cómico lírico-dramática… La 

Novela Teatral nº 106. M. 1918. 19cm. Sin paginar (unas 60pgs.)    10€ 

 

9980. MIGUEL RAMOS CARRION y Vital Aza: Zaragüeta, comedia… M. La Novela Teatral nº 119. 1919. 

20cm. Sin paginar (unas 40 pgs.)            10€ 

 

9981. MIGUEL RAMOS CARRION: Los señoritos, comedia… M. La Novela Teatral nº 123. 1919. 20cm. 

Sin paginar (unas 40 pgs.)            10€ 

 



9983. MANUEL BRETON DE LOS HERREROS: Muérete ¡y verás…! Comedia… M. La Novela Teatral nº 

135. 1919. 20cm. sin paginar (unas 40pgs.)    10€ 

 

9985. VITAL AZA: El sueño dorado, comedia… M. La Novela Teatral nº 137. 1919. 20cm. Sin paginar 

(unas 30 pgs.)            10€ 

 

9986. MIGUEL RAMOS CARRION y Vital Aza: El señor gobernador, comedia… M. La Novela Teatral nº 

147. 1919. 20cm. Sin paginar (unas 50 pgs.)            10€ 

 

9988. JOSE ZORRILLA: El puñal del godo, drama…M. La Novela Teatral nº 148. 1919. 20cm. sin 

paginar (unas 20pgs.)   8€ 

 

9990. VITAL AZA: Las codornices, juguete cómico… M. La Novela Teatral nº 157. 1919. 20cm. Sin 

paginar (unas 20 pgs.)            8€ 

 

9991. MANUEL BUENO y Ricardo J. Catarineu: El ladrón, comedia… traducida al castellano por… M. La 

Novela Teatral nº 161. 1920. 20cm. Sin paginar (unas 50 pgs.)            10€ 

 

10171. PURA e DORA VAZQUEZ: Ronseles. Catro pezas de Teatro infantil galego. Imp. La Región. 

Orense. 1980. 22cm. 77pgs. +1h. Con dedicatoria autógrafa de las autores.   15€ 

 

10189. JOAQUIN VELA y Ramón M. Moreno: Todo el año es Carnaval o Momo es un carcamal, fantasía 

humorística en un acto… (en el mismo volumen) J. Silva Aramburu y José Luis Mayral: La locura de 

Ernestina, comedia… (colección) Comedias nº 65. M. 1927. 19cm. 80pgs. Con una caricatura de 

Antonio Estremera a color en la portada, de Tovar.    10€ 

 

10192. A. (Angel) CUSTODIO: Los cuatro caminos, comedia… El Teatro Moderno nº 159. M. 1928. 

17cm. 84pgs.   10€ 

 

10194. FEDERICO OLIVER: La neña, drama. El Teatro Moderno nº 93. M. 1927. 17cm. 78pgs.+2h. 

Ejemplar intonso.   10€ 

 

10195. JUAN IGNACIO LUCA DE TENA: La condesa María, comedia… El Teatro Moderno nº 71. M. 

1927. 17cm. 60pgs. +2h.   10€ 

 

10201. MANUEL LINARES RIVAS: Lady Godiva, leyenda heroica en cuatro jornadas… El Teatro Moderno 

nº 213. M. 1929. 8º 61pgs.+1h. Ejemplar intonso.     10€ 

 

10202. MANUEL LINARES RIVAS: Como buitres, comedia… El Teatro Moderno nº 37. M. 1926. 17cm. 

64pgs.    10€ 

 

10203. MANUEL LINARES RIVAS: la cizaña, comedia… El Teatro Moderno nº 254. M. 1930. 17cm. 

62pgs. +1h.    10€ 

 

10205. FEDERICO OLIVER: El azar, comedia… El Teatro Moderno nº 61. M. 1926. 17cm. 62pgs.+1h.    

10€ 

 

10208. JOSE MARIA GRANADA: Manolito Pamplias, sainete… El Teatro Moderno nº 64. M. 1926. 17cm. 

68pgs.    10€ 

 

10209. SERAFIN y JOAQUIN ALVAREZ QUINTERO: La prisa, comedia… El Teatro Moderno nº 29. M. 

1926. 17cm. 93pgs.+1h.    10€ 

 

10210. FRANCISCO VILLAESPESA: Aben-Humeya, tragedia morisca… El Teatro Moderno nº 257. M. 

1930. 17cm. 1’4pgs. Ejemplar intonso.   10€ 

 

10212. ANTONIO PASO y Jose Rosales: El pobre rico, juguete cómico… La Novela Teatral nº 316. M. 

1922. 20cm. sin paginar (unas 30pgs.)   10€ 

 

10213. ANTONIO PASO: Mi marido se aburre, juguete cómico… M. La Novela Teatral nº 315. 1922. 

19cm. sin paginar (unas 40pgs.)      10€ 

 



10217. CARLOS ARNICHES: ¡Que viene mi marido! Tragedia grotesca… La Novela Teatral nº 302. M. 

1922. 20cm. sin paginar (unas 50pgs.)   10€ 

 

10218. CARLOS ARNICHES: La pobre niña. Comedia… La Novela Teatral nº 286. M. 1922. 20cm. sin 

paginar (unas 50pgs.)   10€ 

 

10219. CARLOS ARNICHES: Es mi hombre. Tragedia grotesca… La Novela Teatral nº 285. M. 1922. 

20cm. sin paginar (unas 40pgs.)   10€ 

 

10220. SERAFIN y JOAQUIN ALVAREZ QUINTERO: El género ínfimo. Pasillo en un acto… La Novela 

Teatral nº 284. M. 1922. 20cm. sin paginar (unas 20pgs.)   8€ 

 

10221. CARLOS ARNICHES: La chica del gato. Comedia… La Novela Teatral nº 282. M. 1922. 20cm. 

sin paginar (unas 40pgs.)   10€ 

 

10222. ANTONIO LOPEZ MONIS: la hoja de parra. Revista en un acto… La Novela Teatral nº 281. M. 

1922. 20cm. sin paginar (unas 20pgs.)   8€ 

 

10223. CRISTOBAL DE CASTRO y Enrique López Alarcón: Gerineldo. Poema de amor en cuatro 

jornadas… La Novela Teatral nº 279. M. 1922. 20cm. sin paginar (unas 30pgs.)   10€ 

 

10225. CARLOS ARNICHES y Enrique García Alvarez: El perro chico. Viaje cómico lírico en un acto… La 

Novela Teatral nº 128. M. 1919. 20cm. sin paginar (unas 20pgs.)   8€ 

 

10227. CARLOS ARNICHES y Enrique García Alvarez: El príncipe casto. Zarzuela… La Novela Teatral nº 

122. M. 1919. 20cm. sin paginar (unas 20pgs.)   8€ 

 

10228. ANTONIO PASO y Joaquín Abati: La divina providencia. Juguete… La Novela Teatral nº 116. M. 

1919. 20cm. sin paginar (unas 50pgs.)     10€ 

 

10229. ARNICHES, García Alvarez y Valverde: Gente menuda. Sainete… La Novela Teatral nº 105. M. 

1918. 20cm. sin paginar (unas 50pgs.)     10€ 

 

10231. JOSE ZORRILLA: El alcalde Ronquillo o el diablo en Valladolid. Drama… M. La Novela Teatral nº 

188. 1920.  19cm. sin paginar (unas 50pgs.)     10€ 

 

10233. MIGUEL RAMOS CARRION: Mi cara mitad. Moraleja cómica… M. La Novela Teatral nº 179. 1920.  

19cm. sin paginar (unas 30pgs.)     10€ 

 

10234. JOSE ZORRILA: La mejor razón, la espada. Comedia… M. La Novela Teatral nº 171. 1920.  

19cm. sin paginar (unas 30pgs.)     10€ 

 

10235. SERAFIN y JOAQUIN ALVAREZ QUINTERO: El centenario. Comedia… La Novela Teatral nº 256. 

M. 1921. 20cm. sin paginar (unas 40pgs.)   10€ 

 

10236. SERAFIN y JOAQUIN ALVAREZ QUINTERO: La zagala. Comedia… La Novela Teatral nº 257. M. 

1921. 20cm. sin paginar (unas 40pgs.)   10€ 

 

10238. GARCIA ALVAREZ y Antonio Paso: Pancho Virondo, zarzuela en dos actos… M. La Novela 

Teatral nº 162. 1920. 19cm. sin paginar (unas 40pgs.)     10€ 

 

10390. JOSE DE JESUS MARTINEZ: La Perrera, comedia… Cádiz. Escelicer. Col. Teatro nº 197. 1958. 

8º 63pgs.      6 € 

 

10445. JOSE GOMEZ SANCHEZ REINA: Cruz y espada. Romance patriótico en cinco retablos. Granada. 

1938. Gráfica Granadina. 22cm. 102pgs. Cubierta modernista en litografía a color diseñada por C. 

Ysmer. Aunque en rústica en estado impecable. Raro y curioso.   25€ 

 

10456. FRANCISCO CAMPRODON: Marina, zarzuela en dos actos… Décima edición. M. imp. de José 

Rodríguez. 1895. 19cm. 63pgs. Con cubiertas protectoras en papel de aguas.    15€ 

 

10460. MIGUEL ECHEGARAY: La señá Francisca, comedia… M. imp. de José Rodríguez. 1892. 19cm. 

68pgs. +1h. Con cubiertas protectoras en papel de aguas.    15€ 



 

10686. ANTONIO PASO: Yo soy la Greta Garbo (Vida, pasíon y triunfo de una estrella de la pantalla) 

Juguete cómico… Dibujos de Antonio Merlo. La Farsa nº 272. Madrid, 1932. 17cm. 63pgs.    10€ 

 

10847. MANUEL LINARES RIVAS: María Victoria, alta comedia… dibujos de Alonso. M. La Farsa nº 123. 

1930. 8º 63pgs.   10€ 

 

12024. RAMON DEL VALLE INCLÁN: Obras escogidas. Prólogo de Gaspar Gómez de la Serna. Aguilar. 

Madrid. 1961. 18cm. 1305pgs. con láms. en el texto y un retrato fuera de texto.  Enc. editorial en 

plena piel, con cinta de registro. Contiene las siguientes obras: Prosa: Los cruzados de la causa. La 

corte de los milagros, Sonata de estío. Flor de santidad. Jardín umbrío. La lámpara maravillosa. 

Teatro: Romance de lobos. Retablo de la avaricia, la lujuria y la muerte. La marquesa 

Rosalinda. El yermo de las almas. Martes de carnaval. Poesía: Claves líricas.  65€ 

 

12186. IGNACIO SANCHEZ MEJIAS: Sinrazón. M. El Teatro Moderno nº 145. 1928. 17cm. 47pgs.   40€ 

 

12209. F. DE ROJAS: La Celestina. Tragicomedia de Calisto y Melibea. Prometeo. Valencia, s. a. (hacia 

192…) 20cm. 221pgs. +1h. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de 

aguas, conservando las cubiertas originales.    20€ 

 

12233. ANDRES RUIZ TARAZONA: Ricardo Wagner, el coloso germánico. Madrid, Gráficas Agenjo, 

1975. 16cm. 75pgs. +2h. + varias láms. fuera de texto.     8€ 

 

12256. PEDRO MUÑOZ SECA: La bondad, la comedia… (en el mismo volumen) EMILIO G. (González) 

DEL CASTILLO y Ceferino Palencia (hijo): La joven Turquía, zarzuela… (Colección) Comedias, nº 30. 

Madrid, 1926. 19cm. 103pgs. Ejemplar intonso.   10€ 

 

12258. MANUEL LINARES RIVAS: La jaula de la leona. Comedia… (en el mismo volumen) FRANCISCO 

SERRANO ANGUITA: La simpatía, comedia… (Colección) Comedias, nº 9. Madrid, 1926. 19cm. 127pgs.    

10€ 

 

12263. ANTONIO PASO y Ricardo González del Toro: Los autores de mis días, comedia… (en el mismo 

volumen) Oscar Wilde: El abanico de lady Windermore, comedia… (Colección) Comedias, nº 40. 

Madrid, 1926. 19cm. 93pgs. +1h. Ejemplar intonso.   10€ 

 

12281. JESUS ANGEL SANCHEZ GARCIA: La arquitectura teatral en Galicia. A Coruña, 1997. Folio 

(29cm.) 550pgs. con numerosas y buenas ilustraciones, fotos, etc. en el texto. Enc. editorial en plena 

tela con sobrecubiertas. Monumental estudio. Ejemplar impecable.  50€ 

 

12288. CALDERON: Comedias mitológicas. Eros y Narciso. La fiera, el rayo y la piedra. Prólogo de 

Angel Valbuena y Prat. CIAP. M. s. a. (hacia 192…) 2 tomos (obra completa) encuadernados en un 

volumen de 20cm. con 166 y 213pgs. con buena enc. en plena tela con tejuelo en piel con guardas en 

papel de aguas, conservando las cubiertas originales. Ex-libris de tampón de anterior poseedor, que lo 

era Beatriz, la hija de Valle Inclán.  35€ 

 

12297. JOSE ZORRILLA: Don Juan Tenorio. Drama religioso fantástico en dos partes. Maucci. 

Barcelona, s. a. (pero 1914) 20cm. 157pgs. +1h. Buena enc. nueva en piel tela con tejuelo en piel y 

guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales. Retrato de Zorrilla en la cubierta y en 

la anteportada una nota en la que se dice que según escritura notarial la impresión de este drama 

queda reservada exclusivamente a Manuel Maucci, editor. Palau: 380909.      35€ 

 

12336. ANTONIO CILLERO ULECIA (Amador de Castilla) (n. de Navarrete, Rioja, 1917): Teatro: El pan 

del año. Tierra sedienta. Buenos Aires, 1964. 18cm. 121pgs. Buena enc. nueva en plena tela con 

tejuelo en piel y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales. Raro.    45€ 

 

12430. FEDERICO GARCIA LORCA: Yerma. Poema trágico en tres actos. Losada. Buenos Ires, 1944. 

19cm. 110pgs. +3h. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas.   

40€ 

 

12611, DANIEL CORTEZON: Castelao ou a paixón de Laiza. 1. O animador de ilusións. (representación 

en un so estrecho). Sada, A Coruña, 1986. 18cm. 82+1h.   10€ 

 



12672. JORGE DIAZ: Os anxos cómense crús. Música e cancións de Vittorio Cintolesi. Galaxia, Vigo, 

1971. 20cm. 83pgs. +2h.     10€ 

 

13150. El Said Atia ABUL NAGA: Les sources francaises du theatre egyptien (1870-1939). Alger. Sin 

año (imp. Altamira Rotopress, de Madrid. 1972). 24cm. 339pgs.   15€ 

 

13704. JACINTO BENAVENTE: Vidas cruzadas, cine drama en dos partes. El Teatro Moderno. Prensa 

Moderna, núm. 224. Madrid, 1929. 17cm. 106pgs. +3h. 9€ 

 

13711. ENRIQUE PARADAS y Joaquín Jiménez: La canastilla, juguete cómico… La Novela Teatral nº 

128. Madrid, 1920. 20cm. sin paginar (unas 30pgs.)    10€ 

 

13713. JUAN EUGENIO HARTZENBUSCH: Los amantes de Teruel, drama… La Novela Teatral nº 192. 

Madrid, 1920. 19cm. sin paginar (unas 60pgs.)    10€ 

 

13714. ANGEL TORRES DEL ALAMO y (Antonio) Asenjo: Margarita la Tanagra, comedia… La Novela 

Teatral nº 311. Madrid, 1922. 20cm. sin paginar 8unas 50pgs.)   10€ 

 

13715. ANGEL TORRES DEL ALAMO y (Antonio) Asenjo: Los pendientes de la Trini o no hay mal que 

por bien no venga, sainete… La Novela Teatral nº 161. Madrid, 1920. 20cm. sin paginar (unas 30pgs.)   

10€ 

 

13716. ENRIQUE PARADAS y Joaquín Jiménez: La casa de los milagros, juguete cómico… La Novela 

Teatral nº 189. Madrid, 1920. 20cm. sin paginar (unas 30pgs.)    10€ 

 

14257. LUIS LINARES BECERRA: El canciller de hierro. Drama en tres actos. Imp. Escuela Industrial de 

Jóvenes. Alcalá de Henares. Sociedad General Española de Librería. Madrid, sin año (hacia 1923). 

23cm. 168pgs. con cubierta en litografía a color firmada por F. Villegas. Ejemplar intonso.  12€ 

 

14408. FELIPE SASSONE: ¡Calla corazón! Comedia en cinco actos. (Colección) La Comedia nº 1. 

Madrid. sin año (pero en 1925). 19cm. sin paginar (unas 40pgs.) Con cubiertas protectoras en papel 

de aguas, conservando las cubiertas originales.   10€ 

 

14409. LUIS GABALDON y Enrique F. Gutiérrez-Roig: La carrera, comedia… (Colección) La Comedia nº 

2. Madrid. 1925. 19cm. 28pgs. Con cubiertas protectoras en papel de aguas, conservando las 

cubiertas originales.   10€ 

 

14410. LUIS FERNANDEZ ARDAVIN: La Bejarana, zarzuela… (Colección) La Comedia nº 3. Madrid. 

1925. 19cm. 28pgs. Con cubiertas protectoras en papel de aguas, conservando las cubiertas 

originales.   10€ 

 

L4415. UIS GABALDON y Enrique F. Gutiérrez-Roig: La emperatriz Mesalina, opereta… (Colección) La 

Comedia nº 8. Madrid. 1925. 19cm. 28pgs. Con cubiertas protectoras en papel de aguas, conservando 

las cubiertas originales.   10€ 

 

14418. JUAN JOSE LORENTE: La pena de los viejos, comedia… … (Colección) La Comedia nº 11. 

Madrid. 1925. 19cm. 46pgs. + 1h. Con cubiertas protectoras en papel de aguas, conservando las 

cubiertas originales.   10€ 

 

14419. LUIS FERNANDEZ ARDAVIN: Doña Diabla, drama…  (Colección) La Comedia nº 12. Madrid. 

1925. 19cm. 32pgs. Con cubiertas protectoras en papel de aguas, conservando las cubiertas 

originales.   10€ 

 

14421. JUAN JOSE CADENAS y Enrique F. Gutiérrez-Roig: Después del amor, comedia… (Colección) La 

Comedia nº 14. Madrid. 1925. 19cm. 38pgs. +1h. Con cubiertas protectoras en papel de aguas, 

conservando las cubiertas originales.   10€ 

 

14422. JOAQUIN DICENTA (hijo): Son mis amores reales, drama… (Colección) La Comedia nº 15. 

Madrid. 1925. 19cm. 40pgs. Con cubiertas protectoras en papel de aguas, conservando las cubiertas 

originales.   10€ 

 



14424. JOSE DEL RIO DEL VAL y Jorge Fernández: La Casa de Judas, juguete cómico… (Colección) La 

Comedia nº 16. Madrid. 1925. 19cm. 16pgs. Con cubiertas protectoras en papel de aguas, 

conservando las cubiertas originales.   10€ 

 

14426. Enrique Arroyo y Francisco Lozano: Las nerviosas, historieta cómica… (Colección) La Comedia 

nº 18. Madrid. 1925. 19cm. 24pgs. Con cubiertas protectoras en papel de aguas, conservando las 

cubiertas originales.   10€ 

 

14431. ARROYO, Lozano y Bertrán: El adiós a la vida, pasatiempo cómico… (Colección) La Comedia nº 

25. Madrid. 1925. 19cm. 20pgs. Con cubiertas protectoras en papel de aguas, conservando las 

cubiertas originales.   10€ 

 

14465. ARTHUR MILLER: Teatro: La muerte de un viajante. Todos eran mis hijos. Traducción de Miguel 

de Hernani. Tercera edición. Losada. Buenos Aires. 1957. 21cm. 213pgs.   20€ 

 

14519. ALFONSO VIDAL Y PLANAS: Santa Isabel de Ceres. Tragedia popular en cinco actos. Madrid, 

imp. J. Pueyo, 1922. 20cm. 136pgs. +2h. Buena enc. nueva en plena tela con tejuelo en piel y 

guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.     26€ 

 

14607. CURROS ENRIQUEZ: Obras escogidas. Poesía, Teatro. Prosa. Recopiladas por Adelardo Curros 

Vázquez. Aguilar. Madrid, 1956. 8º VII+1186pgs. con retrato del autor. Enc. editorial en plena piel.    

25€ 

 

14621. JOSE ZORRILLA: El alcalde Ronquillo. Revista Literaria Novelas y Cuentos nº 1162. Madrid, 

1953. 23cm. 44pgs. con texto a doble columna.   8€ 

 

14625. ENRIQUE JARDIEL PONCELA: Es peligrosos asomarse al exterior. Revista Literaria Novelas y 

Cuentos nº 1058. Madrid, 1951. 23cm. 94pgs. con texto a doble columna.   8€ 

 

14626. ENRIQUE JARDIEL PONCELA: Blanca por fuera y Rosa por dentro. Revista Literaria Novelas y 

Cuentos nº 1211. Madrid, 1954. 23cm. 40pgs. con texto a doble columna.   8€ 

 

14633. PEDRO MUÑOZ SECA y Pedro Pérez Fernández: Pepe Conde o el mentir de las estrellas. 

Revista Literaria Novelas y Cuentos nº 1289. Madrid, 1956. 23cm. 33pgs. con texto a doble columna.   

8€ 

 

14634. PEDRO MUÑOZ SECA y Pedro Pérez Fernández: ¡Soy un sinvergüenza!. Revista Literaria 

Novelas y Cuentos nº 1435. Madrid, 1958. 23cm. 35pgs. con texto a doble columna.   8€ 

 

14635. PEDRO MUÑOZ SECA y Pedro Pérez Fernández: Pepe Conde o el mentir de las estrellas. 

Revista Literaria Novelas y Cuentos nº 1628. Madrid, 1962. 23cm. 36pgs. con texto a doble columna.   

8€ 

 

14654. SERGE DIAGHILEV: Mémoires suivis de Apologie de l’avant-garde. Paris, 2008. 21cm. 124pgs. 

+2h. con fotos en el texto.  10€ 

 

14714. LEANDRO FERNANDEZ MORATIN: Obras dramáticas y líricas de… “En esta edición se han 

aumentado las variantes de la edición antigua. - El célebre Auto de Fe. - El origen y épocas del Teatro 

Español, obra tan interesante como poco conocida y el Gran Catálogo de Comedias escritas por 

autores nacionales”. Oficina del Establecimiento Central, Madrid, 1840-1841. Obra completa, en seis 

tomos enc. en dos volúmenes, en plena piel de la época. lomos con tejuelos y guardas en papel de 

aguas. Con una lám. con retrato de Moratín a la litografía, por Aragón + 168, 123, 120, VI+141,148 y 

142pgs. +1h. de índice. Ejemplar muy limpio. Palau: 89295.    165€ 

 

14718. FRANCISCO DE ROJAS: Del Rey abajo, ninguno. Imp. de la Biblioteca Patria. Córdoba, sin año 

(hacia 191…)19cm. 122pgs. +2h. Ejemplar intonso con bonita cubierta a color.   10€ 

 

14792. Tonadillas y tonadilleras. Ultimos cuplés de Raquel Meller, La Goya, Mercedes Serós, Adelita 

Lulú, Chelito, etc. La Novela Teatral nº 274. Madrid, 1922. 20cm. sin paginar (unas 30pgs.)    10€ 

 

14796. Tonadillas y tonadilleras españolas. La Tirana, Raquel Meller, La Argentinita, Pastora Imperio, 

etc. La Novela Teatral nº 127. Madrid, 1919. 20cm. sin paginar (unas 50pgs.)    10€ 

 



14877. NARCISO S. SERRA: Perdonar nos manda Dios, drama en tres actos. Segunda edición. Madrid, 

imp. de José Rodríguez, 1870. 20cm. 79pgs.  16€ 

 

14878. NARCISO S. SERRA: Perdonar nos manda Dios, drama en tres actos. Cuarta edición. Madrid, 

imp. de José Rodríguez, 1870. 20cm. 79pgs.  15€ 

 

14929. KARL VOSSLER: Tirso de Molina. Ediciones Escorial. 1941. 23cm. 20pgs.   12€ 

 

14930. WINSTON A. REYNOLDS: El demonio y Lope de Vega en el manuscrito mexicano Coloquio de la 

nueva conversión y bautismo de los cuatro últimos reyes de Tlaxcala en la Nueva España. Separata de 

Cuadernos Americanos nº 2. 1969. 23cm. 14pgs. +1h. Con dedicatoria autógrafa del autor.    12€ 

 

15160. ELIAS AGUIRRE Y LAVIAGUERRE: El Carmen y por Carmen, juguete cómico en un acto. Madrid. 

imp. de José Rodríguez, 1877. 20cm. 27pgs. Con cubiertas protectoras en papel de aguas, 

conservando las cubiertas originales.     15€ 

 

15161. MARIANO DE ROJAS y Francisco Ruiz: Epílogo, diálogo cómico-lírico en un acto. Madrid. 

Florencio Fiscowich. 1888. 20cm. 31pgs.  15€ 

 

15476. WERNER MATZ: Prometeo encadenado. Ensayo sobre la estructura dramática y el ideario 

religioso de una tragedia griega. Cruz y Raya. Madrid. 1936. 22cm. 38pgs.   20€ 

 

15485. Comedias escogidas de Frey Lope Félix de Vega Carpio. Juntas en colección y ordenadas por 

Juan Eugenio Hartzenbusch. Tomo primero. Biblioteca de Autores Españoles. Tomo 24. Imp. de M. 

Rivadeneyra. Madrid. 1853. 4º mayor (25cm.) XXXII+590pgs. +1h. Contiene las siguientes obras: El 

verdadero amante. El molino. El dómine Lucas. La viuda valenciana. Los embustes de Celauro. Los 

locos de Valencia. La estrella de Sevilla. Le discreta enamorada. El bobo del colegio. La noche 

toledana. La corona merecida. El ausente en el lugar. La niña de plata. La dama boba. Los melindres 

de Belisa. El perro del hortelano. El acero de Madrid. Al pasar del arroyo. Las flores de Don Juan. Lo 

cierto por lo dudoso. El mejor alcalde el Rey. El premio del bien hablar. Los Tellos de Meneses. El 

castigo sin venganza. Buena enc. de la época en plena piel jaspeada con doble tejuelo. Buen ejemplar.      

85€ 

 

15869. E. REGNARD: La renaissance du Drame Lyrique. 1600-1876. Essai de dramaturgie musicale. 

Paris. Libraire Fischbacher. 1895. 19cm. XVIII +152pgs. Enc. nueva en similpiel con guardas en papel 

de aguas, conservando las cubiertas originales.     35€ 

 

16863. ELIAS AMEZAGA: Et apres? Aux barricadas (teatro). Gráficas Bilbao. Bilbao, 1969. 21cm. 

168pgs. Con dedicatoria autógrafa del autor al director de teatro Juan de Elías.  18€ 

 

16964. JOSE MARIA SALAZAR LOPEZ: Diccionario legislativo de Cinematografía y Teatro. Madrid, 

1966. 24cm. 417pgs. +2h. de índice.   12€ 

 

17019. RAMON DEL VALLE INCLAN: El embrujado. Tragedia de tierras de Salnés. Dibujos de Merlo. 

Madrid. La Farsa nº 218. 1931. 8º 56pgs. Primera edición. Buena enc. nueva en plena piel con guardas 

en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.      60€ 

 

17653. MANUEL LOURENZO y F. Pillado Mayor: Antoloxía do Teatro Galego. Edicións do castro. Sada. 

A Coruña, 1982. 4º mayor (24cm.) 605pgs. Monumental recopilación, con una amplia bibliografía 

sobre el tema.   35€ 

 

18307. EULOXIO R. RUIBAL (n. de Ordes, A Coruña, 1945): Brinquemos o teatro. 25 peciñas para 

nenos e xoves. Limiar de Xoán Cejudo. Ilustracións de Carme Soilán. A Coruña, 1990. 24cm. 328pgs. 

+ 2h.  14€ 

 

18320. JOSE SUBIRA: Historia y anecdotario del Teatro Real. Madrid, 1997. 24cm. 820pgs. con 

numerosas ilustraciones y fotos en el texto. Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas y cinta de 

registro.   35€ 

 
18338, RICARDO WAGNER: Parsifal. Festival escénico sacro. Traducción directa del alemán, por 

Joaquín Fesser. Segunda edición. Madrid, 1914. 19cm. 116pgs.+ 2h. Ejemplar intonso.  Incluye una 

“Clave musical”, con música notada y comentarios.    22€ 

 



19060. JUAN EUGENIO HARTZENBUSCH: Obras escogidas de… Edición alemana dirigida por el autor. 

Tomo Primero. Leipzig. 1863. 19cm. VII+378pgs. + 1 lám. con retrato del autor. Buena enc. editorial 

en hol. piel con nervios y cinta de registro. Recoge este tomo: Cuentos, Fábulas, Poesías varias y 

Obras Dramáticas (Los amantes de Teruel y Juan de las Viñas) (todo el texto en castellano).        

35€ 

 

19100. JACQUES ROUCHE, directeur de l’Académie Nationale de Musique et de Dance: L’art teatral 

moderne. Paris. Libraire Bloud & Gay. 1924. 4º mayor (26cm.) 80pgs. con fotos en el texto. Buena 

enc. nueva en plena tela con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales. Raro en 

comercio.    35€ 

 

19105. ANTONIO GARCIA GUTIERREZ: El Trovador, drama caballeresco en cinco jornadas, en prosa y 

verso. Madrid. Imp. de Repullés. 1836. 8º Portadilla + portada + 81pgs. Buena enc. nueva en plena 

tela con guardas en papel de aguas. Ejemplar muy limpio.  Rarísima primera edición de esta obra qué 

en su momento, su estreno supuso uno de los más grandes éxitos en la historia del teatro español.   

125€ 

 

19143. JOSE MARIA DIEZ BORQUE: Antología de la literatura española. III: Teatro de los siglos XVI y 

XVII. Biblioteca Universitaria Guadiana. Madrid, 1975. 21cm. 627pgs. + 2h. de índices.   14€ 

 

19145. Maestros del Teatro: 175 Aniversario de la Real Escuela Superior de Arte Dramático (1831-

2006). Madrid. 2006. En tamaño folio menor (28cm.) 200pgs. Textos de Carmen Calvo, Francisco 

Nieva, Guadalupe Soria, et alli. Catálogo con motivo de la exposición celebrada en el Círculo de Bellas 

Artes, del 2 al 22 de octubre de 2006. Un repaso por la historia del teatro en España, autores, actores, 

educadores, etc. con numerosas de fotos antiguas a plena página.   16€ 

 

19230. Obras escogidas de Don Antonio García Gutiérrez. Edición hecha en obsequio de su autor. 

Madrid. Imp. de M. Rivadeneyra. 1866. Folio menor (28cm.) 1 lám. grabada al acero por P. Hortigosa, 

con retrato de García Gutiérrez + XXV + 723pgs. Buena enc. de la época en hol. piel con nervios y 

puntas. Amén de recoger 19 de las obras mas importantes de este autor, también compila una 

detallada bibliografía del mismo. Buen ejemplar.   85€ 

 

19371. El Avaro, comedia en cinco actos, por Monsiuer de Moliere. Traducida libremente por Don 

Dámaso de Isusquiza. Madrid, en la oficina de Benito García y compañía. 1800. 8º 124pgs. Enc. nueva 

en plena tela con guardas en papel de aguas. Ejemplar muy limpio. Ex libris de anterior poseedor. Muy 

raro, solo 3 ejemplares en el CCPBE.     65€ 

 

19374. El amor y la intriga, drama en cinco actos por el poeta Schiller. Madrid, en la oficina de Benito 

García y compañía. 1800. 8º 158pgs. Enc. nueva en plena tela con guardas en papel de aguas. 

Ejemplar muy limpio. Ningún ejemplar en el CCPBE. Según Jerónimo Herrera. Catálogo de autores 

teatrales del siglo XVIII, el traductor de esta obra fue Fernando Nicolás de Rebolledo.      65€ 

 

19376. ENRIQUE GASPAR (n. de Madrid, 1842): ¡Pobres mujeres! Juguete cómico en un acto… Madrid. 

Imp. de José Rodríguez. 1863. 20cm. 30pgs. (encuadernado junto con:) Enrique Gaspar (n. de Madrid, 

1842): Cuestíon de forma, comedia en tres actos… Madrid. Imp. de José Rodríguez. 1865. 20cm. 

87pgs. (encuadernado junto con:) Enrique Gaspar (n. de Madrid, 1842): Las circunstancias, comedia en 

tres actos… Madrid. Imp. de José Rodríguez. 1867. 20cm. 65pgs. + 3h. (encuadernado junto con:) 

Enrique Gaspar (n. de Madrid, 1842): La levita, comedia en tres actos… Madrid. Imp. de José 

Rodríguez. 1868. 20cm. 70pgs. + 1h. (encuadernado junto con:) Enrique Gaspar (n. de Madrid, 1842): 

Los niños grandes, comedia en tres actos… Madrid. Imp. de José Rodríguez. 1871. 20cm. 60pgs. 

(encuadernado junto con:) Enrique Gaspar (n. de Madrid, 1842): El estómago, comedia en tres actos… 

Madrid. Imp. de José Rodríguez. 1874. 20cm. 87pgs. Todas estas seis obras de Enrique Gaspar con 

buena encuadernación nueva en un tomo en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas.    

75€ 

 

19377. JOAQUÍN ESTEBANEZ (seudónimo de Manuel Tamayo y Baus, n. de Madrid, 1833): Un drama 

nuevo, drama en tres actos… Madrid. Imp. de José Rodríguez. 1867. 20cm. 80pgs. (encuadernado 

junto con:) Joaquín Estébanez (seudónimo de Manuel Tamayo y Baus, n. de Madrid, 1833): No hay mal 

que por bien no venga, comedia en tres actos… Madrid. Imp. de José Rodríguez. 1868. 20cm. 66pgs. 

+1h. (encuadernado junto con:) Joaquín Estébanez (seudónimo de Manuel Tamayo y Baus, n. de 

Madrid, 1833): Los hombres de bien, drama en tres actos… Madrid. Imp. de Miguel Ginesta. 1870. 

20cm. 78pgs. Estas tres obras de Manuel Tamayo y Baus con buena encuadernación nueva en un tomo 

en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas.       50€ 



 

19519. LAURO OLMO: Pablo Iglesias, espectáculo dramático. Sada. A Coruña, 1984. 19cm. 103 + 

103pgs. Edición bilingüe en castellano y gallego (versión galega de Daniel Cortezón).   12€ 

 

20733. PEDRO MUÑOZ SECA y Pedro Pérez Fernández: La pluma verde, comedia en tres actos. Teatro 

Español. Revista quincenal. Año I, nº 1. Montevideo, 1928. 18cm. 60pgs. + 2h. con anuncios de 

otras publicaciones. Buena enc. nueva en plena tela con guardas en papel de aguas. Muy raro, pues no 

lo vemos colacionado en ninguno de los repertorios consultados.    34€ 

 

20839. DAMASO ALONSO y Carlos Bousoño: Seis calas en la expresión literaria. Prosa, poesía y teatro, 

Gredos. Madrid. 1951. 285pgs. + 3h. de índice y colofón. Enc. nueva en hol. tela con tejuelo.   18€ 

 

20919. JAIME ROJAS PALACIOS (n. de México, 1926): …y quisieron ser toreros. Obra teatral en tres 

actos. México, 1965. 17cm. 110pgs.  14€ 

 

21260. Desde las siete sillas… La recuperación del Teatro Romano de Mérida. Textos de Yolanda 

Barroso y Francisco Morgado. Imp. Parejo. Villanueva de la Serena. 1998. En formato folio menor 

(30cm. estrecho) 103pgs. con fotos (casi todas antiguas) en el texto. Escaso en comercio   26€ 

 

21392. SERAFIN y JOAQUIN ALVAREZ QUINTERO: Teatro completo. Tomo VII. Piezas breves. Madrid, 

1942. 19cm. 269pgs. +1h. de índice + varias hojas con el catálogo de la Colección.   14€  

 

21538. MERCEDES HIGUERA, Juan Sanz Ballesteros y Miguel Angel Coso: Alcalá de Henares: un nuevo 

Corral de Comedias. Separata editorial de la revista Edad de Oro. Universidad Autónoma de Madrid, 

1986. 24cm. 48pgs.   8€ 

 

21617. LUCIANO BOADA y M. de Castro y Tiedra: El príncipe ruso. Argumento de la opereta… original 

de… (Col.) Galería de Argumentos. Valladolid, 1905. Imp. de Ruiz Zurro. 8º 16pgs. Ejemplar 

impecable. Raro en comercio.   10€ 

 

21688. ARTURO FRANCO TABOADA: Fragmentos renacentistas. Teatro Urbano. Universidade da 

Coruña. A Coruña, 1997. 22cm. 128pgs. con numerosas fotos y figs. en el texto + 2h. de bibliografía.   

16€ 

 

21729. JOSE MARIA COSSIO: Notas y estudios de crítica literaria. El romanticismo a la vista. Tres 

estudios: La poesía de don Alberto Lista. Don Alberto Lista, crítico teatral de El Censor. Noticia de 

don Manuel de la Cuesta y sus versos. Madrid, 1942. 19cm. 324pgs. +2h. de índice y lista de obras de 

este autor. Ejemplar intonso e impecable.   14€ 

 

21738. XESUS PISON: O rei aborrecido. Colección Castrodouro Teatro. A Coruña. Imp. Gráficas 

Coruñesas, 1984. 8º 41pgs. +1h. de colofón.  6€ 

 

22059. ALVARO CUNQUEIRO: Obra en galego completa. Editorial Galaxia. Vigo, 1980-1983. Tres 

tomos (todo lo publicado): Tomo I: Poesía. Teatro. Tomo II: Narrativa. Tomo III: Semblanzas. Los 

tres tomos en tamaño 22cm. con 341pgs. +1h. 441pgs. +4h. y 462pgs. +5h. y con enc. editorial en 

plena tela con sobrecubiertas.  55€ 

 

22461. FEDERICO GARCIA SANCHIZ: El Baile (escenas del Barrio Latino, antes de la guerra). 

(Colección) La Novela Corta, nº 9. Madrid, 1916. 20cm. 34pgs.   10€ 

 

23943. Teatro Nós.- Vicente Risco: O bufón del Rei.- Ramón Otero Pedrayo: A Lagarada.- Castelao: Os 

vellos non deben de namorarse. Clásicos do Estudante Galego. Madrid, 1979. Imp. Litofice. 19cm. 

215pgs.   16€ 

 

24198. JOSE LOPEZ PINILLOS (Parmeno) (n. de Sevilla, 1875): El condenado. Drama en tres actos. 2ª 

edición. Madrid. Editorial Pueyo. 1921. 21cm. 160pgs.   10€ 

 

24340. La señorita del almacén. Comedia… original de Franz Tonson y Ferdinand Wicheler, traducida 

por Sinibaldo Gutierrez. La Novela Teatral, nº 160. Madrid, 1920. 20cm. sin paginar (unas 50pgs.)   

10€ 

 

24341. Franz Hallers. Comedia dramática de Lindau Gorsse y Forest, traducida por Sinibaldo Gutiérrez. 

La Novela Teatral, nº 100. Madrid, 1918. 20cm. sin paginar (unas 50pgs.)      10€ 



 

24391. FRANCISCO DE QUEVEDO: Obra poética. Teatro y traducciones poéticas. Edición de José 

Manuel Blecua. IV. Editorial Castalia. Madrid, 1981. Folio menor (28cm.) 574pgs. + 2h. de apéndice + 

2h. de índice + 16 láms. fuera de texto. Enc. editorial en plena tela con sobrecubiertas.  36€ 

 

24538. MIGUEL ECHEGARAY: Meterse a redentor, comedia… La Novela Teatral, nº 305. Madrid, 1922. 

20cm. sin paginar (unas 50pgs.). Con una caricatura a color en la cubierta de maestro Brú, por Tovar.  

10€ 

 

24539. MIGUEL ECHEGARAY: Juegos malabares, zarzuela… La Novela Teatral, nº 303. Madrid, 1922. 

20cm. sin paginar (unas 50pgs.). Con una caricatura a color en la cubierta de maestro Brú, por Tovar.  

10€ 

 

24540. MIGUEL ECHEGARAY: Los hugonotes, drama… La Novela Teatral, nº 163. Madrid, 1920. 20cm. 

sin paginar (unas 50pgs.). Con una caricatura a color en la cubierta de Sagi-Barba, por Tovar.  10€ 

 

24541. MIGUEL ECHEGARAY: El cuarto no mentir, comedia… La Novela Teatral, nº 111. Madrid, 1919. 

20cm. sin paginar (unas 50pgs.). Con una caricatura a color en la cubierta de Ramón Rosell, por 

Tovar.  10€ 

 

24542. MIGUEL ECHEGARAY: Entre parientes, comedia… La Novela Teatral, nº 120. Madrid, 1919. 

20cm. sin paginar (unas 50pgs.). Con una caricatura a color en la cubierta de Enrique Rambal, por 

Tovar.  10€ 

 

24543. MIGUEL ECHEGARAY: Los demonios en el cuerpo, comedia… La Novela Teatral, nº 115. Madrid, 

1919. 20cm. sin paginar (unas 40pgs.). Con una caricatura a color en la cubierta de Julián Romea, por 

Tovar.  10€ 

 

24544. PEDRO GIL (seudónimo de Ceferino Palencia): La tía de Carlos, comedia… La Novela Teatral, nº 

108. Madrid, 1919. 20cm. sin paginar (unas 50pgs.). Con una caricatura a color en la cubierta de Pilar 

Pérez, por Tovar.  10€ 

 

24563. MIGUEL ECHEGARAY: Los hijos de Elena, juguete cómico. Madrid, imp. de José Rodríguez, 

1892. 21cm. 71pgs. +2h. Ejemplar intonso e impecable.  14€ 

 

24564. MIGUEL ECHEGARAY: Balas perdidas, comedia. Sociedad de Autores Españoles. R. Velasco, 

impresor. Madrid, 1915. 20cm. 48pgs. +2h. Ejemplar intonso e impecable.  10€ 

 

24595. LEOPOLDO RODRIGUEZ ALCALDE: Teatro español contemporáneo. Madrid, 1973. 17cm. 

220pgs. +2h. de índice.  8€ 

 

24596. JUAN IGNACIO LUCA DE TENA y Miguel de la Cuesta: La eterna invitada. Madrid. El Teatro 

Moderno nº 136. 1928. 8º 63pgs.   10€ 

 

24599. Ratnavali o el Collar de Perlas, por ÇriHarsa. Comedia traducida directamente del sánscrito y 

prácritos, por Pedro Urbano González de la Calle. Precede una introducción al estudio de la dramática 

de la India antigua, por Mario Daza de Campos. Biblioteca Española de Divulgación Científica. Madrid, 

1934. 8º 426pgs. +1h. de índice. Ejemplar intonso.   22€ 

 

24603. La historia del Don Juan Tenorio. Su leyenda. Su tradición. Su vida. Su historia y su dramática. 

La Novela Teatral, nº 203. Madrid, 1920. 20cm. sin paginar (unas 50pgs). Curiosísimo estudio con 

numerosos datos nuevos e interesantes.  16€ 

 

24604. LUIS VELEZ DE GUEVARA: Reinar después de morir. El diablo está en Cantillana. El cerco de 

Roma. Teatro Selecto, nº especial. Barcelona. s. a. (pero 1936) 18cm. 136pgs. Con cubiertas en 

litografía a color ilustrada por Tomás.   12€ 

 

24605. JULIAN SANCHEZ PRIETO (El Pastor Poeta): ¡Al escampio!, poema dramático… dibujos de 

Garrán. Madrid. La Farsa nº 81. 1929. 17cm. 78pgs.     10€ 

 

24606. RAFAEL LOPEZ DE HARO: Una conquista difícil, comedia. La Farsa nº 212. Madrid, 1931. 17cm. 

60pgs. +2h. con dibujos de Antonio Merlo.   10€ 

 



24624. Electra de Pérez Galdós. Cien años de un estreno. Catálogo de la exposición celebrada en Las 

Palmas en 2001. Imp. El Pino. En tamaño folio menor (28cm.) 169pgs. + 2h. de colofón. 

Magníficamente ilustrado con fotos, carteles, facsímiles de documentos, portadas de diferentes 

ediciones, etc., bien complementado con una buena ración de artículos.   28€ 

 

24656. Oeuvres completes de Shakespeare, publiées sous la direction de Pierre Leyris et Henri Evans, 

dnas une traduction nouvelle accompagnée d’etudes, préfaces, notices, notes et glossaires. Le Club 

Français du Livre. Paris, sin año (pero hacia 1961). Tomo I y II (de un total de 12 tomos). 22cm. 

Tomo I: 12h. (De avant propos: Pourquoi retraduire Shakespeare?, par Pierre Leyris; Le texte de 

Shakespeare, par Henri Evans) + XCIpgs.: Les Elizabethains (La nation et son théâtre), par Léo 

Salingar; Le théâtre au temps de Shakespeare, par J. D. Jump + 871pgs. con el texto bilingüe (inglés 

y francés) de Henry VI y un completísimo glosario de esta obra. Tomo II: 999pgs. conteniendo las 

siguientes obras: Richard III. La comédie des méprises. Titus Andronicus. La mégére apprivoisée. 

También se incluye un glosario detallado de las mismas. Los dos tomos con bella enc. uniforme en 

plena piel y hierros en seco en los planos y lomos cuajados con nervios.   40€ 

 

24665. TAMAYO Y BAUS: Virginia. Tragedia. La Novela Teatral, nº 214. Madrid, 1921. 19cm. sin 

paginar (unas 40pgs.). Cubiertas a tres tintas con caricatura del actor Manuel F, Palomero, por Tovar.  

10€ 

                                                                                                                                                                      

24666. TOMAS BORRAS: Arci Iris, revista en tres actos. La Novela Teatral, nº 312. Madrid, 1922. 

19cm. sin paginar (unas 40pgs.). Cubiertas a tres tintas con caricatura de la actriz María Caballé, por 

Tovar.  10€ 

 

24667, JOAQUIN GONZALEZ Pastor Y Tomás Borrás: También la Corregidora es guapa, adaptación 

escénica de “El sombrero de tres picos”. La Novela Teatral, nº 208. Madrid, 1920. 19cm. sin paginar 

(unas 40pgs.). Cubiertas a tres tintas con caricatura de Tomás Borrás, por Tovar.  10€ 

 

24690. Hugo Manoel. Disegni di Teatro. Buhnen-Bilder. Dessins de Theatre. Roma, 1943. Stabilimento 

d’Arti Grafiche de R. Danesi. En tamaño folio de 31x25cm. XIX pgs. de texto + 1h. de colofón + 37 

bellísimas láminas, tiradas a varias tintas, con diferentes diseños para diferentes obras teatrales, tales 

como: Amor Brujo, de Falla; Murder in the Cathedral, de T. S. Elliot: Autos de Mofina Mendes, de Gil 

Vicente; Xerxes, de Händel; Auto dos anfitrioes, de Luiz Camoens; Hachi no ki, de Zeami Motokijo; 

Sonatina, de E. Halfter; Amor industrioso, de Sousa Carvalho; Lenda das amendoeiras, de Jorge 

Croner. Tirada especial en buen papel, de 500 ejemplares. Buena enc. nueva en plena tela, con 

guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales. Rarisima y cuidada edición triligüe 

(italiano, alemán y francés) en un año tan difícil, como lo fue 1943, para Italia.   60€ 

 

24719. ENRIQUE JARDIEL PONCELA: Madre (el drama padre), caricatura de melodrama. Biblioteca 

Teatral. nº 33. Madrid, 1942. 18cm. 99pgs. Buena enc. nueva en plena tela con guardas en papel de 

aguas, conservando las cubiertas originales a color.  18€ 

 

24757. SOL BURGUETE: Amadeo Vives. Madrid, 1985. 18cm. 142pgs. Con varias fotos del biografiado, 

incluyendo un catálogo de las obras de Vives y su discografía.  10€ 

 

24786. ANGEL SAGARDIA: Pablo Luna. Madrid, 1985. 18cm. 134pgs. + varias láms. con fotos del 

biografiado, fuera de texto.  12€ 

 

24787. JUAN MIÑANA: La claque. Una insólita historia sobre el arte del aplauso. Barcelona, 1996. 

19cm. 222pgs.   8€ 

 

24823. EMILIO MARIO: La pesca del millón, comedia. 20cm. La Novela Teatral, nº 166. Madrid, 1920. 

Sin paginar (unas 50pgs.) Con cubiertas a tres tintas con caricatura de Matilde Revenga, por Tovar.  

10€ 

 

24824. GEORG KAISER: Un día de Octubre, comedia… versión de Angel Custodio y Luis Fernández 

Rica. El Teatro Moderno, nº 298. 17cm. 48pgs.  8€ 

 

24833. FRANCISCO SERRANO ANGUITA: La paz de Dios, comedia. La Farsa nº 375. Madrid, 1934. 

17cm. 92pgs. con dibujos en el texto de Manuel Manzano.   10€ 

 



24838. MARCELINO MESQUITA: Envejecer, comedia… traducida del portugués por Cristóbal de Castro. 

La Novela Teatral, nº 232. Madrid, 1921. 19cm. sin paginar (unas 40pgs.) Cubierta de tres tintas con 

una caricatura de Ramos Carrión, por Tovar.  10€ 

 

24905. RENATA PALLOTTINI: Introducción a la dramaturgia. Lima, Visual Service, s. a. (último cuarto 

del s. XX. Primera edición. 21cm. 84pgs. Cubiertas originales ilustradas. Raro en comercio. 16€ 

 

24921. JOAQUIN DICENTA: Juan José, drama en tres actos. Barcelona, Est. Tip. de Félix Costa. 1912. 

19cm. 85pgs. +1h.  10€ 

 

24922. ANTONIO FERNANDEZ LEPINA y Ricardo González del Toro: De cuarenta para arriba… La Farsa, 

nº 135. Madrid, 1930. 8º 61pgs. +1h. con dibujos de Alonso.  10€ 

 

24927. JOSE SANCHIS SINESTERRA: Dramaturgia de textos narrativos. Ñaque, editora, Ciudad Real 

(Gráficas Minaya, de Guadalajara). 2003. 21cm. 124pgs. +2h. Ejemplar impecable.  8€ 

 

24936. JACINTO BENAVENTE: Lecciones de buen amor, comedia. (Col.) El Teatro, nº 1. Madrid, 1925. 

8º 60pgs. +2h.  10€ 

 

24945. EVANGELINA RODRIGUEZ y Antonio Tordera: Calderón y la obra corta dramática del siglo XVII. 

Tamesis Books Ltd. London, 1983. 24cm. 228pgs.  26€ 

 

24953. CONDETTO NENEKHALY-CAMARA: Continent-Afrique suivi de Amazaoulou. Préface de Mario de 

Andrade. (Col.) Théâtre Africain. Honfleur (Francia), 1970. 18cm. 98pgs. + 2h. de índice y colofón. 

12€ 

 

24966. JACINTO BENAVENTE: La ciudad alegre y confiada. Comedia. Segunda edición. Madrid, 

Sociedad de Autores Españoles. 1916. 20cm. 91pgs. +1h. +1 lamina plegada con música notada, 

titulada: “Números musicales compuestos para esta obra por Federico Moreno Torroba” y de 

dimensiones 50x20cm.  14€ 

 

24972. Veinte años después. Melodrama… basado en la novela de Alejandro Dumas y escrita en prosa 

por Agustín Mundet Alvarez. Barcelona. (Col.) Biblioteca Teatro Mundial. 1915. 19cm. 82pgs.   10€ 

 

24973. PEDRO MUÑOZ SECA: ¡Te quiero, Pepe! Dibujos de Manuel Prieto. La Farsa, nº 335. Madrid, 

1934. 8º 78pgs. +1h.   10€ 

 

24983. PALOMA PEDRERO: La llamada de Laure… Colección Teatral de Autores Españoles. 2ª edición. 

Madrid, 1987. 8º 69pgs. +1h.   8€ 

 

24984. ANDRES REVESZ: La vida patética de Eleonora Duse. Prólogo de Walter Starkie. Barcelona, 

1975. 19cm. 195pgs. +1h. de índice + 16 láms. fuera de texto con fotos de esta famosa actriz. Enc. 

editorial en plena tela.   10€ 

 

24985. ALVA M. EBERSOLE: Disquisiciones sobre El Burlador de Sevilla, de Tirso de Molina (Fray 

Gabriel Téllez). Ediciones Almar. Salamanca, 1980. Gráficas Europa. 21cm. 87pgs. Buen estudio de 

esta famosa hispanista.  10€ 

 

24987. El arte de declamar: La declamación como elemento esencialísimo del arte de representar. 

Desde el carro de Tespis al cinematógrafo. En los albores del teatro español. La declamación litúrgica y 

el canto gregoriano. La Novela Teatral, nº 240. Madrid, 1921. 20cm. sin paginar (unas 60pgs.) Con 

una caricatura a color por Tovar del comediógrafo Juan José Cadenas.  12€ 

 

24988. El piropo en el Teatro: Alvarez Quintero. Perrín y Palacios. Celso Lucio. Asensio Mas. Arniches. 

García Alvarez. Antonio Paso. Torres del Alamo, etc. La Novela Teatral, nº 220. Madrid, 1921. 20cm. 

sin paginar (unas 30pgs.) Con una caricatura a color por Tovar de la actriz María Montes.  10€ 

 

24989. Tonadillas y tonadilleras españolas. Raquel Meller. Resurrección Quijano “La Favorita”. La 

Argentinita. Antonia de Cachavera. Amalia de Isaura. Bella Emilia. Pastora Imperio. Dora la 

Cordobesita. La Tempranica, etc. La Novela Teatral, nº 211. Madrid, 1920. 20cm. sin paginar (unas 

60pgs.) Con una foto de Raquel Meller en la cubierta.   12€ 

 



24990. LUIS FERNANDEZ ARDAVIN: El bandido de la sierra, drama. Teatro Selecto, nº 22. Barcelona, 

1936. 17cm. 96pgs. Con cubierta ilustrada a color por Tomás.  10€ 

 

24992. PEDRO CALDERON DE LA BARCA: El astrólogo fingido. Comedia en tres actos refundida en dos 

por Arturo Cuyás de la Vega. El Teatro Moderno nº 118. Madrid, 1927. 17cm. 65pgs. +1h.   10€ 

 

24993. LUIS FERNANDEZ DE SEVILLA: Manola-Manolo. Humorada en un prólogo y tres actos. La Farsa 

nº 420. Madrid, 1935. 17cm. 79pgs.    10€ 

 

24995. Semiología del Teatro. Francisco R. Adrados. Raúl Héctor Castagnino. José María Díez Borque. 

Umberto Eco. Luciano García Lorenzo. André Helbo. María del Pilar Palomo et allí. Barcelona. 1975. 

21cm. 333pgs. Enc. editorial en plena tela.   14€ 

 

25000. JACINTO BENAVENTE: Los intereses creados. Círculo de Lectores. Barcelona, 1966. 18cm. 

119pgs. Con una larga Introducción (hasta la pág. 21) firmada por E. P. Enc. editorial en plena tela.   

12€ 

 

25043. LII Festival de Opera de A Coruña. Amigos de la Opera. Septiembre Octubre 2004. Imp. 

Provincial. A Coruña, 2004. 24cm. 219pgs. con textos de José Víctor Banús y otros, biografías de los 

cantantes, etc. fotos e ilustraciones. 14€ 

 

25160. MANUEL DE RABANAL ALVAREZ (n. La Magdalena de Canales, León, 1914): El teatro de Esquilo 

visto desde Galicia y León. Universidad de Santiago. Santiago, 1984. 21cm. 87pgs.   8€ 

 

25183. ENRIQUE JARDIEL PONCELA: 3 proyectiles del 42: Madre /el drama padre). Es peligroso 

asomarse al exterior. Los habitantes de la casa deshabitada, acompañadas de sendos prólogos. 

Segunda edición. Biblioteca Nueva. Madrid, 1955. 19cm. 305pgs. +1h. de índice. Buena enc. nueva en 

plena tela, con guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.  22€  

 

25186. RICARDO DE LA VEGA: La verbena de la Paloma. Pepe la frescachona. La familia del tío 

Maroma. ¡A los Toros! Colección Teatro Español. Madrid, 2004. 25cm. 199pgs. Enc. en cartoné 

editorial. Ejemplar impecable.  12€ 

 

25223. JOSE MARIA de COSSIO: Notas y estudios de crítica literaria. El romanticismo a la vista. Tres 

estudios: La poesía de don Alberto Lista. Don Alberto Lista, crítico teatral de El Censor. Noticia de 

don Manuel de la Cuesta y sus versos. Madrid, 1942. 19cm. 324pgs. +2h. de índice y lista de obras de 

este autor. Buena enc. nueva en hol. piel con nervios y tejuelo, conservando las cubiertas originales. 

24€ 

 

25261. MANUEL TAMAYO Y BAUS: No hay mal que por bien no venga, comedia. Madrid, 1931. El 

Teatro Moderno, nº 282. 8º 58pgs. +3h. con el Catálogo de la esta Colección.   10€  

 

25287. TIRSO DE MOLINA: Don Gil de las calzas verdes, comedia… refundida por Tomás Luceño. La 

Novela Teatral nº 238. Madrid, 1921. 20cm. sin paginar (unas 50pgs.). Cubierta ilustrada con la 

caricatura de la actriz Consuelo Badillo, por Tovar.   10€ 

 

25288. GREGORIO DE LAFERRERE y Emilio Mario: ¡Jettatore…! Comedia. La Novela Teatral nº 173. 

Madrid, 1920. 20cm. sin paginar (unas 40pgs.). Cubierta ilustrada con la caricatura de la actriz Rafaela 

Lasheras, por Tovar.   10€ 

 

25289. LOPE DE VEGA: La moza del cántaro, comedia… refundida por Tomás Luceño. La Novela 

Teatral nº 248. Madrid, 1921. 20cm. sin paginar (unas 40pgs.). Cubierta ilustrada con la caricatura del 

comediógrafo José Fernández del Villar, por Tovar.   10€ 

 

25290. CALDERON DE LA BARCA: A secreto agravio, secreta venganza, tragedia… refundida por Tomás 

Luceño. La Novela Teatral nº 261. Madrid, 1921. 20cm. sin paginar (unas 40pgs.). Cubierta ilustrada 

con la caricatura del comediógrafo Antonio Viérgol, por Tovar.   10€ 

 

25329. Shakespeare: Somni d’una nit de Sant Joan. Adaptació u versió de M. Villangómez i Llobet. 

Impremta Ibosim. Eivisa, 1980. 22cm. 42pgs. Con dedicatoria autógrafa de Villangómez.  12€ 

 

25334. Estudis Baleàrics. Palma de Mallorca, Any VI nº 35. Desembre 1988. 26cm. 177pgs. Número 

monográfico dedicado a celebrar el Centenario del poeta y dramaturgo Guillem Colom Ferrá.       16€ 



 

25598. RAFAEL ENRIQUE URALDE “Quiquito”: Apuntes para una historia del teatro en Bilbao. Colección 

Temas Vizcaínos. Bilbao, 1982. (imp.) La Editorial Vizcaína. 21cm. 55pgs. con fotos e ilustraciones a 

color en el texto.   8€ 

 

25624. CARLOS BACIGALUPE: Pequeña historia del Teatro Arriaga. Colección Temas Vizcaínos. Bilbao, 

1986. Gráficas Ibarsusi. 21cm. 55pgs. con fotos e ilustraciones a color en el texto.  8€ 

 

25634. ALBERTO LOPEZ ECHEVARRIETA: Segundo de Olaeta. Colección Temas Vizcaínos. Bilbao, 

1983. (imp.) La Editorial Vizcaína. 21cm. 55pgs. con fotos e ilustraciones a color en el texto de 

este músico y coreógrafo guerniqués.   8€ 

 

25655. CARLOS BACIGALUPE (n. de Bilbao, 1946): Alfredo de Echave. Colección Temas Vizcaínos. 

Bilbao, 1985. Gráficas Ibarsusi. 21cm. 55pgs. con fotos e ilustraciones a color de este autor teatral.  

8€    

 

25764. ANTONIO VIDAL Y PLANAS: La virgen del infierno, tragedia. El Teatro Moderno nº 123. Madrid. 

1928. 47pgs. (enc. junto con) Antonio Vidal y Planas: El loco de la masía, farsa tragicómica. Madrid. El 

Teatro Moderno nº 317. Madrid, 1931. 62pgs. (enc. junto con) Antonio Vidal y Planas: Las niñas de 

Doña Santa. Paseo por la mala vida en tres actos. Madrid. 1934. La Farsa nº 331. 63pgs. Las tres 

obras enc. en un volumen en tamaño 17cm. en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de 

aguas.  26€ 

 

25765, LUIS DE VARGAS: Don Floripondio, comedia. Dibujos de Caballero. Madrid. La Farsa nº 105. 

1929. 8º 63pgs. (enc. junto con) Luis de Vargas: La de los claveles dobles, sainete. Dibujos de 

Gutiérrez Navas. Madrid. La Farsa nº 197. 1931. 8º 77pgs. Las dos obras enc. en un volumen en 

tamaño 17cm. en plena tela con tejuelo en piel y guardas en papel de aguas.  24€ 

 

25799. LUCIANO GARCIA LORENZO: El teatro español hoy. Barcelona. 1975. 18cm. 154pgs. +3h. con 

varias fotos en el texto.   10€ 

 

25820. ALFONSO R. CASTELAO: Os vellos non deben de namorarse. Farsa en tres actos con un 

prólogo e un epílogo. Con ilustracións do autor. Galaxia. Vigo, 1973. 3ª edición. 20cm. 121pgs. +3h. 

de índice y colofón.   14€ 

 

25832. GUSTAVO PERNAS CORA (n. de Viveiro, 1958): Footing. Cuberta e ilustracións de Ignacio 

Pardo. Premio de Teatro, Rafael Dieste 2001. Imp. Provincial. A Coruña, 2001. 20cm. 94pgs. +1h.   

10€ 

 

25851. TIRSO DE MOLINA: Don Gil de las calzas verdes. Novelas y Cuentos. Madrid, sin año (hacia 

195…) En formato folio (31cm.) 16pgs. con el texto a triple columna. En buen estado, a pesar de su 

tamaño desmesurado y de la fragilidad del papel con que está impreso. 10€ 

 

25873. DORA VAZQUEZ (n. de Ourense, 1913): Tres cadros de teatro galego. Cubierta de Carlos 

Quesada. Imp. “La Región”. Orense, 1973. 20cm. 32pgs.   10€ 

 

25926. Importancia do público na revelación teatral. Discurso lido na súa recepción, pr Xenaro Mariñas 

del Valle e resposta de Marino Dónega Rozas. Real Academia Galega. Imp. Moret. A Coruña, 1979. 

24cm. 42pgs, + 1h. de colofón.  8€ 

 

25954. MARCELINO DOMINGO: Vidas rectas, comedia. Madrid. El Teatro, nº 14. 1925. 8º 71pgs.    

12€ 

 

26026. EDUARDO MARQUINA y A. (Alfonso) HERNANDEZ CATA: Don Luis Mejía, comedia de capa y 

espada… El Teatro Moderno, nº 167. Madrid, 1928. 17cm. 88pgs. Ejemplar impecable.   10€ 

 

26050. La Novela Cómica. Historia del Sainete. Volumen primero: Pedro de Repide. El sainete y Don 

Ramón de la Cruz (seguido de) Ramón de la Cruz. La Pradera de San Isidro. Madrid, 1917. 19cm. 

66pgs. Con dibujos en el texto de Fresno.  12€ 

 

26068. EDMUNDO ROSTAND: Cyrano de Bergerac. Tragicomedia… traducida por Luis Via i Pagés, José 

O. Martí y Emilio Tintorer. Barcelona. Imp. de “La Renaixensa”. 1899. 21cm. 208pgs. Enc. de la época 

en plena tela.    28€ 



 

26078. M. (Manuel) MARTINEZ ESPADA: Teatro contemporáneo. Apuntes para un libro de crítica. 

Madrid. Imp. Ducazcal. 1900. 8º 270pgs. + 1h. de índice y erratas. Enc. de la época en hol. piel con 

nervios. No lo vemos en comercio y un solo ejemplar en el CCPBE.   36€ 

 

26134. Eugenio Sellés. El nudo gordiano. Drama en tres actos y en verso. Barcelona, Biblioteca Teatro 

Mundial, 1915. 8º. 86pgs. + 1 h. Cubiertas originales.    10€ 

 

26154. Obras escogidas de Agustín Moreto y Cabaña. El desdén con el desdén. El parecido en la Corte. 

El lindo D. Diego. Biblioteca Clásica Española. Barcelona. 1888. 21cm. 281pgs. + 1h. de índice. Buena 

enc. editorial en tela estampada y decorada, con los cortes tintados.   24€ 

 

26158. FERNANDO DE ROJAS: La Celestina. Tagi-comedia de Calisto y Melibea. Advertencia preliminar 

por J. Y. (Josep Yxart, n. de Tarragona, 1852). Biblioteca Clásica Española. Barcelona. 1886. 21cm. 

XVIII + 288pgs. + 1h. de índice. Buena enc. editorial en tela estampada y decorada, con los cortes 

tintados.  24€ 

 

26163. Dramas de C. F. Schiller: Don Carlos, La Conjuración de Fiesco. Cábalas y amor. Traducción de 

José Yxart. Barcelona. 1882. Biblioteca Arte y Letras. 21cm. 441pgs. + 1h. de índice. Con profusión de 

magníficos grabados en el texto. Bella enc. editorial con estampaciones y relieves decorados.   28€ 

 

26177. Obras escogidas de Ventura de la Vega. 2 tomos (obra completa). Montaner y Simón. 

Barcelona, 1894-1895. 24cm. I: XXIII pgs. con el elogio fúnebre de Ventura de la Vega, por el general 

Pezuela (n. de Lima, 1809) + 344pgs. II: 378pgs. + 1h. de índice.  Los 2 tomos con numerosas 

viñetas en el texto. Bella enc. uniforme para los 2 tomos, en tela editorial estampada y decorada, con 

el lomo y puntas en pergamino.  34€ 

 

26219. NARCISO DIAZ DE ESCOVAR y Francisco de P. Lasso de la Vega: Historia del Teatro Español. 

Comediantes, escritores, curiosidades escénicas. Con un apéndice sobre los teatros catalán y 

valenciano, por José Bernat y Durán. Tomo segundo (la obra completa son dos tomos). Barcelona, 

Montaner y Simón, editores. 1924. 24cm. 422pgs. + unas 40 láminas, fuera de texto con fotos y 

retratos. Enc. editorial en plena tela estampada. El apéndice sobre el teatro catalán y valenciano 

abarca desde la pág. 321 a la 418. Ejemplar impecable.  22€  

 

26222. SALVADOR RUEDA: La guitarra, drama en tres actos. El Cuento Semanal nº 5. Madrid, 1907. 

Folio menor (28cm) sin paginar (unas 30pgs. con texto a doble columna). Con cubierta a color con 

caricatura de Salvador Rueda por Santana Bonilla y buenos dibujos en el texto de Pedrero. Con 

cubiertas protectoras en papel de aguas conservando las cubiertas originales.     14€   

 

26252. CALDERÓN: Comedias mitológicas. Eco y Narciso. Prólogo (hasta las pág. 14) de Angel 

Valbuena Prat. Madrid, CIAP. s. a. (hacia 192…) 20cm. 166pgs. +1h. Buen enc. nueva en plena tela 

con el lomo cuajado y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.  22€ 

 

26255. LOPE DE VEGA: La discreta enamorada. Prólogo (hasta la pág. 15) de Ramón María Tenreiro 

(n. de A Coruña, 1879). Madrid, CIAP. s. a. (hacia 192…) 20cm. 136pgs. +1 lámina. Buen enc. nueva 

en plena tela con el lomo cuajado y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.  

22€ 

 

26258. LOPE DE VEGA: La Dorotea. Acción en prosa. Estudio preliminar (hasta la pág. IX) por Rafael 

Seco. CIAP. s. a. (hacia 192…) 2 tomos (obra completa) en tamaño 20cm. con 145pgs- + 1h. de índice 

y 296pgs. Buen enc. nueva en un volumen, en plena tela con el lomo cuajado y guardas en papel de 

aguas, conservando las cubiertas originales.   26€ 

 

26259. FRANCISCO DE ROJAS: Entre bobos anda el juego, comedia. Prólogo (hasta la pág. XI) de 

Agustín del Saz. Madrid. CIAP. s.a. (hacia 1929). 18cm. XI+203pgs. Buena enc. en plena tela con el 

lomo cuajado y guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.    22€ 

 

26260. ESQUILO: La Orestiada. Prólogo (hasta la pág. XII) de Rafael Seco. Madrid, CIAP. s. a. (hacia 

192…) 20cm. XII + 210pgs. + 1 h. de índice. Buen enc. nueva en plena tela con el lomo cuajado y 

guardas en papel de aguas, conservando las cubiertas originales.  22€ 

 

26392. FRANCISCO DE ROJAS: Entre bobos anda el juego, comedia. Prólogo (hasta la pág. XI) de 

Agustín del Saz. Madrid. CIAP. s.a. (hacia 1929). 18cm. XI+203pgs. (véase la ref. 26259)  12€ 



 

26398. LUIS ISCLA ROVIRA: Hipólito de Vergara (n. de Osuna, 1570?), autor de “La Reina de los 
Reyes” de Tirso de Molina. CSIC. Madrid, 1975. 25cm. 281pgs. La obra es una de las doce comedias 

que publicó Tirso de Molina en la "SEGUNDA PARTE DE SUS COMEDIAS", de las cuales solo cuatro, 

eran suyas, y las otras ocho pertenecían a diferentes padres, pero ocultó sus nombres y no dió indicio 

alguno de sus autores.    12€ 

 

26406. Los Monteros de Espinosa. Comedia anónima del siglo XVIII. Estudio y edición crítica por 

William P. Cooke. Madrid, 1973. 19cm. 207pgs.   10€ 

 

26410. CALDERÓN DE LA BARCA: El astrólogo fingido, comedia refundida por Arturo Cuyás de la Vega. 

El Teatro Moderno nº 118. Madrid, 1927. 17cm. 65pgs.   10€ 

 

26413. Tirso de Molina. Prólogo (hasta la pág 21), selección y notas de Juan Antonio Tamayo. CSIC. 

Madrid, 1944. 19cm. 327pgs. Ejemplar intonso.  14€ 

 

26418. FRANCISCO JAVIER LARRAINZAR: Carlismo y música celestial, obra teatral en dos actos. 

Prólogo (hasta la pág. 23) Emma Fernández del Pino. Madrid, 1978. 18cm. 111pgs.  8€ 

 

26468. Sainetes de D. Ramón de la Cruz. Prólogo (43pgs.) de José Feliú y Codina. Barcelona. 

Biblioteca “Arte y Letras”. Barcelona, 1882. 2 tomos (obra completa) en tamaño 21cm. con XLIII + 

338pgs. + 1h. de índice y 343pgs. + 1h. de índice. Con numerosas ilustraciones en el texto y láminas 

fuera de texto, originales de José Llobera y Angel Lizcano. Bella enc. editorial en plena tela estampada 

y decorada con motivos madrileños (La fuente de Cibeles) diseño de Jorba.   30€ 

 

26508. Paisajes sonoros en el Madrid del siglo XVIII. La Tonadilla Escénica. Museo de San Isidro. 

Madrid, 2003. Folio cuadrado (29x26cm.) 247pgs. profusamente ilustrado. Buen catálogo de la 

exposición celebrada en Museo de San Isidro, enriquecido con buenos artículos tales como: Itinerarios 

musicales de la tonadilla escénica, por Begoña Lolo Herranz; El mundo de la Tonadilla, por Andrés 

Amorós; Una mirada sobre la Tonadilla, por Germán Labrador López de Azcona; El papel de la danza 

en la tonadilla escénica, por María José Ruiz Mayordomo; Costumbre y vestimentas en el Madrid de la 

Tonadilla, por Amalia Descalzo; La colección de música y teatro en la Biblioteca Histórica Municipal de 

Madrid, por Ascensión Aguerri Martínez, etc.    20€ 

 

26511. J. DE LA JARA (Jorge Díaz de la Jara): Lucía y el caballo, drama. Imp. Rubiales. Cádiz, 1965. 

17cm. 262pgs. Con dedicatoria autógrafa del autor.   12€ 

 

 

26548. Albiol, Pedro. Estrella de Oriente. Drama trágico en cuatro actos. Valls, Imp. de E. Castells, 

1921. 8º 190pgs. + 1 h. de erratas. Buena enc. de la época en holandesa piel, con nervios en el lomo. 

Única edición. Muy raro, no lo vemos en comercio y un solo ejemplar en el CCPBE. Con dedicatoria 

autógrafa del autor al político catalán Antonio Goicoechea. Pedro Albiol era el seudónimo de Indaleci 

Castells i Oller, n. de Valls, 1864, donde fue alcalde.    46€ 

 

26656. RAFAEL DIESTE: Viaje, duelo y perdición. (tragedia, humorada y comedia). Editorial Atlántida. 

Buenos Aires, 1945. 21cm. 336pgs. + 1h. de índice y colofón. Ejemplar intonso e impecable.    34€ 

 

26726. EUGENIO SELLES: La mujer de Loth. Drama… Madrid. imp. del Asilo de Huerfanos. 1903. 

19cm. 100pgs. +2h. Buena enc. nueva en plena tela con guardas en papel de aguas.   20€     

 

26727. EUGENIO SELLES: Icara, drama. Madrid, 1910. Imp. de A. Marzo. 19cm. 278pgs. +1 h. de 

colofón. Buena enc. nueva en plena tela con guardas en papel de aguas. Con dedicatoria autógrafa del 

autor.  28€ 

 

26730. EUGENIO SELLES: Las vengadoras, drama en tres actos. Segunda edición. Madrid. Imp. de 

Gregorio Estrada. 1884. 19cm. 75pgs. Buena enc. nueva en plena tela con guardas en papel de aguas.    

18€ 

 

26757. TERESA MOURE: Unha primavera para Aldara. Premio de Teatro Rafael Dieste. A Coruña, 

2008. 20cm. 166pgs.   10€ 



26868. RICARDO SUÑÉ: Albert Llanas, el Quevedo catalán. Prólogo de Josefa Llanas Ribot. Barcelona. 

Ediciones Betis. 1946. 17cm. 158pgs. + 1h. de índice + varias láminas fuera de texto. Albert Llanas 

fue sobre todo un ingenioso comediógrafo.   12€ 

 

26894. (Manuel) Fernández de la Puente y (Carlos) Allen-Perkins: Ninón. Comedia. La Novela Teatral. 

Nº 159. Madrid, 1919. 19cm. sin paginar (unas 30pgs.) Con una caricatura del actor Alberto Romea, 

por Tovar, en la cubierta.   10€ 

 

26921. JOSE ZORRILLA: La leyenda de Don Juan Tenorio (fragmento). Ilustraciones de J. L. Pellicer. 

Barcelona. Montaner y Simón, editores. 1895. 4º Mayor (25cm.) 345pgs. con bellas viñetas e 

ilustraciones en el texto. Enc. editorial, algo mareada pero en aceptable estado, firmada por Miralles 

con lomo en pergamino con tejuelos y tapas decoradas. Según explican los propios editores en el 

prólogo: Zorrilla escribió expresamente para esta editorial un poema relacionado con su obra, el cual 

nos entregó una parte de su trabajo; su muerte interrumpió la terminación de la obra, que ahora 

publican.    24€ 

 

26955. JAVIER VALDELOMAR Y PINEDA: Ensayos líricos. Sevilla, imp. de José Morales. 1840. 

(encudernado junto con) Javier Valdelomar y Pineda: Libia, ensayo dramático en tres actos. 

Sevilla, 1839. 8º las dos obras curiosamente con paginación continuada, haciendo un total 142pgs. + 

3h. con la relación de suscriptores. Buena enc. nueva en plena tela y guardas en papel de aguas. 

Ejemplar muy limpio e impecable, lo cual no es muy usual.     50€ 

 

26969. La escena de la ciudad. El Teatro Rosalía Castro. Catálogo de la exposición celebrada en el 

Teatro Rosalía Castro, abril-mayo 1995. A Coruña, 1995. En formato folio apaisado (22x29cm.) 

120pgs. Artículos de Xoán M. Carreira (Siglo y medio de la música en el Teatro Rosalía Castro), José 

Ricardo Díaz Pardeiro (El teatro en el Rosalía), etc. y lo que es más importante, la reproducción de 

carteles y programas teatrales del siglo XIX y principios del XX. Enc. en cartoné editorial con 

sobrecubiertas.    36€ 

 

27051. EMILIO CORATELO Y MORI: Don Juan Bautista Diamante y sus comedias. Madrid, Tip. Rev. de 

Arch., Bibliotecas y Museos. 1916. 25cm. 69pgs. + 1h. Raro en comercio.  20€ 

 

27053. EMILIO CORATELO Y MORI: La “Estrella de Sevilla” es de Lope de Vega. Madrid, imp. 

Municipal, 1930. 24cm. 15pgs.  12€ 

 

27080. EDUARDO MARQUINA: El retablo de Agrellano, canto en tres actos. La Novela Teatral nº 201. 

Madrid, 1920. 19cm. sin paginar (unas 50pgs.). Ejemplar impecable.   10€ 

 

27083. EDUARDO MARQUINA: En Flandes se ha puesto el sol, canto en cuatro actos. La Novela Teatral 

nº 154. Madrid, 1919. 19cm. sin paginar (unas 60pgs.). Ejemplar impecable.   10€ 

 

27101. EDUARDO MARQUINA: El rey trovador, trova dramática en cuatro actos. La Novela Teatral nº 

195. Madrid, 1920. 19cm. sin paginar (unas 50pgs.). Ejemplar impecable.   10€ 

 

27115. RUIZ DE ALARCON: La verdad sospechosa. Prólogo (hasta la pág. XI) de Agustín del Saz. CIAP. 

Madrid, sin año (hacia 192…) 18cm. XI + 193pgs. + 1 lámina con retrato.   12€ 

 

27123. (Francisco) MARTINEZ DE LA ROSA: La conjuración de Venecia (1310). Drama histórico. CIAP. 

Madrid, sin año (hacia 192…) 18cm. 161pgs. Ex-libris de tampón de anterior poseedor, que lo era 

Beatriz, la hija de Valle Inclán.  12€ 

 

27492. ARTURO CAPDEVILA: La sulamita (drama teatral). Séptima edición. Buenos Aires, 1922. Imp. 

de Antonio Mercatali. 19cm. 141pgs. + 1h. de índice + 3h. con juicios sobre otras obras de este mismo 

autor. Cubiertas a color. Con dedicatoria autógrafa del autor.   24€ 

 

27495. FRANCISCO PI Y ARSUAGA: Doce comedias en verso para niños. Teatro infantil. Garnier 

hermanos, Perís, 1898. 18cm. 320pgs. + 1h. de índice. Bonita enc. editorial en hol. tela decorada con 

puntas. Con dedicatoria autógrafa del autor a sus padres. Raro y escaso en comercio.   35€ 

 

27516. 40 años de Opera. Amigos de la Opera de Madrid. De la Zarzuela al Real. Madrid, 2003. Folio 

(31cm) 277pgs. con profusión de fotos. Coordinación y textos por Santiago Salaverri Barañano. Enc. 

editorial en plena tela con sobrecubiertas.  14€ 



 

27524. Artis, José. Primer centenario de la Sociedad del Gran Teatro del Liceo 1847- 1947. Barcelona, 

Artes Gráficas Quintanilla y Cardona, 1950. Folio. 351 p. Láminas en color, en huecograbado y offset. 

Tela editorial con lomo y planos cuajados. Ejemplar impecable.   30€ 

 

27615. (Revista) Teatro. Director: José del Perojo. Madrid. 2 tomos con dos años completos de esta 

revista, abarcando desde el nº 40 (Enero de 1904. Año V) al nº 63 (Diciembre de 1905. Año VI). Era 

una publicación mensual, de gran calidad, en papel couché, destacando sobre todo la profusión de 

fotos (algunas coloreadas y a doble página y muchas a plena página. Los dos tomos en dos volúmenes 

en tamaño folio (31cm) con buena enc. de la época en hol. piel. Cada ejemplar con 24 páginas 

(mínimo) ó 28 páginas (máximo). Textos de José del Perojo, Zeda, Alejandro Miquis y otros. 

Curiosamente, en el último número de esta colección (nº 63) se avisa a los suscriptores: “… que no 

vemos obligados a suspender esta publicación hasta que podamos vencer las dificultades que nos 

impiden realizar las reformas que deseamos introducir en El Teatro…”. Por un error del encuadernador, 

en el vol. de 1904 están encuadernados los meses de noviembre y diciembre de 1905 y viceversa, en 

el vol. de 1905 están los meses de noviembre y diciembre de 1904, por lo demás, los dos años 

completos.    140€   

 

27665. 1948-1972. Bodas de plata. Recuerdos y reflexiones de veinticinco años de Opera. Excmo. 

Ayuntamiento de Oviedo. 24cm. 48pgs. Con artículos de Juan Estrada “Florestán”, Antonio Buylla 

“Semitono” y otros y fotos en el texto.   10€ 

 

27774. DEMETRIO GUTIERREZ ALARCON: La figura. Guion dramático de televisión (de tema 

netamente taurino). Albacete. Gráficas Panadero, 1978. 21cm. 139pgs. + 2h. con varias láminas con 

fotos. Con dedicatoria autógrafa del autor.    14€ 

27847. JOSE MARIA PEMÁN: La santa virreina. Poema dramático. Tercera edición. Madrid, 1939. 

19cm. 286pgs.    14€ 

 

27848. JOSE MARIA PEMÁN: El divino impaciente, poema dramático. 13 edición. Madrid, 1934. 19cm. 

272pgs.   14€ 

 

27850. JOSE MARIA PEMÁN: Cisneros, poema dramático en tres actos. Segunda edición. Madrid, 1935. 

19cm. 197pgs. + 2 láminas con retratos de Pemán y del actor Ricardo Calvo.  14€ 

27878. Pérez de Ayala, Ramón. Las máscaras. Ensayos de crítica teatral. Volumen I: Galdós, 

Benavente, Los Quinteros, Arniches, Villaespesa, Morano. Madrid, Imp. Clásica Española, 1917. en 8º. 

229 p, 1 h. de índice. Cubiertas originales. Primera edición.    14€ 

27943. NARCISO SERRA: El loco de la guardilla, paso… Con cubiertas protectoras en papel de aguas. 

Madrid. Imp. de Manuel de Rojas. 1861. 21cm. 31pgs. + colofón. Con cubiertas protectoras en papel 

de aguas.   20€ 

 

27945. ALEJANDRO RINCHAN: La colegiala. Zarzuela en un acto, letra de … Madrid. Imp. Militar de 

Pedro Montero. 1857. 20cm. 28pgs. + 1 lámina a la litografía grabada por J. Vallejo, mostrando a La 

Colegiala. Con cubiertas protectoras en papel de aguas.   20€ 

 

27946. ENRIQUE PEREZ ESCRICH: El movimiento continuo, comedia… Madrid. Imp. de José Rodríguez. 

1859. 20cm. 84pgs. + 2h. Con cubiertas protectoras en papel de aguas.   28€ 

 

27947. LUIS DE EGUILAZ: La cruz del matrimonio, comedia… Segunda edición. Madrid. Imp. de José 

Rodríguez. 1861. 20cm. 83pgs. + 1h. Con cubiertas protectoras en papel de aguas.   28€ 

 

27948. ADELARDO LOPEZ DE AYALA: El tanto por ciento, comedia… Cuarta edición. Madrid. Imp. de 

José Rodríguez. 1861. 20cm. 122pgs. + 1h. Con cubiertas protectoras en papel de aguas.   28€  

 

27985. ANDRES OVEJERO BUSTAMANTE: Teatro romántico español. Discurso poético pronunciado por 

el alumno… Madrid, 1887. Tip. de R. Angulo, 1887. 23cm. 16pgs. Muy raro, solo 1 ejemplar en el 

CCPBE.   16€    

 

28088. JUAN DEL ENCINA: Teatro. Segunda producción dramática. Edición, estudio (hasta la pág. 106) 

y notas de Rosalie Gimeno. Primera edición. Madrid, 1977. 20cm. 437pgs.   12€   



 

28097. Los Ramírez de Arellano de Lope de Vega. Contribución al estudio de las comedias 

genealógicas de Lope de Vega. Estudio crítico y notas al texto de Diana Ramírez de Arellano. Instituto 

de Estudios Madrileños. Madrid, 1954. 23cm. 298pgs. + 2h. de índices y colofón. Aunque nacida en 

Nueva York en 1919, Diana Ramírez de Arellano, fue una ilustre hispanista que siempre estuvo muy 

vinculada con Puerto Rico.    30€     

 

28136. EDUARDO MARQUINA: La ermita, la fuente y el río, drama en verso. ABC. Blanco y Negro. 

Madrid, 1927. 4º mayor (26cm.) sin paginar (unas 200pgs.). Cuidada edición con una bella cubierta en 

cromolitografía a color ilustrada por Manuel Benedito y con 4 láminas, 3 de ellas a color y una con 

retrato del autor y dibujos en el texto de Federico Ribas. Ejemplar impecable.  34€    

 

28163. JOSE ALSINA: Museo dramático. Variedades teatrales. Renacimiento. Madrid, 1918. 19cm. 

341pgs. + 1h. de índice. Buena Enc. nueva en plena tela con guardas en papel de aguas, conservando 

las cubiertas originales. Con dedicatoria autógrafa del autor al periodista y escritor madrileño Javier 

Bueno.   24€  

 

28185. JACINTO BENAVENTE: Teatro. Tomo tercero. Cuento de amor. Operación quirúrgica. Despedida 

cruel. La gata de angora. Viaje de instrucción. Por la herida. Madrid. Imp. Fortanet. 1904. 20cm. 

316pgs. + 1h. de índice. Enc. nueva en similpiel con guardas en papel de aguas con guardas en papel 

de aguas.  18€    

 

28186. JACINTO BENAVENTE: Teatro. Tomo décimoquinto. La princesa sin corazón. El amor susta. La 

copa encantada. Los ojos de los muertos. Madrid. Imp. de los Sucesores de Hernándo. 1908. 20cm. 

259pgs. + 1h. Enc. nueva en similpiel con guardas en papel de aguas con guardas en papel de aguas.  

18€      

 

28187. JACINTO BENAVENTE: Teatro. Tomo vigésimo segundo. Quinta edición. La propia estimación. 

Campo de armiño. Qinta edición. Madrid. Imp. de los Sucesores de Hernándo. 1929. 20cm. 268pgs. + 

2h. Enc. nueva en similpiel con guardas en papel de aguas con guardas en papel de aguas.  18€      

 

28188. JACINTO BENAVENTE: Teatro. Tomo vigésimo tercero. Segunda edición. La túnica amarilla. La 

ciudad alegre y confiada. Madrid. Imp. de los Sucesores de Hernándo. 1922. 20cm. 257pgs. + 1h. de 

índice. Enc. nueva en similpiel con guardas en papel de aguas con guardas en papel de aguas.  18€     

 

28359. SERAFIN Y JOAQUIN ALVAREZ QUINTERO: Pitos y palmas, zarzuela cómica. Primera edición. 

Madrid, 1932. 20cm. 69pgs. + 12h. con el Catálogo de obras de estos autores. Comedia de ambiente 

netamente taurino.   10€    

 

28361. SERAFIN Y JOAQUIN ALVAREZ QUINTERO: Cabrita que tira al monte… Drama. (Col.) El Teatro 

Moderno nº 154. Madrid, 1928. 8º 92pgs. + 2h.    10€   

28369. JOSE LOPEZ RUBIO: Veinte y cuarenta, comedia. Estoy pensando en ti, comedia. Madrid, 

1951. 20cm. 243pgs. + 2h. de índice y colofón. Con dedicatoria autógrafa del autor. 10€ 

 

28378. ANTONIO PALOMERO: El amigo Teddy, comedia. El Teatro Moderno, nº 328. Madrid, 1932. 

17cm. 87pgs.    10€   

 

28380. MANUEL FERNANDEZ Y GONZALEZ: Samsón, tragedia en tres actos y en verso. Granada. Imp. 

de Manuel Sanz. 1948. 20cm. 4h. de preliminares + 54pgs. + 1h. de erratas. Ejemplar, aunque en 

rústica, en estado impecable. Una de las primeras producciones literarias de éste prolífico autor. Raro, 

muy pocos ejemplares en el CCPBE.   28€   

 

28389. JOSE LUIS MAYRAL: La jaca torda, comedia. Colección El Teatro Moderno, nº 73. Madrid 1927. 

17cm. 62pgs. +1h.   10€    

 

28390. FERNANDO DE LA MILLA: Hamlet. Versión libérrima en cuatro actos… Colección El Teatro 

Moderno, nº 149. Madrid 1928. 17cm. 76pgs. +2h.   10€    

 

29016. KONSTANTIN S. STANISLAVSKI: Mi vida en el arte. Estudio preliminar de N. Volkov. 

Traducción de Porfirio Miranda Marshall. La Habana, 1985. 23cm. 512pgs. + 3h. de índice. La obra 

capital del que fue actor, director escénico y pedagogo teatral, creador del famoso método 

interpretativo Stanislavski.   18€   



 

29068. JOSE MARIA PEMAN: La santa Virreina. Poema dramático en siete cuadros. Tercera edición. (en 

el lomo) Madrid, 1939. 19cm. 286pgs.  12€     

 

29186. JUAN IGNACIO GONZALEZ DEL CASTILLO: Sainetes gaditanos. Introducción (hasta la pág. 30) 

de Alberto González Troyano. Sevilla, 2000. 24cm. 293pgs. Son un total de 10 sainetes, de los cuales 

hay dos de tema taurino: “Un día de toros en Cádiz” y “La Feria del Puerto”.  14€      

 

29574. RAFAEL DIESTE: La vieja piel del mundo. Sobre el origen de la tragedia y la figura de la 

historia. Signo. Madrid, 1936. 20cm. 160pgs. + 1h. Cubierta ilustrada por Ramón Gaya, representando 

a Dionysos, el padre de la Tragedia y del Teatro. Ejemplar impecable. Muy raro y buscado.  70€    

30051. RAMON DEL VALLE INCLAN: Luces de bohemia. Edición facsímil de la de Renacimiento de 

1924, en conmemoración de la feria del Libro Antiguo y de Ocasión. Prólogo de Juan Carlos González 

Morales. Madrid, 2024. 22cm. XV + 299pgs. + 1h. de colofón. Enc. en cartoné editorial. Ejemplar 

impecable y sin circular.  14€    

 

30089. MANUEL D. BENAVIDES: El protagonista de la virtud, apólogo en tres actos… Dibujos de 

Alonso. La Farsa nº 139. Madrid, 1930. 8º 60pgs. + 2h.   12€    

 

30117. Manuel Acuña (n. de Saltillo, 1849): Obras. Poesías, teatro, artículos y cartas. Edición y 

prólogo (hasta la pág. XXIV). Editorial Porrua. México, 1975. 19cm. XXIV + 379pgs. + 1h. de colofón. 

Ejemplar intonso e impecable.   20€    

 

30131. Cinematograaph. Revista Teatral Ilustrada. Barcelona, Imp. Lit. de Aruro Suárez. Se publica 

los días 5 y 20. Un tomo con enc. de la época en plena tela conteniendo un total de 14 números 

diferentes. A pesar de su título, es una revista enteramente teatral que, curiosamente en 13 de estos 

14 números no indica ni la numeración ni la fecha en que se publica (es la primera vez que vemos tal 

cosa) y únicamente el último número encuadernado nos dice que es nº 29 del año III del 19 de abril 

de 1908. Cada ejemplar con 16 páginas y numerosas fotos. No indica quién es su director y en ella 

escriben entre otros Federico Urrecha, Lola Ramos de la Vega, Juan Gisbert, etc. En el mismo tomo 

está encuadernada la siguiente revista: Ilustración Teatral. Revista Quincenal de Espectáculos. 

Barcelona. Desde el año I, nº 1 (15 de enero de 1909), 2, 3 y 5 (15 de marzo de 1909) que hacen un 

total de 4 ejemplares, cada uno con 16 pgs. y numerosas fotos. Todo el conjunto:  60€ 

 

30188. Teatro selecto de Torres Naharro. Comedia Soldadesca. Comedia Ymenea. Comedia Jacinta. 

Comedia Calamita. Comedia Aquilana. Prólogo (muy extenso, hasta la pág. 88) y notas de Humberto 

López Morales. Madrid, 1970. 18cm. 431pgs. + 2h. de índice y colofón + varias láminas, todas fuera 

de texto y con facsímiles de antiguas portadas de las obras estudiadas. Enc. editorial en plena piel con 

el lomo cuajado y cinta de registro.   16€       

 

30224. JUAN L. (Lamamié) DE CLAIRAC, de la Compañía de Jesús: La Reconquista de Tudela por 

Alfonso el Batallador. Drama en cuatro actos por… profesor del Colegio San Francisco Javier, de 

Tudela. Madrid. Gran Imprenta Católica. 1914. 20cm. 127pgs. + 1h. Bella y cuidada enc. en hol. piel 

con nervios y el lomo cuajado. Ejemplar impecable, con dedicatoria autógrafa del autor. Raro en 

comercio y pocos ejemplares en el CCPBE. Con interesantes notas a pie de página, de carácter 

histórico, para lo cual el P. Lamamié se basó en la Crónica del P. Moret y en los Anales de Zurita.   55€ 

 

30473. Papeles Anónimos. Fechados en Valladolid, a 1 de Enero de 1956. Imp. Minerva. Ejemplar 

núm. 194. Edición numerada de 300 ejemplares. El torero. Farsa en un acto. Folio (32cm.) 8pgs. 

Ejemplar impecable. Papeles Anónimos, fue una feliz idea que mantuvo durante varios años la Librería 

Anticuaria Relieve, de Valladolid y que, debido a su corta tirada, son muy raros en el mercado.  20€   

 

30617. Memoria de la seducción. Memoria de la colección de carteles de la Biblioteca Nacional (hasta 

la pág. 32), por Elena Santiago Páez y Carteles del siglo XIX en la Biblioteca Nacional (desde la pág. 

33 hasta la pág. 381), por Raúl Eguizabal. Madrid, 2002. 25cm. 381pgs. + 1h. de colofón. Enc. en 

cartoné editorial. Ejemplar impecable. Extraordinario catálogo de esta exposición, única e irrepetible, 

por su contenido y singularidad. Entre otras, abarca las siguientes secciones: Circo, Teatro (desde la 

pág. 148 a la 170), Toros y Fiestas (desde la pág. 171 a la 222), Viajes (desde la pág. 223 a la 236), 

etc.   22€    

 



30688. ELIAS AGUIRRE Y LAVIAGUERRE: Cazar y pescar, juguete cómico en un acto. Madrid. 

Adminitración Lírico-Dramática. 1866. 20cm. 24pgs. Con cubiertas protectoras en papel de aguas, 

conservando las cubiertas originales.   18€ 

 

+++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++ 

 

CARTELES DE TEATRO 

 

 

23661. Plaza de Toros de Madrid. 5 Septiembre 1934. Presentación del único conjunto Lírico Taurino 

Musical. Las Perlas Grises. Negro Aquilino. Representación del sainete Alma Torera, de Llabrés y 

Subrá, con música del maestro Tena. Durante esta representación, se lidiará un hermoso utrero de 

Manuel Santos, por el novillero Juan Ortas. Cuadro Flamenco formado por El Americano y Luis Yance. 

Imp. R. Velasco, de Madrid. 44x32cm. con dos fotos.    25€ 

 

 T033. Málaga. Teatro Cervantes. Compañía Lírica española de Eugenio Casals. 25 Abril 1924. Estreno 

de la comedia lírica con música de Amadeo Vives, titulada: “Doña Francisquita”. Sin imprenta. 

32x15cm.    18€ 
 

T047. Málaga. Teatro Cervantes. Compañía Cómico-Dramática de Manuel Llopis. 6 Noviembre 1918. La 

comedia en tres actos de los hermanos Quintero, con ochenta representaciones consecutivas en el 

Teatro Lara, de Madrid, titulada “Pipiola”. Tip. de El Cronista, de Málaga. 31x14cm.    18€ 

  

T073. (Cartel de Cine). Cine Royal. 15 Mayo 1969. Gran Festival cinematográfico organizado por la 

junta de festejos del Barrio de la Trinidad. Estreno en Málaga del Largometraje en color, titulado 

“Málaga y sus Fiestas Populares”. Resumen de las Fiestas Populares que durante todo el año se 

celebran en Málaga. Es una película rodada por el malagueño José Mateos Tonda. Imprenta Camberos, 

de Málaga. 40x26cm. Con una viñeta de los Festejos del Barrio de la Trinidad y una foto de Mari de la 

Trinidad y Pepe Córdoba.  28€ 

 

T074. Málaga. Teatro Cervantes (sin día ni año, calculamos hacia 1920 o antes). Compañía de Opereta 

Italiana de Amedeo Granieri. Nuevo abono de seis funciones para las operetas: El Conde de 

Lussemburgo, Saltimbanchi, Manovea d’Autunno, Amori de Principe y Granatieri y Divorziata. Imprenta 

de F. Segovia, de Málaga. 31x21cm.   24€  

 

T075. Málaga. Teatro Cervantes. 22 Enero 1904. Compañía de Opera Italiana bajo la dirección del 

Maestro Arturo Baratta. Díptico en tamaño desplegado de 18x23cm. Detallando todo el elenco artístico 

por orden alfabético y con el repertorio de la Compañía en el que se anuncia el estreno de la Opera del 

Maestro Giordano “Andrea Chenier”. Imprenta Zambrana, de Málaga. 12€ 

 

T078. (Insólito. Lidia de un novillo en el escenario de un Teatro). Málaga. Toros en el Teatro Cervantes 

de Málaga. Sin fecha (lo calculamos hacia 192…). Gran éxito de la Compañía Alegría y Enhart con el 

estreno de la revista de los autores Antonio Paso y Estremera y música del maestro Luna y Giles “Yo 

me caso con usted”. “Con la Lidia de un bravo novillo de dos años en el escenario. La escena 

convertida en plaza de toros, donde se lidiará un novillo de dos años, lo nunca visto”. 

Imprenta Ortega. Díptico en tamaño desplegado de 22x23cm. Impreso por ambas caras, en el anverso 

con viñeta taurina y en el reverso la compañía teatral.   44€ 

 

T082. Málaga. Teatro Cervantes. Compañía de Zarzuela y Opereta Española Sagi-Barba. 21 Octubre 

1913. En honor y beneficio de Sagi-Barba. 1º El paso de comedia en un acto “El chiquillo”. 2º Tercer 

acto de la ópera de Verdi, cantada en castellano “Rigoletto”. 3º La opereta en un acto de Pascual 

Frutos y música del maestro Pablo Luna “Molinos de Viento”. Con una foto de Sagi-Barba. 

Curiosamente, en el reparto de los cantantes figura la soprano Luisa Vela que luego sería la segunda 

esposa de Sagi-Barba. Tip. La Unión Mercantil. 43x16cm.   45€ 

 

T091. Cabra (Córdoba). Teatro Principal. 26 Noviembre (sin año, hacia 195…). Gran Concierto del 

Cuadro Artístico en honor de Santa Cecilia. Imp. Megías, de Cabra. Díptico en formato desplegado de 

21x28cm.    8€ 

 

T093. Cabra (Córdoba). Teatro Julio Romero. 23 Diciembre 1960. Gran concierto por el Cuadro 

Artístico del Centro Filarmónico Egabrense. Imp. Cordón, de Cabra. Díptico en formato desplegado de 

21x28cm.    8€ 

 



T101. Málaga. Teatro Cervantes. Grandes conciertos por el eminente violinista Vecsey (Vecsey 

Ferenc, n. de Budapest, 1893) Lunes 10 de Enero y Martes 11 de Enero (sin año, hacia 1919). Díptico 

en tamaño desplegado de 19x23cm. Vecsey está considerado como uno de los violinistas más 

virtuosos de principios del siglo XX.   8€ 

 

T113. Málaga. Teatro Cervantes. Del 11 al 14 Febrero 1926. Con motivo de la estancia en Málaga de 

SS. MM. Los Reyes de España. Día 10. Función de Gala. El drama lírico de G. Verdi “Rigoletto”. Día 11. 

La tragedia japonesa de G. Puccini “Madama Butterfly”. Día 13. La ópera en cuatro actos de G. Verdi 

“Aida” Entre otros cantantes, actúan: Lina Rommelli, Gabriela Galli, Alessio de Paolis, Enrico de 

Franceschi, Madeleine Keltie, Conchita Velázquez, etc. Sin imprenta. 32x15cm.   26€ 

 

T129. Málaga. Teatro Cervantes. Compañía Cómico – Dramática, procedente del Teatro Centro, de 

Madrid. Primera actriz Adela Calderón. 7 Abril 1926. La tragicomedia en tres actos, original de Luis 

Astrana Marín y José María de Monteagudo, titulada “Gitanos”. Tip. Azuaga, de Málaga. 32X15cm.   

16€ 

 

T138. Málaga. Teatro Cervantes. Compañía de Opera Italiana. 27 Abril 1918. Presentación del célebre 

tenor Tito Schipa y de la soprano Blanca Drymma, con el estreno de la ópera en cinco actos del 

maestro Massenet “Manon”. Imp. Helios, de Málaga. 32x14cm. Raro cartel con la actuación de uno de 

los tenores mas famosos de la primera mitad del siglo XX.   45€ 

 

T141. Málaga. Teatro Cervantes. Compañía Dramática de los primeros actores Donato Jiménez y Felipe 

Vaz. 6 Enero 1905. El drama en tres actos de Manuel Tamayo y Baus “Un drama nuevo”. La pieza en 

un acto de Vital Aza, titulada “El sueño dorado”. Tip. El Cronista, de Málaga. 32x21cm.  18€ 

 

T144. Málaga. Teatro Cervantes. Gran Compañía Italiana de Opera y Opereta de Amadeo Granieri. 1 

Mayo 1914. La opereta en tres actos con música del maestro Henrri Hirschoman (sic por Henri 

Hirschmann), denominada “Vita di Boheme”. Tip. de E. Segovia, de Málaga. 32x15cm. Impreso por 

ambas caras. En el reverso el argumento de esta opereta.   22€ 

 

T145. Teatro Cervantes. Compañía de Opera Italiana dirigida por Arturo Baratta. 28 Diciembre 1918. 

La ópera en cuatro actos del maestro Verdi “Traviata”. Gran creación de Mercedes Caspir. Tip. El 

Cronista, de Málaga. 21x15cm. Rarísimo pasquín de la gran soprano catalana Mercedes Capsir y la 

orquesta dirigida por el también catalán, el músico y compositor Arturo Baratta.    20€ 

 

T148. Cádiz. Gran Teatro. Sociedad de Conciertos de Cádiz, compuesta de 70 profesores. Segundo 

concierto, bajo la dirección de los Srs. Federico Reparaz y Gerónimo Jiménez, qué con el concurso de 

la Banda del 2º Regimiento de Artillería, tendrá lugar el 30 Marzo 1878... Programa. Obertura de la 

Giralda de Adam. Preludio de Roberto el Diablo, de Meyerbeer, etc. Imp. de la Revista Médica. 

27x21cm. con una pequeña orla de enmarque. Estado impecable, con cuidada impresión de esta 

famosa imprenta gaditana. Muy raro   80€ 

 

T183. Málaga. Teatro Cervantes. Compañía cómico dramática de Enrique Borrás. 26 Febrero 1916. 

Función a beneficio de la actriz Catalina Bárcena. Comedia de Gregorio Martínez Sierra titulada 

Madame Pepita. Tip. E. Segovia, de Málaga. 30x14cm.   24€ 

 

(Si lo solicitan, podemos enviar foto por correo electrónico, de cualquiera de estos carteles).   

 

+++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++++ 

COMO DE COSTUMBRE, AGRADECEMOS MUY SINCERAMENTE QUE CIRCULEN ESTA LISTA ENTRE 

AQUELLAS PERSONAS INTERESADAS EN EL LIBRO O EN EL COLECCIONISMO. 

 

Aceptamos encantados sus desideratas de aquellos libros que estén buscando, o bien nos comuniquen 

cuáles son los temas de su interés, para enviarles nuestras futuras listas monográficas. También 

podemos preparar a petición ofertas directas sobres temas específicos. No duden en solicitárnoslo.  

 

Además, tenemos disponibles para su envío las siguientes Listas Temáticas o Monográficas. También 

pueden consultarlas, visitando nuestra página web:  www.libreria-anticuaria.com   

LISTA GENERAL: Parte I 

LISTA GENERAL: Parte II 

http://www.libreria-anticuaria.com/
http://libreria-anticuaria.com/attachments/article/44/Lista%20General%20Parte%20I.doc
http://libreria-anticuaria.es/attachments/article/44/Lista%20General%20Parte%20II.doc


LISTA GENERAL: Parte III 

LISTA GENERAL: Parte IV 

LISTA GENERAL: Parte V 

LISTA GENERAL: Parte VI 

LISTA GENERAL: Parte VII 

LISTA GENERAL: Parte VIII 

LISTA  79. TEATRO. Obras de teatro, sus autores, actores y otros impresos relacionados con la escena 

LISTA 80. TOROS. Libros de toros, sus autores y otros impresos relacionados con el tema 

LISTA 81. COMUNIDAD VALENCIANA. Libros impresos o bien de autores de esta Comunidad 

LISTA 82. EXTREMADURA. Libros de Extremadura, sus autores y otros impresos de esta temática 

Libros 83. ANDALUCÍA. Libros sobre Andalucía, o bien de autores andaluces 

LISTA 84. MADRID. Libros sobre Madrid, o bien de temática madrileña 

LISTA 85. CASTILLA-LA MANCHA. Libros sobre La Mancha, o bien, de autores manchegos 

LISTA 86. ARQUITECTURA. Libros sobre esta temática 

LISTA 87. CASTILLA Y LEON. Libros impresos en esta Comunidad o bien de autores castellano-

leoneses 

LISTA 88. GALICIA. Libros de autores gallegos o relacionados con esta Comunidad 

LISTA 89. FILOSOFIA. Libros sobre esta disciplina 

LISTA 90. MEDICINA. Libros sobre esta temática 

LISTA 91. DERECHO. Libros sobre esta disciplina y otras afines 

LISTA 92. ASTURIAS. Libros impresos en esta Comunidad o bien de autores asturianos 

LISTA 93. PAIS VASCO. Libros de autores vascos, o bien, impresos en esta Comunidad 

LISTA 94. ARAGON. Libros sobre Aragón, o bien de autores aragoneses 

LISTA 95. MUSICA. Libros sobre la Música y otras disciplinas afines 

LISTA 96. CATALUNYA. Libros de autores catalanes, o bien sobre esta Comunidad 

LISTA 97. CERVANTINA. Obras y estudios de temática cervantina 

LISTA 98. BELLAS ARTES. Libros e impresos relacionados con esta temática 

LISTA 99. MURCIA. Libros de autores murcianos, o bien impresos en esta Comunidad 

LISTA 100. BIBLIOGRAFIA Y ARCHIVISTICA. Libros e impresos de esta temática 

LISTA 101. RIOJA. Libros de autores riojanos, o bien, impresos en esta Comunidad 

http://libreria-anticuaria.es/attachments/article/44/Lista%20General%20Parte%20III.doc
http://libreria-anticuaria.es/attachments/article/44/Lista%20General%20Parte%20IV.doc
http://libreria-anticuaria.es/attachments/article/44/Lista%20General%20Parte%20IV.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/lista%2079.%20teatro..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/lista%2079.%20teatro..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/lista%2080.%20toros..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/lista%2080.%20toros..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/lista%2081.%20comunidad%20valenciana..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/lista%2081.%20comunidad%20valenciana..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/82.%20extremadura..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/82.%20extremadura..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/83.%20andalucia..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/83.%20andalucia..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/84.%20madrid..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/84.%20madrid..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/85.%20castilla-la%20mancha.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/85.%20castilla-la%20mancha.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/86.%20arquitectura..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/86.%20arquitectura..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/87.%20castilla%20y%20leon..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/87.%20castilla%20y%20leon..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/87.%20castilla%20y%20leon..doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/88.%20galicia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/88.%20galicia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/89.%20filosofia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/89.%20filosofia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/90.%20medicina.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/90.%20medicina.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/91.%20derecho.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/91.%20derecho.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/92.%20asturias.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/92.%20asturias.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/93.%20pais%20vasco%20y%20navarra.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/93.%20pais%20vasco%20y%20navarra.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/94.%20aragon.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/94.%20aragon.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/95.%20musica.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/95.%20musica.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/96.%20catalunya.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/96.%20catalunya.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/97.%20cervantina.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/97.%20cervantina.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/98.%20bellas%20artes.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/98.%20bellas%20artes.doc
http://libreria-anticuaria.es/ficheros/libros/99.%20murcia.doc
http://libreria-anticuaria.es/ficheros/libros/99.%20murcia.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/100.%20bibliografia%20y%20archivistica.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/100.%20bibliografia%20y%20archivistica.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/101.%20rioja.doc
http://libreria-anticuaria.com/ficheros/libros/101.%20rioja.doc


LISTA 102. GANADERIA. Libros y otros impresos relacionados con el tema 

LISTA 103. BALEARES. Libros impresos en esta Comunidad y sus autores 

LISTA 104. CANTABRIA. Libros y autores de esta Comunidad 

LISTA 105. RELIGIOSO. Libros de espiritualidad, mística y devocionaria 

LISTA 106. GUERRA CIVIL. Franquismo y la Transición. Antecedentes y Consecuencias 

LISTA 107. LIBROS DE TEMAS VARIOS. Antiguos, modernos, raros y curiosos 

LISTA 108. ARABICA. Libros e impresos relacionados con esta temática 

LISTA 109. ARQUEOLOGIA. Libros e impresos de esta temática 

LISTA 110. MARINA, El Mar, la Navegación y sus libros 

LISTA 111. GEOGRAFICA, Hidrológica, Geológica y Minera 

LISTA 112. CIENCIAS EXACTAS, Físicas y Naturales. Obras e impresos 

LISTA 113. AMERICANA. Libros y autores 

LISTA 114. OBRERISMO Y OTROS MOVIMIENTOS POLITICOS Y SOCIALES 

y sus circunstancias 

LISTA 115. HEMEROGRAFIA: Revistas, Periódicos y otras Publicaciones periódicas 

LISTA 116. LIBROS ANTIGUOS de los siglos XVI, XVII y XVIII 

LISTA 117. HISTORIA y sus libros 

LISTA 118. FILOLOGIA: Estudios sobre esta temática 

LISTA 119. POESIA: Autores y sus obras 

LISTA 120. ESTUDIOS LITERARIOS. Libros e impresos sobre esta temática 

LISTA 121. OCULTISMO. Fenómenos paranormales y otros textos afines 

LISTA 122. ECONOMIA y sus libros 

LISTA 123. NOVELAS, CUENTOS y otras prosas hispánicas contemporáneas 

LISTA 124. MILITARIA y otras disciplinas afines 

LISTA 125. LITERATURA CLASICA ESPAÑOLA  y otros textos Hispánicos 

LISTA 126. PSICOLOGIA. Sus autores y otros impresos de disciplinas afines 

LISTA 127. NAVARRA. Autores e impresos de esta Comunidad Foral 

LISTA 128. ETNOGRAFIA, ANTROPOLOGIA y SOCIOLOGÍA. Libros y folletos de estas temáticas 

LISTA 129. PEDAGOGIA y Educación. Libros y otros impresos afines 
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LISTA 130. AGRONOMICA. Libros de Agricultura, Ganadería y Forestal 

LISTA 131. GRANADA. Libros de autores granadinos, o bien impresos en esta Provincia 

LISTA 132. CINE. Libros de Cine y otras disciplinas afines 

LISTA 133. CARTELES DE TOROS 

LISTA 134. ALEMANIA. Libros sobre Alemania y Austria, o en alemán, o bien de autores de estas 

nacionalidades (traducidos o no) 

LISTA 135. TEATRO ANDALUZ. Obras de Teatro de autores andaluces 

LISTA 136. CANARIAS. Libros sobre las Canarias, o bien de autores canarios, antiguos, raros, curiosos 

o agotados. 

LISTA 137. CHINA, Lejano Oriente, incluyendo Australasia. 

LISTA 138. CUBA, Puerto Rico y Filipinas coloniales. 

LISTA 139. FEMINISMO, mujeres escritoras y otras circunstancias afines. 

LISTA 140. GENEALOGÍA, Heráldica y otras disciplinas afines. 

LISTA 141. ITALIA. Libros sobre Italia, en italiano, o bien de autores de esta nacionalidad. 

LISTA 142. FRANCIA. Libros sobre Francia, o en francés, o bien, de autores franceses 

LISTA 143. JUDAICA. Libros de temática judaica, antiguos, raros, curiosos o agotados. 

LISTA 144. PESCA Y BIOLOGÍA MARINA. Libros de éstas y otras disciplinas afines 

LISTA 145. LATIN. Libros sobre el latín, o en latín, antiguos, curiosos o agotados. 

LISTA 146. PARLAMENTARISMO, Derecho político y constitucional. 

LISTA 147. PORTUGAL. Libros en portugués, o bien, de autores de esta nacionalidad. 

LISTA 148. CARLISMO. Libros y folletos sobre esta temática 

LISTA 149. TURQUIA. Libros sobre Turquía, o en turco, o bien, de autores turcos. 

LISTA 150. VIAJES. Libros sobre viajes y viajeros. 
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